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MINISTRIA E ARSIMIT
DHE SPORTIT

QENDRA E SHERBIMEVE ARSIMORE
DREJTORIA E PROVIMEVE TE SHTETIT

PROVIMI I SHTETIT

FONDI I PYETJEVE PER PROFESIONIN E
RREGULLUAR TE TEKNIKUT TE IMAZHERISE

1. Teknikat e studimit anatomik e funksional dhe llojet e imazheve
1.Né studimin e sarkoidozes nuk éshté e indikuar:

A)Shitigrafia me gallium

B)Radiografia e toraksit

C)Skaneri me kontrast

D)Rezonanca magentike

2.Né studimin e nodujve té tiroideve nuk éshté e indikuar:
A)Ekografia

B)Agiografia digitale

C)Shintigrafia

D)Biopsia nén eko

3.Skaneri né studimin e tumoreve pulmonare ka pér géllim:

A)Té karakterizojé tumorin duke evituar biopsiné

B)Té& vlerésojé aftésiné thithésé té kontrastit e vlefshme pér terapiné
C)Té stadifikojé tumorin (loko -regjional dhe né distancé)

D)Té vlerésojé rrugén e vazave pér nderhyrjen kirurgjikale

4.Né pacientin adult me episod té papritur epilepsie nuk éshté i indikuar:
A)Studimi angiografik i vazave periaortale

B)Rezonanca e trurit

C)Skaner i kokés

D)Elektroencefalograma

5.Né vlerésimin e osteoporozés ekzaminimi i paré gé kryhet éshté:
A)Radiografia e kockave
B)Shintigrafia
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C)Densitometria kockore
D)Rezonanca magnetike

6.Léndét e kontrastit me barium jané té kundraindikuara né pacientét me:
A)Konstipacion kronik

B)Suspekt perforacion intestinal

C)Insuficiencé renale kronike

D)Diabet

7.Studimi me skaner me rezolucion té larté éshté i indikuar né:
A)Tumor pulmonar primitiv

B)Bronkopneumonité kronike obstruktive

C)Versamentet pleurike

D)Metastazat miliariforme

8.Nése dyshohet pér disekim té aortés torakale duhet té kryhet urgjentisht:
A)Ekokardiografia

B)Radiografi e toraksit

C)Shintigrafi me tallium

D)Eko color doppler

9.Ekzaminimi i paré né suspekt tumor kockor konsiderohet:
A)Radiografia

B)Shintigrafia

C)Rezonanca magnetike

D)Skaneri

10.Né radiografiné e toraksit né projeksionin posterior - anterior harku i dyté kardiak né té majté
pérfagson:

A)Atriumin e majté

B)Arterien pulmonare

C)Harkun e aortés

D)Ventrikulin e majté

11.Metoda e paré né ekzaminimin e venave varikoze té ekstremiteteve inferior éshté:
A)Flebografi dixhitale

B)Angiorezonanca

C)Angioskaner

D)Eko color dopler

12.Pér diagnozén e pneumotoraksit né fillim kryhet:
A)Ekografia transe zofageale

B)Skaneri pa kontrast

C)Skaneri me kontrast

D)Radiografi toraksi
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13.Studimi me skaner me multidedektoré né suspekt emboli pulmonare:

A)Nuk ka asnjé rol

B)Studion arterien pulmonare dhe shenjat e trombozés venoze té thellé dhe éshté ekzaminimi i
paré gé kryhet né urgjencé

C)Kundraindikohet pér shkak té rrezikut gé sjell Iénda e kontrastit

D)Eshté ekzaminimi i paré gé kryhet né urgjencé

14.Metodika e duhur pér realizimin e biopsisé pulmonare éshté:
A)Fluoroskopia

B)Ekografia

C)Skaneri

D)Rezonanca

15,Nxirja e filmit radiografik lidhet:

A)Proporcion té drejté me pérthithjen e rrezatimit jonizues gé kalon trupin
B)Proporcion té zhdrejté me thithjen e rrezatimit jonizues gé kalon trupin
C)Proporcion té zhdrejté me distancén trup film

D)Proporcion té drejté me distancén burim film

16.Cila metodiké zgjidhet pér té studiuar detajet anatomike té aneurizmés sé aortés torakale:
A)Radiografia e toraksit

B)Angiografia dixhitale

C)Angioskaner

D)Ekografia transe zofageale

17.Nése dyshohet pér stenoze té arteries renale né pacientin hipertensiv, ekzaminimi i paré gé
kryhet éshté:

A)Angioskaner

B)Angiorezonance

C)Eko color doppler

D)Angiografi dixhitale

18.Nése ka rrjedhje nga thithi i gjirit ekzaminimi i indikuar éshté:
A)Ekografia e gjirit

B)Mamografia

C)Galaktografia

D)Rezonanca magnetike me dhe pa kontrast

19.Né studimin e stenozés karotide ekzaminimi i paré éshté:
A)Eko color doppler

B)Angiorezonance

C)Angioskaner

D)Angiografi dixhitale

20.Rezonanca magnetike e gjurit nuk vleréson:
A)Menisqet
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B)Ligamentet cruciat
C)Kalcifikimet
D)Versamentin intraartikular

21,Cili ekzaminim éshté kryesor né studimin prostatés né njé pacient mbi 50 vje¢ me rritje té
PSA:

A)CT

B)MRI

C)Ekotrasrektale

D)Urografia

22.Patologjia nodulare e tiroides studiohet fillimisht me:
A)Grafi té indeve té buta té gqafés

B)Shintigrafi

C)MRI

D)Ekografi

23.Cila nga teknikat e méposhtme éshté kryesorja né studimin e tubave uteriné:
A)Radiografia direkte

B)Ekografia

C)CT

D)Histeroslapingografia

24.Cilat jané efektet kryesore té rrezatimit jonizues:
A)Somatike

B)Gjenétike

C)Somatike dhe gjenetike

D)Asnjéra

25.Pér studimin e lezioneve solide renale, jané té vlefshme:
A)Ekografia

B)Urografia

C)CT

D)Té gjitha

26.Né rast té suspektit té embolisé pulmonare radiografia e toraksit duhet:
A)Té mos kryhet asnjéheré

B)Ka gjithnjé vleré diagnsotike

C)Duhet kryer gjithmoné

D)Kryhet pas shintigrafisé ventilo -pérfuzionale

27.Sulfati i bariumit i pérdorur pér diagnozé thithet shumé shpejt nga organizmi:
A)Jo

B)Po

C)Varet nga sasia e dhéné

D)Varet nga pérgéndrimi
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28.Cilat jané karakteristikat ekografike té njé strukture solide dhe homogjene:
A)Prania e ekove me densitet té njéjté té shpérndaré homogjenikisht
B)Prania e ekove té dobeta né zonat me pérmbajtje likuidiené

C)Hije akustike laterale

D)Anekogjenicitet

29.Né studimin e traumés faciale kryhet :
A)Vetém radiografia e craniumit
B)Vetém CT

C)Vetém MRI

D)Radiografi crani dhe me pas CT

30.Pér studimin e gafés ekzaminimi i paré éshté:
A)CT

B)MRI

C)Ekografia

D)Angiografia

31.Ureterocela shkakton:

A)Dialtacion ureteral cistik gé del né veziké
B)Komprimim té vezikés

C)Hidroneforzé

D)Dilatacion ureteral

32.Né radiografiné e toraksit radioopaciteti ulet né praniné e:
A)Versamentit pleurik

B)Pneumotoraksit

C)Kistit

D)Asnjéra

33.Shisurat pleurike:

A)Evidentohen né radiografi dhe né CT
B)Evidentohen vetém né radiografi
C)Evidentohen vetém né CT
D)Evidentohen me ekografi

34.Cilat jané kundraindikacionet kryesore né kryerjen e MRI:
A)Pacemaker apo aparatura té tjera té terapisé intensive
B)Prania e fragmenteve metalike né korne

C)Proteza valvulare karidake metalike

D)Té gjitha

35.Cfaré éshté efekti doppler:

A)Modifikim i frekuences sé ultratingullit kur reflektohet nga njé trup né lévizje
B)Modifikim i drejtimit té ultratingullit nga veprimi me eritrocitet
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C)Reflektim i ultratingullit nga paretet vaskulare
D)Modifikim i ultratingullit nga verpimi me indin dhjamor

36.Si pércaktohen né ekografi strukturat e thjeshta likuidiene:
A)Anekogene

B)Hiperkogene

C)lIsodense

D)lzoekogene

37.Lénda e kontrastit né CT:
A)Administrohet me rruge venoze dhe orale
B)Nuk rekomandohet

C)Administrohet vetém liposolubilet

D)Neé CT e traktit tretés jepet sulfat barium

38.Pér té diangostikuar dhimbjen e kokés éshté e nevojshme té kryhet:
A)EEG

B)MRI cerebrale

C)CT

D)Varet nga lloj i dhimbjes, né njé pjesé té rasteve kryhet imazheri

39.Né njé pacient me suspekt pér iktus, CT cerebrale kryhet né urgjencé:
A)Gjithmoné

B)Asnjéheré

C)Vetém nése ka hemorragji

D)Vetém né pacient né koma

40.Nése dyshohet pér disekim intracranial té arteries vertebrale, ekzaminimi i paré gé kryhet
éshté:

A)Radiografi crani

B)Punksioni lumbar

C)Angio MRI intrakraniale

D)Asnjéra

41.Cilat jané ekzaminimet kryesore pér té véné diagnozén e sklerozés multiple:
A)CT cerebrale , EEG

B)EMG, ekzaminimi i likidit, biopsi nervi

C)MRI , ekzaminim likidi

D)MRI, ekodoppler e vazave pariaortike, hemokoagulim

42.Cili ekzaminim konsiderohet i standartit té arté pér studimin e strukturave arteriale:
A)Ekografi

B)Ekodoppler

C)MRI

D)Angiografi
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43.Né cilat raste gadoliniumi e pérshkon barrierén hematoencefalike:
A)Gjithmoné

B)Kur barriera éshté e démtuar

C)Vetém tek fémijét

D)Asnjéheré

44 .Madhési mé reale kané objektet gé:
A)Ndodhen mé lateralisht kudrejt filmit

B)Qé ndodhen mé distalisht kundrejt filmit
C)Qé ndodhen mé proksimalisht kundrejt filmit
D)Nuk ndikohen nga vendodhja

45.Cila nga vetité e méposhtme nuk éshté veti e rrezeve X:
A)Jonizojné ajrin

B)Kané veprim fotokimik

C)Jané té padukshme nga syri i njeriut

D)Kané ngarkesé elektrike

46.Cila nuk pérben kundraindikacion né injektimin e kontrastit intravenoz:
A)Mieloma multiple

B)Insuficienca hepatike

C)Insuficienca renale

D)Hepatiti C

47.Kolimatorét pérdorén pér té:

A)Reduktuar pérhapjen e rrezatimit nga tubi i rrezes X
B)Filtruar tufén e rrezeve

C)Rritur fushén e ekspozimit té filmit

D)Ulur fushén e ekspozimit té filmit

48.Cila nga té méposhtmet nuk ndikon né kontrastin radiografik:
A)Diferenca e indeve gé po ekspozohen

B)Gjatésia e valés sé rrezatimit gé po pérdoret

C)Sasia e rrezatimit pérhapés

D)Tensioni i rrymés gé pérdoret pér ekspozim

49.Pagartésia gjeometrike né radiografi ndikohet nga:
A)Distanca vatér -film

B)Distanca vatér - objekt

C)Dimensioni i burimit té rrezatimit

D)Té gjitha

50.Ekspozimi ndaj rrezatimit jonizues mund té reduktohet nga:
A)Pérdorimi i mbulesave mbrojtése

B)Rritja e distancés nga burimi i rrezatimit

C)Kufizimi i kohés sé ekspozimit ndaj rrezatimit
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D)Té gjitha

51.Né cilén nga proceset e zhvillimit té filmit ndodh konvertimi i kripérave té argjendit né
argjend metalik:

A)Zhvillim

B)Fiksim

C)Shpélarje

D)Tharje

52.Kontrasti i filmit pércaktohet nga:

A)Tipi i filmit gé pérdoret

B)Procesi i zhvillimit té filmit

C)Energjia e rrezatimit gé pérdoret

D)Tipi i filmit qé pérdoret dhe procesi i zhvillimit té filmit

53.Filmat e radiografisé jané té mbeshtjellé nga njé shtresé emulsioni qé pérmban:
A)KTristale té argjendit metalik

B)Grimca té kripérave té argjendit

C)Kripéra té aluminit

D)Grimca té oksidit té aluminit

54.Rrezet X, jané formé e:

A)Drités

B)Radiacionit té grimcave elementare

C)Radiacionit elektromagnetik

D)Radiacionit té grimcave elementare dhe radiacionit elektromagnetik

55.Rrezet X:

A)Pérhapen gjithnjé né vije té drejté

B)Mund té influencohen nga fusha elektrike
C)Mund té influencohen nga fusha magnetike
D)Asnjéra

56.Skermat pérforcuese pérdoren me géllim:
A)Reduktimin e dozés sé rrezatimit pér pacientin
B)Reduktimin e sasisé sé rrezeve X gé hyjné né trup
C)Reduktimin e sasisé sé rrezeve gé bien mbi kaseté
D)Reduktimin e kontrastit

57.Kontrasti radiografik pérshkruan:
A)Mprehtésiné e linjave né njé radiografi
B)Diferencén e densitetit fotografik
C)Densitetin fotografik mesatar
D)Diferencén né densitet mes dy radiografive
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58.Sinusi mé posterior éshté:
A)Maxillar

B)Frontal

C)Ethmoid

D)Sphenoid

59.Pér té marré informacion mbi indet e buta né njé radiografi AP té abdomenit, duhet:
A)Rritur kilovolatazhi

B)Ulur kilovoltazhi

C)Ulur distanca fokus - film

D)Rritur distanca fokus - film

60.Vizualizimi i C7-T1 mund té béhet me:
A)Ekstensionin e gafes

B)Fleksionin e gafes

C)Pozicionin e notarit

D)Pamjen odontoide

61.Ro-grafia e gafés né fleksion dhe ekstension éshté e kundraindikuar kur:
A)Dyshohet njé démtim i indeve té buta

B)Pacienti ka njé démtim té pagéndrueshem té konfirmuar

C)Vihet re formacion i dyshimté né projeksionin AP

D)Kur pacienti shté i ri

62.Pozicioni supin, éshté:

A)Pacienti i shtriré me kurriz né shtratin e radiografisé

B)Pacienti i shtriré me bark né shtratin e radiografisé

C)Pacienti i shtriré né kurriz né shtrat me kénd 90 gradé me shtratin
D)Pacienti i shtriré né bark me kénd 45 gradé me shtratin

63.Né radiografiné laterale té kollonés torakale éshté kusht i domosdoshém:
A)Pacienti duhet té géndroje né kémbé

B)Pacienti duhet té ngrejé té dy krahét lart mbi koké

C)Pacienti duhet té jeté i pérgatitur para ekzaminimit

D)Pacienti duhet t& marré frymé thellé

64.Vendosja e kasetés né folené e Poterit né ro - grafiné e kollonés
lumbare béhet:

A)Pérségjati

B)Pérségjeri

C)Nuk ka réndési drejtimi

D)Té gjitha

65.Poteri éshté strukturé e:

A)Tubit té rrezeve
B)Dhomés sé errét
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C)Shtratit té radiografisé
D)Pultit té komandimit

66.Ro - grafia e abdomenit né pozicion supin, nuk jep informacion né lidhje me:
A)Kalkulozen renale

B)Kalkulozen biliare

C)Ajrin e liré intraperitoneal

D)Pozicionimin e dreneve intraabdominal

67.Pér ro-grafiné e abdomenit né kémbé njé nga té dhénat e méposhtme nuk éshté e sakté:

A)Kaseta e filmit éshté 35 x 43 cm

B)Rrezja géndrore né kreshtén iliake

C)Ekspozimi béhet pasi pacienti ka béré ekspirimin e ploté
D)Filmi pérfshin nga simfiza pubike deri né diafragmé

68.Rrezet X prodhohen nga:
A)Katoda

B)Anoda

C)Rotori

D)Asnjéra

69.Né radiografiné e abdomenit shenuesi (D ose L) vendoset:
A)Lart djathtas ose majtas

B)Poshté djathtas ose majtas

C)Né mes djathtas ose majtas

D)Nuk ka réndési vendi

70.Ku centrohet rrezja gendrore pér ro-grafiné laterale té dorés:
A)Pingul me artikulacionin metakarpofalangeal té treté
B)Paralel me artikulacionin proksimal interfalangeal té dyté
C)Pingul me artikulacionin metakarpofalangeal té dyté
D)Paralel me artikulacionin interfalangeal distal té treté

71.Rrotullimi i dorés né ményré gé péllémba té jeté poshté, quhet:
A)Hiperfleksion

B)Inversion

C)Supinacion

D)Pronacion

72.Ku centrohet rrezja géndrore né projeksionin PA oblik té dorés:
A)Pingul me artikulacionin metakarpofalangeal té treté

B)Paralel me artikulacionin proksimal interfalangeal té dyté
C)Pingul me artikulacionin metakarpofalangeal té dyté

D)Paralel me artikulacionin interfalangeal distal té treté

73.Nése pacienti éshté vendosur né pozicion standart lateral:
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A)Brinjét jané té pambivendosura

B)Hemidiafragma e majté éshté me poshté sé e djathta
C)Zemra duket né profil

D)Asnjéra

74.Pér projeksionin lateral té toraksit njé nga théniet e méposhtme nuk éshté e vérteté:

A)Plani midsagital éshté paralel me filmin

B)Rrezja géndrore futet né planin midkoronal né nivel té T7
C)Plani midkoronal éshté pingul me kasetén

D)Ro-grafia béhet né inspirim té ploté

75.Plani sagital e ndan trupin né:
A)té sipérm dhe té poshtém

B)té pérparme dhe té pasme
C)té majté dhe té djathté
D)asnjéra

76.Né njé ro-grafi anteriore té dorés, ku drejtohet rrezja gendrore:
A)NE anén dorsale té os capitatum

B)Né anén dorsale né artikulacionin metakarpofalangeal té treté
C)NEé anén palmare té os capitatum

D)Né anén palmare né metakarpin e treté

77.Né njé ro-grafi laterale standarte té parakrahut, mund té ekzaminojmé:
A)Radiusin

B)UInén

C)Radiusin dhe ulnén

D)Asnjérén

78.Projeksioni AP i bérrylit nuk pérfshin:
A)Pjesén distale té ulnés dhe radiusit
B)Pjesén proksimale té ulnés dhe radiusit
C)Pjesén distale té ulnés

D)Pjesén distale té radiusit

79.Pér té realizuar projeksionin oblik medial té bérrylit:
A)Dora vendoset né pozicion neutral

B)Dora vendoset né supinacion

C)Dora vendoset né pronacion

D)Pérthyhet Bérryli 45°

80.Dora vendoset né pronacion né rast té:
A)Projeksionit AP té bérrylit
B)Projeksionit AP té parakrahut

C)NE projeksionin oblik intern té bérrylit
D)Asnjéra
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81.Cili projeksion i shpatullés (humerusit) tregon tuberkulin e madh né profil (pa superpozim):
A)Rotacion i jashtém

B)Rotacion i brendshem

C)Neutral

D)Transtorakal

82.Pér cilin projeksion té shpatullés péllémba éshté mbéshtetur (kthyer) nga kémba:
A)Rotacioni jashtém

B)Rotacion i brendshem

C)Neutral

D)Transtorakal

83.Pér té siguruar njé projeksion té miré AP té parakrahut:

A)Centrimi béhet né artikulacion

B)Humerusi duhet té jeté né té njéjtin plan me parakrahun

C)Tubi i rrezeve X merr kénd 5 gradé cefalik

D)Centrimi béhet né artikulacion dhe humerusi duhet té jeté né té njéjtin plan me parakrahun

84.Cili nga té méposhtmit, éshté njé funksion i programit ALARA (reduktimit té rrezatimit):
A)Rritja e numrit té punonjésve gé punojné né kabinetet radiologjike

B)Trajnimi i punonjésve pér té reduktuar ekspozimin

C)Sigurimi i punonjésve me sistemin e sigurimeve shéndetésore

D)Té gjitha

85.Cili éshté pozicioni i duhur pér projeksionin AP té parakrahut:
A)Dora né pronacion

B)Dora né supinacion

C)Bérryli me kénd 90 gradé

D)Bérryli me kénd 180 gradé

86.Rrezja gendrore pér projeksionin AP té humerusit, centrohet:
A)4 cm nén artikulacionin e shpatullés

B)Pak nén trokanterin major

C)Pingul me artikulacionin e bérrylit

D)Asnjéra

87.Kush éshté metoda mé e zakonshme né kateterizimin vaskular:
A)lInjektimi direkt

B)Se Idinger

C)Doppler

D)Grashey

88.Shkakton artefakt:

A)Ndryshimi i tensionit
B)Ndryshim i intensitetit
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C)Vendosja keq e kutisé sé filmave
D)Vendosja gabim e filmit

89.Kur anét e filmit té radiografisé jané té nxira, atéheré kemi:
A)Velatura nga drita

B)Pérdorur tension mé té larté

C)Pérdorur intensitet mé té larté

D)Léné kasetén hapur

90.Cili nga ndérveprimet e méposhtme mes tubit té rrezeve dhe trupit té njeriut, ndikon né
cilésiné e imazhit:

A)fotodizintegrimi dhe efekti Compton

B)fotodizintegrimi dhe efekti fotoelektrik

C)efekti Compton dhe efekti fotoelektrik

D)fotodisintegrimi, efekti Compton dhe efketi fotoelektrik

91.Kolimatori i tufés sé rrezeve - X:
A)Zvogélon intensitetin e tufés sé rrezeve
B)Rrit ekspozimin e e pacientit ndaj rrezatimit
C)Rrit sasiné e shpérndarjes te pacienti

D)Nuk ndikon gartésiné gjeometrike

92.Sasia e rrezatimit té shpérndaré né lidhje me tufén e rrezeve primare gé arrin né film, mund té
reduktohet nga:

A)Rritja e madhésisé sé tufés sé rrezeve

B)Pérdorimi i ekraneve high definition

C)Zvogélimi i filtrimit té tubit

D)Rritja e trashésisé sé pacientit

93.Nuk éshté e vérteté pér radioaktivitetin :

A)Radionuklidi éshté njé atom me nukleus té pagéndrueshem
B)Njésia e aktivitetit éshté Bekereli

C)Radioaktiviteti &shté njé proces stokastik

D)Produkti i zbérthimit éshté gjithmoné radioaktiv(-)

94.Nuk konsiderohet gabim i teknikut, kur:
A)Grafia ka vija té pllakave metalike té grilés
B)Grafia ka vija té erréta me trashési té ndryshme
C)Grafia ka shenja té gishtave

D)Té gjitha

95.Pagartésia gjeometrike nuk shkaktohet nga:
A)Madhésia e vatrés rrezatuese

B)Kv dhe ma

C)Distanca objekt - film

D)Distanca vatér - film
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96.Efekti i l1évizjes sé pavullnetshme té pacientit, zvogélohet:
A)Duke ulur distancén fokus - film

B)Duke shkurtuar kohén e ekspozimit

C)Duke ulur kv

D)Duke ulur ma

97.Nuk ndikon né lévizjen e vullnetshme:
A)Sqgarimi i pacientit

B)Vendosja e peshave sipér trupit
C)Vendosja e rrypave shtréngues
D)Rritja e kv dhe ma

98.Rrezatimi né dalje (i matur né hyrje té sipérfages sé trupit té pacientit) nga tubi i rrezeve - X,
rritet me:

A)Rritjen e kilovoltazhit

B)Rritjen e lévizjes brenda tubit

C)Rritjen e nr atomik té targetit

D)Pérdorimin e filtrave

99.Cila nga kombinimet e méposhtme na jep radiografi me densitet me té larté mAs SID kVp:
A)100 mas 120 cm 80 kvp

B)200 mas 90 cm 76 kvp

C)400 mas 100 cm 76 kvp

D)500 mas 100 cm 76 kvp

100.Si mund té modifikohen kushte radiografike né projeksionin AP té kokés sé femurit, né njé
person gé vuan me osteoporozé té réndé:

A)duke rritur faktorét e ekspozimit

B)duke ulur faktorét e ekspozimit

C)nuk ka ndryshime né faktorét e ekspozimit

D)grafia nuk mund té kryhet

101.Cfaré ndryshimesh béjmé né faktorét e ekspozimit té mamografisé sé njé gruaje té vjetér:
A)rrisim kvp

B)ulim kvp

C)rrisim burimin e rrezatimit

D)zvogélojme burimin e rrezatimit

102.Kur pérdoren filma pas skadencés, pér té marré imazh sa mé té miré, duhet:
A)TE rritet koha e zhvillimit

B)Té ulet koha e zhvillimit

C)Té ulet koha e ekspozimit

D)Té rritet koha e ekspozimit

103.Cila nga metodat e méposhtme nuk duhet pérdorur pér grumbullimin e Iéndéve radioaktive:
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A)transferimi né njé ambjent té licensuar

B)futja né gese té posacme dhe hedhja né kosha té zakonshme
C)rikthimi tek furnizuesit

D)té pritén sa té shkatérrohen dhe hidhen né kosha té zakonshém

104.Radioaktiviteti total i njé mostre éshté 32 mci. Pas 12 ditésh radiaktiviteti éshté 4 mci. Sa
éshté gjysmé- jeta e késaj mostre:

A)8 dité

B)2 dité

C)4 dité

D)12 dité

105.Né radiografi, termi hidronivel i referohet:
A)Patologjive té heparit

B)Patologjive té lienit

C)Patologjive gjenitale

D)Patologjive intestinale

106.Nga manipulimi i keq i filmit, shkaktohen:
A)Shenja té mjegullimit

B)Shenja té staticitetit

C)Ndryshime té kontrastit

D)Ndryshime té densitetit

107.Cila degé merret me studimin e funksionit té organeve té njeriut:
A)Anatomia

B)Osteologjia

C)Fiziologjia

D)Fispatologjia

108.Cilat jané planet kryesore té trupit:
A)Sagital, koronal, horizontal, oblik

B)Sagital , koronal, midaksilar, tranvers
C)Midsagital, midkoronal, horizontal, oblik
D)Midsagital, midkoronal, midaksilar, transvers

109.Cili plan e ndan trupin né dy pjesé té barabarta, té majté dhe té djathté:
A)ODblik

B)Horizontal

C)Midsagital

D)Midkoronal

110.Cilat jané kavitetet mé t& médha té trupit:
A)Pelvik dhe pleural

B)Pelvik dhe abdominal

C)Torakal dhe pleural
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D)Torakal dhe abdominal

111.Né cilin kuadrant té trupit lokalizohet apendiksi:
A)Kuadranti i sipérm i djathté

B)Kuadranti i poshtém i djathté

C)Kuadranti i sipérm i majté

D)Kuadranti i poshtém i majté

112.Si quhet regjioni i trupit i lokalizuar nén umbilicus:
A)Epigaster

B)Hypogaster

C)Hypokondri i majté

D)Hypokondri i djathté

113.Cila vertebér lokalizohet né nivel té procesit ksifoid:
A)C7

B)T7

C)T10

D)L3

114.Cila strukturé éshté pjesé e skeletit aksial:
A)Kafka

B)Ekstremitetet e poshtme

C)Esktremitetet e sipérme

D)Rrethi pelvik

115.Cila kocké ka kavitet medular:
A)Tibia

B)Sacrumi

C)Kocka parietale

D)Sternumi

116.Kockat klasifikohén né bazé té:
A)Madhesisé

B)Formés

C)Funksionit

D)Origjinés

117.Né cilin klasifikim kockor futen vertebrat:
A)TEé sheshta

B)Té gjata

C)Té shkurtra

D)Té ¢rregullta

118.Né cilin klasifikim kockor futet trapeziumi:
A)TEé sheshta
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B)Té gjata
C)Té shkurtra
D)Té ¢rregullta

119.Cili specialitet merret me studimin e kockave:
A)Anatomia

B)Osteologjia

C)Artrologjia

D)Fiziologjia

120.Cili term i referohet pjesés sé trupit, né anén e kundért né trup:
A)Lateral

B)Posterior

C)lpsilateral

D)Kontrolateral

121.Cili term i referohet rrezes gendrore:
A)Pamja

B)Metoda

C)Pozicioni

D)Projeksioni

122.Cili term i referohet njé pozicionimi té pérgjithshem té trupit:
A)Aksial

B)Recumbent

C)Tangencial

D)Oblik anterior i majté

123.Cili term i referohet lévizjes sé njé strukture té trupit, larg aksit géndror té tij:

A)Fleksion
B)Inversion
C)Abduksion
D)Aduksion

124.Secili nga falanget proksimale, artikulon me:
A)Metakarpet

B)Kockat karpale

C)Falanget distale

D)Artikulacionet karpometakarpale

125.Cila strukturé kockore ndodhet né péllémbén e dorés:
A)Karpet

B)Falanget

C)Metatarset

D)Metakarpet
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126.Cili ekzaminim demostron strukturat artikulare, kur ndérfutet vetém njé I1éndé kontrasti
jonizues e tretshme né uje:

A)Pneumoarthrography

B)Arteriografia opake

C)Arteriografia me kontrast té dyfishté

D)Arteriografia me kontrast negativ

127.Cili ekzaminim kombinon léndét e kontrastit radioopak dhe radiotrasparent né njé
artikulacion, pér té treguar strukturat e indit té buté:

A)Pneumoarthrography

B)Arteriografia opake

C)Arteriografia me kontrast unik

D)Arteriografia me kontrast té dyfishté

128.Cila dhome ekzaminimi duhet té pérdoret pér arteriografiné me kontrast:
A)Kirurgjikale

B)Sonografike

C)Radiografia urologjike

D)Radiografia fluoroskopike

129.Cila arteriogramé do té pérfshinte mé miré teknikén me subtraksion, né radiografiné
konvencionale:

A)arteriografia e shpatullave

B)arteriografia e kycit pér sindromen e tunelit carpal

C)arteriografiné e pelvisit pér dislokacionin kongenital té tyre

D)arteriografin e pelvisit pér té zbuluar humbjen e njé proteze té pelvisit

130.Cili artikulacion ekzaminohet nga arteriografia me kontrast, mé shpesh se ¢farédo
artikulacioni tjetér:

A)pelvisi

B)gjunjét

C)kyci

D)shpatulla

131.Cila éshté arsyeja mé e shpeshté e kryerjes sé arteriografisé sé pelvisit tek femijet:
A)abuzimi i femijeve

B)aksidentet automobilistike

C)matja e kockave té gjata

D)dislokacioni kongential i pelvisit

132.Cila éshté njé nga dy arsyet mé té shpeshta, né kryerjen e arteriografisé sé pelvisit tek
adultét:

A)aksidentet automobilistike

B)matja e kockave té gjata

C)dislokacioni kongenital i pelvisit

D)zbulimi i humbjes sé njé proteze té pelvisit
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133.Cila nga dy modalitetet radiografike, ka reduktuar shumé kérkesén pér arteriografiné e

artikulacionit temporomandibular:
A)CT dhe sonografia

B)CT dhe RM

C)Orthoroentgenografi dhe sonografia
D)Orthoroentgenografi dhe RM

134.Cilat struktura tregohen me arteriografiné me kontrast:
A)bursat

B)tendinat

C)ventrikujt

D)disku intervertebral

135.Cilat jané dy metodat, pér performimin e arteriografisé me kontrast té gjunjéve:
A)E menjéhershmja dhe e vonuara

B)Invazive dhe jo-invazive

C)Rreze vertikale dhe rreze horizontale

D)Rreze perpendikulare dhe rreze e kénduar

136.Ekzaminimi radiologjik i toraksit nuk mund té kryhet me:
A)Aparat mamografie

B)Shtrat horizontal radiografie

C)Aparaturé Dr

D) Aparaturé CR

137.Léndet e kontrastit né uro- angiografi:
A)Jané shumé toksike

B)Pérkufizohen "negative"

C)Jané molekula me pérmbajtje jodi

D)Té gjitha

138.Kérkimi i limfonodujve pér stadifikimin e tumoreve preferohet té kryhet me:
A)Echo color doppler

B)Radiografi

C)Tomografi té kompjuterizuar

D)Limfografi

139.Karakteristika patognomonike e spondilitit ankilozant né radiografi éshté:
A)Kolona si shkop bambuje

B)Prania e osteofiteve marginale

C)Osteoporoza difuze

D)Osteoskleroza

140.Sa jané harget kardiake né radiografiné standart té toraksit:
A)Pesé, dy né té djathté dhe tre né té majté
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B)Pesé, dy né majté dhe tre né té djathté
C)Katér, njé né té djathté dhe tre né té majté
D)Gjashté, tre né té djathté dhe tre né té majté

141.Cili éshté ekzaminimi i paré gé indikohet pér studimin e aortés abdominale:
A)Ekografia me Iéndé kontrasti

B)Ekografia e thjeshté

C)Skaneri

D)Rezonanca

142.Nése dyshohet pér rupturé té aneurizmés sé aortés abdominale ekzaminimi gé kryhet éshté:
A)Asnjé, pacienti operohet menjéheré

B)Angio - Skaner

C)Angiografi digitale

D)Ekografi me kontrast

143.Ekzaminimi i zgjedhur pér studimin e gjendrave mamare né pacienté nén 40 vjec éshté:
A)Rezonanca magnetike

B)Mamografia

C)Ekografia

D)Shintigrafia

144.Cila thénie nuk éshté e sakté: Tomografia me multi dedektoré né krahasim me até me
dedektoré unik:

A)Pérfton imazhe me rezolucion me té larté

B)Mbulon pjesén mé té madhe té trupit né mé pak kohé

C)Redukton mundésiné e ekspozimit ndaj rrezatimit jonizues

D)Pérdor mé pak sasi té 1éndés sé kotrastit

2. Radiologjia e urgjencés, traumés dhe mbrojtja nga rrezatimi

1.Cili nga indet e méposhtme humane éshté mé rezistent ndaj rrezatimit:
A)Lékura

B)Indi i Iémuar

C)Ovaret

D)Epiteli

2.Cila éshté metodika mé e ndjeshme né diagnostikimin e torsionit testicular:
A)Urografia

B)CT

C)Ekokolor Doppler

D)MRI

3.Radiografia e abdomentit:

A)Duhet kryer eséll
B)Duhet té kryhet para CT
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C)Indikohet né rast té suspektit té okluzionit intestinal
D)Té gjitha

4.Ekzaminimi i zgjedhur pér kérkimin e metastazave koskore né njé pacient onkologjik
asimptomatik éshté

A)Shintigrafia kockore

B)MRI

C)CT

D)Radiologjia konvencionale

5.MRI e trurit éshté absolutisht e kundraindikuar né:
A)Pacientét epileptike

B)Pacientét e operuar né koké

C)Pacienté me anemi falciforme

D)Pacientét me pace maker kardiak

6.Nése dyshohet pér pneumotoraks, nése radiodiografia e toraksit nuk éshté e qgarté, cila teknike
ka vlera mé té médha diagnsotike:

A)CT

B)MRI

C)Shintigrafi

D)Angiografi

7.Cili ekzaminim kryhet i pari né vlerésimin e tendinopative:
A)Ekografia

B)Radiografi e indeve té buta

C)CT

D)Kse rografi

8.NE cilat raste indikohet kolangiografia perkutane:
A)Kaolecistit kronik

B)lkter obstruktiv

C)Kolelitiaze

D)Cirroze biliare

9.Ekografia transvaginale né studimin e patologjive uteriné éshté:
A)E pérdorshme shumé pak sepsé ka vlera diagnostike

B)Njé metodé e sakté edhe pér studimin e tumoreve uterine

C)E pérdorshme vetém né vlerésimin e malformacioneve uterine
D)E vlefshme vetém nése kryhet me contrast

10.Diagnostikimi i njé pacienti me ematemezé realizohet me:
A)Radiografi té traktit tretés me contrast

B)Radiografi direkte abdomen

C)Ekografi

D)Endoskopi
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11.CT e toraksit:

A)Realizohet pas kryerjes sé radiografive
B)Lejon kryerjen e biopsive perkutane
C)Lejon stadifikimin e formacioneve
D)Té gjitha

12.Né dyshimin kliniko- radiologjik té karcinomés pulmonare, ekzaminimi i indikuar éshté:
A)Ekotomografia me color Doppler

B)MRI

C)CT

D)Arteriografia

13.Né rast t& hematomés posttraumatike né kofshé, cila tekniké radiografike éshté mé e
pérshtatshme:

A)Ekotomografia

B)Kserografia

C)Termografia

D)Grafi direkte

14.Cili éshté ekzaminimi i paré i zgjedhur pér diagnozén e frakturave kockore:
A)Radiografi direkte né projeksione té ndryshme

B)Shintigrafia

C)MRI

D)CT

15.Né emboli pulmonare ekzaminimi mé i pérshtatshém éshté:
A)Kavografia superior

B)CT spirale

C)MRI

D)Ekokolor Doppler

16.Cila I&ndé kontrasti indikohet intravené né CT:
A)Sulfat barium

B)Gadolinio

C)Léndé jodike e tretshme né ujé
D)Radiotrasparente

17.Né studimin e veshit t¢ mesém metodika e zgjedhur éshté:
A)MRI

B)Radiografi

C)Tomografi

D)CT me rezolucion té larté

18.Cila nga kéto geliza éshté mé e ndjeshme ndaj rrezatimit:
A)Limfocitet
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B)Astrocitet
C)Hepatocitet
D)Qélizat nervore

19.Cfaré éshté dozimetria:

A)Matja e dozés sé thithur nga organizmi dhe gelizat e tij

B)Vlerésimi i dozave té rrezatimit gé shkaktojné déme té géndrueshme né organizém
C)Vlerésimi i frekuencés sé tumoreve né raport me dozén e rrezatimit

D)Té gjitha

20.Cfaré jané ultratingujt:
A)Energji mekanike
B)Sasi elementare energjie
C)Drité e dukshme

D)Valé té radiofrakuencés

21.Cili éshté ekzaminimi i paré gé kryhet pér studimin e bifurkacionit carotid:
A)Angiomri

B)Angiografi

C)Ekografi

D)MRI

22.Radiondjeshméria e indeve varet nga:
A)AKktiviteti mitotic

B)Oksigjenimi

C)Sasia e indit dhjamor

D)Asnjéra

23.Né rast té osteopenisé, ekzaminimi radiografi standart:
A)Mundéson diagnozén né fazé fillestare

B)Mundéson diagnozén vetém né fazé té vonshme
C)Mundéson humbjen sasiore kockore

D)Eshté i pavlefshém

24.Cila teknikeé ekografike pérdoret né studimin e enéve té gjakut:
A)Ekotomografia

B)Doppler i vazhdueshém

C)Color Doppler

D)Té& gjitha

25.Njé formacion me pérmbajte té ujshme né ekografi, duket:
A)Hypoekogen

B)Anekogen

C)Hiperekogen

D)lzoekogen
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26.MRI e gjirit nuk ka specificitet té larté né diagnostikim:
A)NE prani té protezave té gjirit

B)Né studimin e mikorkalcifikimeve

C)NE monitorim gjaté kimioterapisé

D)Asnjéra

27.Né studimin e surrenaleve ekzaminimi i zgjedhur éshté:
A)MRI

B)CT dhe MRI

C)Ekografi

D)Angiografi

28.Cfaré burimi energjie pérdoret né ekografi:
A)Rrezatimi jonizues

B)Valét mekanike

C)Valét Infra té kuge

D)Elektromagnetike

29.Cili ekzaminim radiologjik jep pak ose aspak informacion:
A)Hepatitis akut

B)Steatoza

C)Cirroza

D)Absesi

30.Cili nga ekzaminimet e méposhtme pérdoret né njé traumé kraniale:
A)MRI

B)CT

C)Radiografi krani

D)EEG

31.Cila éshté metoda e zgjedhur né studimin e varigelés:
A)Ekodoppler

B)CT

C)Linfografia

D)Arteriografia selekstive e arteries ipogastrike

32.Clloj rrezatimi pérdoret né CT:
A)Ultraviolet

B)Ultratingull

C)Rreze X

D)Vale elektromagnetike

33.Né rast se dyshohet pér kalkulezé té vijave biliare, cila tekniké diagnostikuese kryhet e para:
A)Ekografia

B)Ekokolor Doppler

C)Shintigrafia
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D)CT

34.Cila éshté rruga kryesore e eliminimit té Iéndéve té kontrastit me pérmbajte jodike:
A)Hepatik

B)Renal

C)Lékura

D)Salivare

35.Né rast se dyshohet pér tumor té prostatés cila nga teknikat e méposhtme kryhet e para:
A)CT

B)Angiografia

C)MRI

D)Ekografia transrektale

36.Cila nga metodat e méposhtme nuk e vizualizon diskun intervertebral:
A)Radiografia standarté e kolonés vertebrale

B)CT me contrast

C)CT bazé

D)MRI

37.Né njé radiografi toraksi, kéndi kostrofrenik éshté i pozicionuar:
A)NE hapésirén retrokardiake

B)Mes brinjéve dhe sternumit

C)Mes trakesé dhe harkut pulmonary

D)Né bazén e pulmonit né ekstremin lateral

38.Né cilat nga rastet e méposhtme kundraindikohet pérdorimi i 1éndéve té kontrastit né
ekografi:

A)lInsuficience e réndé hepatike

B)Insuficience e réndé renale

C)Insuficience respiratore

D)Patologji kardiovaskulare

39.Cila nga kéto struktura ndan fossa nasalis nga kaviteti oral:
A)Palatum molle

B)Palatum duro

C)Palatum molle e palatum duro

D)Asnjéra

40.Flebografia éshté ekzaminim qgé diagnostikon:
A)Arteriet

B)Venat

C)Artikulacionet

D)Té gjitha
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41.Pér vlerésimin e lezioneve angiomatoze né parenkimén hepatike cili éshté protokolli
diagnostik:

A)Ekografi, angiografi, MRI

B)Ekografi, CT, MRI

C)Angiografi, ekografi, ekokolor Doppler

D)MRI, ekografi

42 .Pér té béré diagnozén e hidronefrozés éshté e mjaftueshme vetém:
A)MRI

B)CT

C)Urografia

D)Ekografia

43.Né njé pacient me iktus cerebral akut ekzaminimi i paré gé kryhet éshté:
A)Angiografia cerebrale

B)Radiografia e toraksit

C)CT

D)Elektroencefalograma

44.MRI e kollonés vertebrale ka vleré né studimin e:
A)Medulles spinale dhe rrénjéve nervore
B)Komponentit kockor vertebral

C)Vaskularizimit té medulles

D)Funskionit dinamik té kolonés

45.Vizualizimi i ezofagut arrihet me:
A)Sulfat barium

B)Radiografi toraksi

C)Ekografi

D)Shintigrafi me teknecium

46.Urografia intravenoze kundraindikohet né patologjité e méposhtme pérvec:
A)Nefritit akut

B)Kardiopati e réndé

C)Insuficienca hepatike

D)Diabeti insipid

47.Shenjat radiologjike té asbestozés pulmonare jané:
A)Pllaka pleurale

B)Aspect retikuloendotelial i pérhapur

C)Strije retikulare bazale

D)Té gjitha

48.Cili éshté ekzaminimi i paré i zgjedhur né tumoret e medulles spinale:

A)CT
B)MRI
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C)Mielografia
D)Shintigrafia

49.Né osteoporozé:

A)Masa kockore éshté e zvogéluar
B)Masa kockore éshté normale
C)Masa kockore éshté e rritur
D)Asnjéra

50.Cfaré tipe radiologjike té kalkulave biliare ekzistojné:
A)Vetém radiopake

B)Vetém radiotrasparente

C)Vetém té pérzieré

D)Radiopak, radiotrasparente dhe té pérzieré

51.Cila teknikeé radiologjike vleréson frakturat kockore faciale gé nuk duken miré né grafi:
A)Ekografia

B)CT me shtresa té holla

C)MRI

D)Zonografia e fytyrés

52.Né studimin e Pneumopatisé interstiziale ekzaminimi mé i miré konsiderohet:
A)Radiografi toraksi

B)Ekografia

C)CT

D)MRI

53.Né radiografiné P-A té toraksit, harku kardiak inferior né té djathté pérkon me:
A)Atriumin e majté

B)Infundibulin e arteries pulmonare

C)Ventrikulin e majté

D)Atriumin e djathté

54.Pér evidentimin e metastazave pulmonare ekzaminimi i zgjedhur éshté:
A)CT

B)MRI

C)Angiografi

D)Ekografi toraksi

55.Té gjitha situatat e méposhtme mund té japin imazh kalcifikimi né radiografiné e andomenit:
A)Kalkuloza renale

B)Aneurizma e ortés

C)Pankreatiti kronik

D)Divertikuli Meckel
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56.Né vlerésimin e limfadenopaive retropéritoneale, cila nga teknikat e méposhtme éshté mé e
pérshtatshme:

A)Ekografia endokavitare

B)PRT

C)CT

D)SPECT

57.Cila nga patologjité e méposhtme mund té japé metastaza kockore me densitet té rritur:
A)Carcinoma e prostatés

B)Carcinoma e ovarit

C)Melanoma

D)Carcinoma pulmonbare

58.Cila éshté metodika mé e pérshtatshme pér studimin e prostatés:
A)Ekografia transabdominale

B)Ekografia trasrektale

C)CT

D)Cistografia miksionale

59.Né pankreatitin akut éshté mé e vlefshme:
A)Ekografia

B)MRI

C)CT

D)Radiografia tradicionale

60.Cila nga patologjité e méposhtme nuk pérbén indikacion pér Histerosalpingografi:
A)Steriliteti primar apo sekondar

B)Aborti spontan

C)Kisti ovarial

D)Tumori pelvic

61.Cila éshté metodika kryesore gé pérdoret pér follow - up (ndjekje) té pacientit me transplant
renal:

A)CT

B)MRI

C)Urografi

D)Ekografi + ekokolor Doppler

62.Né studimin e artikulazionit té shpatullés cila nga ekzaminimet e méposhtme nuk ka vleré
diagnostike:

A)Angiografia

B)Radiografia e artikulacionit

C)CT

D)MRI

63.Spondilolistezé do té thoté:
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A)Rréshkitje prapa té trupit té njé vertebre
B)Rréshqitje laterale té trupit té njé vertebre
C)Rréshqitje anteriore té trupit té njé vertebre
D)Frakturé e trupit té njé vertebre

64.Né tumoret e rektumit, CT é&shté né gjendje té pércaktojé:

A)Shtrirjen ekstraparietale, limfonodujt lokoregjionale dhe shtrirjen jashté paretit
B)Shkallen e prekjes sé paretit rectal

C)Shtrirjen jashté paretit

D)Asnjérén

65.Cila éshté metodika e zgjedhur né studimin e mameles:
A)Mamografia

B)Ekografia

C)MRI

D)Termografia

66.Né rast té renit polikistik, urografia intravenoze rezulton:
A)Ekzaminimi kryesor né protokollin diagnostic
B)Ekzaminim sekondar pas ekografisé

C)Ekzaminim me vlera nése kryhet dhe shintigrafia
D)Ekzaminim gé nuk ka rol né diagnozén diferenciale

67.Né cilat nga patologjité e méposhtme hepatike, biopsia perkutane nén drejtimin ekografik
rezulton metodé komplementare diagnostike:

A)Angioma e thjeshté

B)Angioma kavernoze

C)NEé tumoret primitive

D)Shunti porto -kaval

68.Cila éshté shenja ekografike qé karakterizon kalkujt:
A)Efekti pasqyré

B)Hija akustike

C)Hije posterioré né forme koni

D)Pérdorimi paretit posterior

69.Sa lobe ka pulmoni i djathté:
A)l
B)2
C)3
D)4

70.Cila metodé ekzaminimi stadifikon me sakté karcinomen ekstrakapsulare té prostatés:
ACT

B)MRI

C)Urografia
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D)Ekotrasnrektale

71.Komponenti glandular i mameles duket né radiografi:
A)Radiotrasparente

B)Radiopake

C)Té kalcifikuar

D)Té gjitha

72.Né rast pankreatiti kronik cila tekniké jep informacion mé té sakté:
A)Shintigraifa sekuenciale

B)CT me dhe pa contrast

C)Radiografi direkte abdomen

D)Angiografia selective

73.Imazhi 'plus' né radiografiné me sulfat barium té stomakut vjen nga:
A)Gastritis kronik

B)Polipi gastric

C)Lipoma gastrike

D)UIcera gastrike

74.Kur pérdoret ekografia né studimin e mamelles:

A)Vetém né graté e reja

B)Vetém né graté e moshuara

C)Kur duhet té diferencohet natyra solide apo likuidiene e njé lezioni
D)Asnjéra

75.Ruptura e ligamentit cruciat né artikulacionin e gjurit diagnostikohet mé miré, me:

A)CT

B)Ekografi

C)MRI

D)Grafi né dy projeksionet e gjurit

76.Cili éshté ekzaminimi i paré gé realizohet né studimin e sinuseve paranazale:
A)CT

B)MRI

C)Radiografi crani dhe CT

D)Ortopantomografia

77.Aparatura e osteodensitometrisé kockore shérben:
A)Pér té pérshkruar morfologjikisht skeleton

B)Pér té pércaktuar masén kockore

C)Pér té matur pérmbajtjen dhe densitetin kockor

D)Pér té béré diagnozén e hershme té frakturave patologjike

78.Né radiografiné e toraksit harku i treté né té majté i hijes sé zemrés, pérkon me:
A)Vena kava
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B)Ventrikulin e majté
C)Aortén zbritése
D)Atriumin e majté

79.Mé i ndjeshém nga rrezatimi éshté:
A)Indi kolagjen

B)Indi tiroidien

C)Indi hepatic

D)Palca e kurrizit

80.Shintigrafia:

A)Kryhet gjithmoné né rast té patologjive traumatike

B)Kryhet népérmjet injektimit intravené té tekneziumit 99

C)Pérdoret né kérkimin e metastazave kockore edhe nése radiografia éshté pa problem
D)Nuk indikohet né pacientét mbi 60 vjec

81.Pér studimin e pemés vakulare arterioze Iénda e kontrastit preferohet té injektohet:
A)Me rrugé rektale

B)Me rrugé venoze

C)Me rrugé arteriale

D)Me rrugé respiratore

82.Né pulmon, shisura e vogél ndan:
A)Lobin superior nga ai i inferior
B)Lobin e mesém nga ai superior
C)Lobin e mesém nga ai inferior
D)Lingulen nga lobi inferior

83.Té gjitha patologjité e méposhtme japin imazh 'minus’ né grafiné me sulfat barium pérvec:

A)Tumorit gastric
B)Polipit gastric
C)Lipomes gastrike
D)Gastritit kronik

84.Njé kist renal i thjeshté né ekzaminimin ekografik do té jeté:
A)Anekogen

B)Hiperekogen

C)Hipoekogen

D)lzoekogen

85.Sa sieverts (SV) éshté i barabarté 1 rem:
A)0.01

B)0.1

C)10

D)100
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86.Cili éshté ndryshimi themelor midis 'rem' dhe njésive té tjera té rrezatimit:
A)'rem' éshté njésia né SI pér dozén e rrezatimit

B)'rem' pérdoret vetém pér géllimin e mbrojtjes ndaj rrezatimit

C)'rem’ pérdoret pér té treguar nivelin e aktivitetit té radionuklideve

D)rem’ pérdoret pér té treguar shkallén e ekspozimit pér njé ekspozim té dhéné

87.Intensiteti i rrezatimit pér njé ekspozim té dhéné rrezesh X, matet me:
A)rads (ose Gy)

B)rem (ose SV)

C)cyrie (ose Bequerels [Bq] )

D)milirentgen (ose coulombs [C]/kg)

88.Cila njési e rrezatimit i referohet shumés sé ekspozimit profesional, marré nga radiologét:
A)millirads (ose mgy)

B)milliroentgen (ose C/kg)

C)millicuries (ose mbq)

D)millirems (ose msv)

89.Cila njési e rrezatimit i referohet sasisé sé rrezatimit, té marré nga njé pacient gjaté njé
ekzaminimi:

A)millirads (ose mgy)

B)milliroentgen (ose C/kg)

C)millicuries (ose mbq)

D)millirems (ose msv)

90.Cila gjendje, konsiderohet si njé efekt i hershém i ekspozimit radiatues:
A)kancer

B)leucemia

C)kataraktet

D)eritema e lékurés

91.Cila gjendje, konsiderohet si njé efekt i voné i ekspozimit radiatues:
A)vdekshmeria

B)leucemia

C)eritema e Iékurés

D)depresioni hematologjik

92.Cila nga efektet e vona té rrezatimit radiatues nuk ekziston mé né ditét e sotme si pasojé e
pérmirésimit té praktikave mbrojtése rrezatuese:

A)kanceri

B)leucemia

C)neuplazia e tumorit solid

D)ulja e jetégjatésisé

93.Cili démtim radiacioni, pérfagéson njé model pragu té lidhjes dozé-pérgjigje:
A)kanceri

Profesioni i rregulluar Teknik Imazherie 32



B)leucemia
C)eritema e Iékurés
D)neoplazia e tumorit solid

94.Cila nga pikat e méposhtme éshté njé shembull i traumés sé verber:
A)morthi

B)plag me arme zjarri

C)démtimi nga carja

D)aksident automobilistik

95.Cila proceduré duhet té kryhet, kur béhet njé radiografi pér té lokalizuar penetrimin e njé trupi
té huaj:

A)Reduktim i kvp pér té pérftuar njé kontrast me njé shkallé té ulét

B)Shenjo hyrjen dhe/ose daljen me njé markues radioopak

C)Siguro njé pérshkrim me shkrim pér lokalizimin e plagés

D)Pérdor dy here SID e zakonshme pér té rritur detajet e strukturés

96.Cilén proceduré duhet té kryejé njé radiolog, nése njé pacient traumatik fillon dhe shfaq njé
krizé:

A)Siguro pirjen e ujit

B)Rrotullo pacientin né anén e duhur

C)Informo mjekun ndjekés

D)Mbulo pacientin me njé kuverté

97.Cila nga arsyet e méposhtme, nuk éshté njé rregull i duhur pér traumat radiografike:
A)Gjithnjé béj té paktén tre radiografi pér cdo zoné té démtuar

B)Asnjéheré mos lér njé pacient té pa trajtuar gjaté njé procedure té marrjes sé imazhit

C)Mos léviz asnjéheré njé pajisje imobilizimi pa njé urdhér té mjekut

D)Gjithnjé pyet mjekun pérgjegjés pérpara se t'i jepni pacientit ndonjé gjé pér té ngrené apo piré

98.Cili nga projeksionet e méposhtme duhet té kryhet i pari, pér njé pacient me trauma multiple:
A)projeksioni AP lumbar

B)projeksioni lateral lumbar, pozicioni decubitus dorsal

C)projeksioni AP cervikal

D)projeksioni lateral cervikal, pozicioni decubitus dorsal

99.Ekzaminimi i paré gé kryhet né pacientét me hemoptize éshté:
A)Skaneri

B)Shintigrafia me gallium

C)Shintigrafi me hemogrlobiné té markuar

D)Radiografia e toraksit né dy projeksione

100.Né studimin e luksacionit té shpatullés ekzaminimi i indikuar éshté:
A)Radiografi me ngarkesé

B)Rezonancé pa kontrast

C)Rezonancé me kontrast intraartikular
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D)Skaneri

101.Ekzaminimi i paré né iktus hemorragjik éshté:
A)Rezonanca magnetike

B)Skaneri me kontrast

C)Skaneri pa kontrast

D)Angiografia dixhitale

102.Cili nga ekzaminimet e méposhtme indikohet pér vlerésimin e medullés spinale:
A)Skaneri

B)Rezonanca magnetike

C)Radiografia

D)Osteodensitometria kockore

103.N& njé subjekt me hiperparatiroidizém primar, cili nga ekzaminimet e méposhtme nuk éshté
i indikuar:

A)Ekografia

B)Rezoanca magnetike

C)Skaneri

D)Radiografia e qafés

104.Cila éshté rruga kryesore e eliminimit té Iéndéve té kontrastit jodik nga organizmi:
A)Anale

B)Hepatike

C)Salivare

D)Renale

105.Né njé radiografi direkte abdomeni, cila éshté shenja gé tregon dyshim klinik té okluzionit
intestinal:

A)Opacitet abdominal i pérhapur

B)Radiotransparencé abdominale e pérhapur

C)Nivele hidroaerike abdominale

D)Linjé ajri subdiafragmatik

106.Né rast traume muskulare me suspekt hematome né pulpén e kémbés, cila metodé éshté mé e
pérshtatshme:

A)Skaner pa kontras

B)Skaner me kontrast

C)Radiografi konvencionale

D)Ekografi

107.Nése dyshohet pér perforacion intestinal, cili éshté ekzaminimi i paré gé duhet kérkuar né
urgjence:

A)Ekografi abdominale

B)Radiografia e traktit tretés me sulfat bariumi

C)Klizmé me dopio kontrast
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D)Radiografi direkte abdomeni

108.Cili ekzaminim éshté mé i indikuar pér ndjekjen e pacientit me pankreatit akut:
A)ERCP

B)Kolangio rezonanca

C)Kolangiografia

D)Ekografia

109.Né njé pacient mbi 50 vje¢ me episode hematurie dhe gé ekografikisht nuk rezulton
kalkuloze renale, cili &shté ekzaminimi qé duhet kryer:

A)Radiografi e aparatit urinar

B)Ekografi me kontrast

C)Urografi

D)Uro Skaner

110.Nése dyshohet pér frakturé menisku post traumatik, cili ekzaminim duhet kryer:
A)Radiografi koinvencionale

B)Rezonance magnetike

C)Ekografi

D)Skaner i artikulacionit

111.Né njé grua me diagnozé mamografike té mikroklacifikimeve parenkimale, cili ekzaminim
rekomandohet mé pas:

A)Galaktografia

B)Biopsia nén eko

C)Biosia stereotaksike

D)Ekografia

112.Gjaté kryerjes sé projeksionit AP axial oblik pér vertebrat cervikale pér njé pacient traumatik
supin, si duhet té drejtohet rrezja gendrore nése pérdoret vetém njé kénd:

A)15 gradé cefalik

B)45 gradé cefalik

C)15 gradé lateromedialisht

D)45 gradé lateromedialisht

113.Gjaté kryerjes sé projeksionit AP té abdomenit né njé pacient traumatik, ¢faré duhet té
pérftohet pérpara se té I8vizet pacienti né tavolinén radiologjike:

A)shenjat vitale

B)miratim me shkrim nga pacienti

C)leje nga mjeku ndjekés

D)vertebra cervikale laterale, pozicioni decubitus dorsal

114.Cila nga procedurat e méposhtme duhet té performojé radiografi, nése njé pacient traumatik
ka gjakosje nga plaga:

A)Té mbrojé kasetén me plastiké

B)Té mbyllé kasetén brenda njé jasték - canté
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C)Té sigurojé likide pér pacientin oralisht ose né rrugé intravenoze
D)Personeli i dhomés sé emergjenceés té asistojé né proceduré

115.Pérse duhet té pérdoret pozicioni decubitus lateral i majté pér té treguar ajrin e liré brenda né
kavitetin abdominal:

A)Ajri i liré do té mblidhet nén hemidiafragmén e majté

B)Nivelet e fluidit do té mblidhen nén hemidiafragmén e djathté

C)Densiteti i heparit siguron kontrast t€ miré pér ajrin e liré

D)Densiteti i1 stomakut siguron kontrast té€ miré pér ajrin e liré

116.Gjaté kryerjes sé projeksionit AP té abdomenit né pozicionin decubitus lateral i majté, cila
nga procedurat e méposhtme duhet té kryhet ku né interes té paré éshté niveli i likidit:
A)Sigurohu gé e gjithé ana e majté té tregohet

B)Sigurohu gé e gjithe ana e djathté té tregohet

C)Centro kasetén 10 cm mbi crista iliaca pér té pérfshiré diafragmén

D)Sigurohu gé pacienti do ta pijé té gjithé gotén me ujé pérpara sé té béhet radiografia

117.Cili projeksion i abdomenit duhet té kryhet pér té treguar nivelin e ajrit apo fluidit, kur njé
pacient traumatik éshté i paafté té pozicionohet né pozicionin vertikal apo lateralin recumbent:
A)AP

B)AP oblik i majté

C)AP oblik i djathté

D)Lateral, pozicioni dorsal decubitus

118.Kur kryhet projeksioni AP pér pelvisin né njé pacient traumatik, cila nga procedurat e
méposhtme nuk duhet kryer:

A)Pérdor njé grillé direkt nén pacientin

B)Rrotullo femurin 15 gradé medialisht

C)Transfero pacientin né njé tavoliné radiografike

D)Centro kasetén né nivel 5 cm inferior cristés iliace anterosuperior

119.Cfaré veprimi duhet té realizojé njé radiolog, nése njé pacient traumatik gjysme i
vetédijshém fillon té vjellé gjaté procedurés radiografike:

A)Siguro shenjat vitale

B)Jepi pacientit njé canté plastike

C)Lévize pacientin né pozicionin ulur

D)Rrotulloje pacientin né pozicionin recumbent lateral

120.Cilén nga procedurat e méposhtme duhet té performojé njé radiograf, né njé pacient
traumatik me njé démtim né koké gé shfaq pupila té pabarabarta:

A)Jepi pacientit njé goté me ujé

B)Lé&viz pajisjen e imobilizimit

C)Informo menjéheré mjekun kurues

D)Rrotullo pacientin né pozicionin recumbent lateral
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121.Cila nga procedurat e méposhtme té craniumit do té tregonte mé miré, njé frakturé té
dyshuar té craniumit posterior:

A)AP

B)PA

C)AP axial, Metoda Towne

D)Lateral, pozicioni decubitus dorsal

122.Cila linjé e pozicionimit té kokés duhet té jeté aférsisht perpendikulare me kasetén gjaté
kryerjes sé projeksionit acantioparietal (metoda Reverse Waters), pér kockat faciale té njé
pacienti traumatik supin:

A)Mentomatal

B)Orbitomeatal

C)Glabellomeatal

D)Infraorbitomeatal

123.Si duhet té drejtohet rrezja gendrore gjaté performimit té projeksionit acantioparietal
(metoda Revers Waters), pér kockat faciale né njé pacient traumatik supin:

A)37 gradé cefalik

B)Perpendikular me kasetén

C)Paralel me linjén mentomeatale

D)Paralel me linjén infraorbitomeatale

124.Cila nga rregullat e pérgjithshme té méposhtme duhet té ndigen gjaté radiografimit té
gjymtyréve té sipérme apo té poshtme, né njé pacient traumatik:

A)Gjithnjé pérfto dy radiografi, 90 gradé secila

B)G;jithnjé poziciono pér njé projeksion té vérteté AP dhe lateral

C)Gjaté demostrimit té kockave té gjata, gjithnjé I&viz pajisjen e imobilizimit

D)Gjaté demostrimit té kockave té gjata, gjithnjé transfero pacientin né tavolinén radiologjike

125.Cila pajisje pérdoret me shpesh, pér té matur ekspozimin hyrés né lekuré (ESE):
A)Dhoma e jonizuar

B)Densitometri

C)Matési geiger

D)Desitometri termoluminishent (TLD)

126.Cili nga ekzaminimet radiologjike prodhon ekspozimin hyrés mé té vogél, né Iekuré:
A)Kafka

B) Toraxi

C)Urografia retrograde

D)Colona vertebrale toraxike

127.Cili ekzaminim radiografik prodhon dozén mé té larté mesatare, pér palcen:
A)Kafka

B)Toraxi

C)Humerus

D)Colona vertebrale lumbare
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128.Cili nga ekzaminimet radiografike prodhon dozen me té larté fetale:
A)Kafka

B)Toraxi

C)Kolecista

D)Colona vertebrale lumbare

129.Ku duhet ta vendosé njé radiograf dozimetrin, gjaté procedurés sé fluoroskopisé:
A)NEn pérparésen e plumbit, né nivel té belit

B)Nén pérparésen e plumbit, né nivel té gafes

C)Mbi pérparésen e plumbit, né nivel té belit

D)Mbi pérparésen e plumbit, né nivel té gafes

130.Ku duhet ta vendose radiologia shtatézané njé 'shenues né fetal' (monitor fetal), gjaté
procesit té fluoroskopisé:

A)NEN pérparésen e plumbit, né nivel té belit

B)Nén pérparésen e plumbit, né nivel té gafes

C)Mbi pérparésen e plumbit, né nivel té belit

D)Mbi pérparésen e plumbit, né nivel té gafes

131.Cili ekzaminim radiografik, prodhon ekspozimim mé té larté ndaj radiologut:
A)Kafka

B)Fluoroskopia

C)Urografia ekskretore

D)Colona vertebral lumbare

132.Nése dyshohet pér ikter obstruktiv, cili ekzaminim preferohet té kryhet i pari:
A)Kolangiorezonancé

B)Skaner abdomeni pa kontrast

C)Ekografi abdomeni

D)Skaner abdomeni me kontrast

133.Né njé grua 25 vje¢ me njé nodul mamar té prekshém, cili éshté ekzaminimi mé i indikuar:
A)Galaktografia

B)Ekografia

C)Mamografia

D)Rezonanca

134.Gadolinio e pérshkron barrierén hemato encefalike né:

A)Rastet e tumoreve

B)Kur éshté démtuar barriera hematoencefalike dhe né disa raste té tumoreve
C)Asnjéheré

D)Gjithmoné

135.Cili ekzaminim éshté mé i indikuar né rast té ndjekjes sé komplikacioneve té njé pankreatiti
akut:
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A)Ekografia abdominale
B)Radiografia abdominale
C)Kolangiorezonanca
D)Skaneri me 1éndé kontrasti

136.Né filmat dixhitale elementi gé nuk duhet t& mungojé absolutisht éshté:
A)Emri i institucionit spitalor

B)Tipi i ekzaminimit

C)Data e ekzaminimit

D)Emri i pacientit

137.Né njé pacient 70 vjec me gjak okult pozitiv né fece dhe me dyshim pér tumor intestinal, cili
éshté ekzaminimi i paré gé duhet kryer:

A)lrigografia me kontrast unik

B)Irgografia me dopio kontrast

C)Kolonsigmoidoskopia

D)Skaner abdomeni me kontrast

138.Né njé pacient me metastaza kockore cili éshté ekzaminimi gé vleréson mé miré pérhapjen e
sémundjes:

A)Skaner me kontrast i té gjithé trupit

B)Skaner pa kontrast i té gjithé trupit

C)Shintigrafia kockore skeletike

D)Rezonancé e kollonés lumbare

139.Cilat jané burimet e energjisé qé pérdoren né MRI:
A)lnfrared

B)Fusha magnetike dhe valét e radios

C)Rrezatimi jonizues

D)Ultratingujt

140.Cili éshté aspekti radiografik tipik i likuidit pleural né radiografiné e pulmonit né pozicion
ortostatik:

A)opacitet modular

B)zoné radiotrasparente apikale

C)zoné radiotrasparente bazale

D)opacitet bazal me kufij té sipérm konkav

141.Né patologjité koronare acute cili ekzaminim konsiderohet i standartit té larté pér té
vlerésuar anatominé e koronareve:

A)Kardio CT

B)Ekokardiografia

C)Kardio MRI

D)Koronarografia

142.Né njé pacient me kolika renale acute cili éshté ekzaminimi i paré gé realizohet:
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A)Pielo MRI
B)Uro MRI
C)Ekografi
D)Urografi

143.Né pacientin me arteropati obliteante periferike, cili éshté ekzaminimi mé i miré pér t'u
kryer:

A)Angio MRI

B)Angio CT

C)Ekokolor Doppler

D)Angiografi

144.Cili ekzaminim indikohet pér té vlerésuar funksionin renal:
A)Uro CT

B)Shintigrafia renale

C)Urografia

D)Uro MRI

145.Cili éshté ekzaminimi i paré gé realizohet né njé pacient me trauma kraniale:
A)Radiografi crani

B)MRI e trurit

C)CT bazale

D)CT me contrast

146.Nése dyshohet pér sémundje inflamatore kronike intestinale, cili ekzaminim duhet kryer pér
té pérftuar njé diagnozé me té sakté:

A)Entero MRI

B)Radiografi e aparatit tretés

C)Kolonsigmoidoskopi

D)Ekografi me contrast oral

147.Nése dyshohet klinikisht pér emboli pulmonare cili éshté ekzaminimi gé na jep diagnozén
mé té sakté:

A)Radiografi toraksi

B)Angio CT e toraksit

C)Ekokardiografia

D)Ekografia trase zofageale

148.Kolangio MRI kérkon:
A)Pérdorimin e Iéndés sé kontrastit
B)Mospérdorimin e l1éndés sé kontrastit
C)Kateterizimin e vijave biliare
D)Pérdorimin né ikterin hepatogelizor

149.NE rast sé dyshohet pér perforacion gastric, cili éshté ekzaminimi i paré gé realizohet:
A)Radiografi me sulfat barium
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B)Radiografi direkte abdomen né kémbe
C)CT abdominal
D)Ekografi

150.Nése dyshohet pér limfonoduj mediastinale, cila metodiké éshté mé e pérshtatshme pér té
vlerésuar mediastinin:

A)Ekografia

B)CT

C)Ekodopler me contrast

D)Radiografi direkte e toraksit

151.Kriteret radiologjike té malinjitetit t& njé nodusi pulmonary té paqgarté, jané:
A)Formé e ¢rregullt

B)Konture té ¢rregullt

C)Mungesa e kalcifikimeve apo kalcifikime géndrore

D)Té gjitha

152.Galaktografia:

A)Duhet té kryhet gjithmoné kur ka sekrecione seroze pluriorificiare

B)Kérkohet para interventit pér té pércaktuar vendin e tumorit dhe parenkimén pérreth
C)Kryhet né rast té pranisé sé sekrecioneve mono orificiare

D)Kryhet nén kontrollin ekografik

153.Nése dyshohet klinikisht pér rupturé té aneurizmés sé aortés abdominale nén arterien renale,
cili ekzaminim duhet kryer:

A)Radiografi direkte abdomen

B)CT me contrast

C)MRI

D)Angiografi

154.Koha e pérgjysmimit fizik té njé izotopi radioaktiv, éshté:
A)Koha kur radioaktiviteti fillestar reduktohet me 50%
B)Koha kur 1énda radioaktive zhduket plotésisht

C)Koha brenda sé cilés radioizotopi éshté i pérdorshém
D)Asnjéra

155.Né studimin e retroperitoneumit metoda diagnostike e preferuar, éshté:
A)Urografi

B)CT

C)Ekografi

D)MRI

3. Metodologjia né Radiologji

1.Flebografia preferohet té kryhet me kontrast me:
A)Osmolaritet té ulét dhe jojonik
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B)Osmolaritet té ulét dhe jonik
C)Osmolaritet té larté dhe jojonik
D)Osmolaritet té larté dhe jonik

2.Né projeksionin MLO té gjirit, kéndi i C - armit varion né vlerat:
A)100 - 200

B)300 - 600

C)600 - 900

D)Asnjéra

3.Pér té vlerésuar refluksin vezikoureteral ka vleré:
A)Urografia intravenoze

B)Cistouretrografia

C)Ro- grafia e vezikes post miksionale

D)Ro- grafia e thjeshté

4.Nése vihet re ajér i liré peritoneal, atéheré kundraindikohet:
A)Ekzaminimi me kontrast i ezofagut

B)Ekzaminimi me kontrast i kolonit

C)Ekzaminimi me kontrast i vezikes urinare

D)Ekzaminimi me kontrast i uterusit

5.Né flebografiné e kémbés vendi ku béhet injektimi, éshté:
A)NE venén e kurrizit té kémbés

B)Né venén e rrézés sé kofshés

C)NE venén e pulpés sé kémbés

D)Asnjéra

6.Né urografiné intravené, né minutén e 5-té ne presim té shohim kontrastimin e:

A)Vezikes urinare
B)Uretereve
C)Kaliceve
D)Asnjéra

7.Né pozicionin Trendelenburg, pacienti:
A)Ka trupin té kthyer anash

B)Koka mé lart se kémbét

C)Koka mé poshté se kémbét
D)Qéndron pérmbys

8.Projeksioni triklinar né U.1.V, zbatohet:

A)Pér té béré diagnozén e trupave té lévizshem né vezike
B)Pér té anashkaluar kockat pelvike

C)Pér té vlerésuar refluksin urinar

D)Pér té vlerésuar strikturen e uretres
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9.Histerosalpingografia ka vleré né evidentimin e:
A)Mukozes sé uterusit

B)Kalueshmerisé sé tubave té Fallopit

C)Ecurisé postoperatore né uterus

D)Té gjitha

10.Pér njé patologji né zonén mediale té gjirit, projeksioni gé jep informacion mé té sakté, éshté
A)LM

B)MLO

Cc)cC

D)ML

11.Pér kryerjen e ekzaminimit té TGI té sipérm me kontrast, kilovoltazhi varion né vlerat:
A)70 -100 kv

B)90 -120 kv

C)120 - 150 kv

D)70 -150 kv

12.Kur thuhet sé do té pérdoret ekzaminimi me dopio kontrast i stomakut, atéheré éshté
pérdorur:

A)Barium i hollé + barium i trashé

B)Barium + ujé

C)Barium + ajér

D)Asnjéra

13.Ekzaminimi i paré pér kalkulozén e koledokut, éshté:
A)Ro - grafia direkte e abdomenit

B)Echo abdominale

C)CT

D)Rezonanca magnetike

14.Mosha kockore e fémijés pércaktohet népérmjet:
A)Ro-grafisé sé dorés

B)CT e kollonés

C)MRI e dorés

D)MRI e kollonés

15.Mosha kockore e fémijés pércaktohet nga grafia e:
A)KEmbés sé djathté

B)Kémbés sé majté

C)Dorés sé djathté

D)Dorés sé majté

16.Pér vendosjen e diagnozés sé kifozé /skoliozés, béhet:

A)Ro-grafi e kollonés shtriré
B)Ro-grafi AP e kollonés né kémbé
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C)Ro-grafi LL e kollonés né kémbé
D)Ro-grafi AP dhe Ro - grafi LL e kollonés né kémbé

17.Funksioni renal diagnostikohet, me:
A)Shintigrafi renale

B)Cistografi

C)CT renale

D)Ro-grafi té aparatit urinar

18.Ro-grafia e toraksit né pozicion supin, kryhet né:
A)kontrollin e kateterit venoz géndror
B)versamentet pleurale

C)Pneumotoraks

D)pacientét e vjetér

19.Ekografia selektive e hapésirés retroperitoneale, jep informacion pér:

A)veshkat
B)heparin
C)stomakun
D)kolecistén

20.Né angiografiné pulmonare, kontrasti Iéshohet né:
A)Arterien femorale dex

B)Vena cava superior

C)Arterien pulmonare

D)V. Pulmonare

21.Ekografia mund té ndihmojé, né:
A)Diagnostikimin e Pneumotoraksit
B)Diagnostikimin e Atelektazés pulmonare
C)Drenimin e versamenteve pleurale
D)Diagnostikimin e patologjive hilare

22.Hiperplazia e timusit né radiografi, duket si:
A)Ndryshim i konturit mediastinal

B)Spostim i hapsirés ndérbrinjore

C)Pamje nodulare né gafé

D)Zoné e kalcifikuar

23.Nivelet hidroaerike né njé grafi abdomeni, jané shenjé e:

A)Okluzionit intestinal
B)Trupit té huaj né rektum
C)Tumorit intestinal
D)Artefakt

24 Veshka né formé patkoi, diagnostikohet me:

Profesioni i rregulluar Teknik Imazherie

44



A)Cistografi

B)Urografi IV

C)Cistografi dhe Urografi IV
D)Asnjéra

25.Radiografia e dorés vizualizon:
A)Kycin e dorés dhe metakarpet
B)Kycin i dorés dhe gishtat
C)Metakarpet dhe gishtat
D)Metakarpet dhe karpet

26.Cili prej gishtave té dorés ka mé pak artikulacione:
A)l vogli

B)I mesmi

C)I madhi

D)Treguesi

27.Radiografité standarte té kollonés cervikale, jané:
A)LL i majté dhe LL i majté

B)AP dhe PA

C)AP dhe LL

D)AP dhe LL i djathté

28.Parapérgatitja pér urografing, pérfshin:
A)Kryerjen e EKG

B)Vlerésimi i vlerave té azotomisé dhe kreatinemisé
C)Kryejen e grafisé sé pulmonit

D)Ekografiné abdominale

29.Né dhomen e errét duhen evituar mbajtja e:
A)Syzeve té diellit

B)Vathéve dhe varéseve

C)Celularéve

D)Kutive té filmave

30.Pér té studiuar njé formacion né aksile, marrim me shumé informacion nga:

A)Grafia e shpatullés
B)Ekografia e sqetullés
C)Arterografia e krahut
D)Mamografia

31.Drita e kuge né derén e jashtme té kabinetit té radiografisé, shérben pér té:
A)Treguar se kabineti éshté i zéné

B)Pércaktuar radhén e ekzaminimit

C)Treguar se ndodhesh né kabinet radiologjie

D)Treguar se po kryhet njé rrezatim, vetém nése é&shté ndezur
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32.Njé kuti e filmave radiologjiké, zakonisht ka:
A)50 filma

B)100 filma

C)150 filma

D)200 filma

33.Thithja e rrezeve X, varet nga:
A)Numri atomik i materialit
B)Trashésia e materialit
C)Gjatésia e valés sé rrezatimit
D)Madhésia e filmit

34.Dhoma e errét me zhvillues automatik, kérkon:
A)Varése pér filmat e lagur

B)Ambjent tharjeje

C)Kaseta mé té pérparuara

D)MEé shumé kohé pér tharjen e filmit

35.Eshté kusht gé dhoma e errét té keté:
A)Dritare

B)Pult komandimi

C)Dollap pér kasetat

D)Dollap pér rroba

36.Shenjuesi (R djathtas, L majtas) tregon:
A)Anén e mbylljes sé kasetés

B)Anén e vendosjes sé pérforcuesit té imazhit
C)Anén anatomike té pacientit

D)Anén e futjes sé tufés sé rrezeve

37.Nga substancat e méposhtme nuk konsiderohet Iéndé kontrasti:

A)Suspensioni ujor i sulgatit té bariumit
B)Kripérat e argjendit

C)Léndét organike me pérmbajtje té jodit
D)Dioksidi i karbonit

38.Radiografia LL e gafés:

A)Kryhet pavarésisht gjendjes sé pacientit
B)Eshté projeksioni komplementar i AP
C)Kryhet vetém LL e majté

D)Kryhet vetém LL e djathté

39.Meteorizem, do té thoté:

A)Uje né hapesirén abdominale
B)Uje né perikard
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C)Ajér né pleure
D)Ajér né traktin gastrointestinal

40.Stativi éshté:

A)Pjesé e dhomés sé errét

B)Pjesé e aparatit ku mbéshtetet pacienti
C)Pjesé e pultit t¢ komandés

D)Té gjitha

41.Kutia e filmave, duhet:

A)Té mbahet gjithmoné hapur
B)Té hapet vetém né fillim té punés
C)Té mbahet horizontalisht

D)Té mbahet vertikalisht

42.Skerma pérforcuese:

A)Mund té kapet dhe me duar
B)Nuk démtohet nga drita
C)Nuk skadon kurré

D)Dubhet pastruar me ujé té vakeét

43.Dimensionet e kasetés gé do té pérdoren, pércaktohen nga:
A)Gjatésia e teknikut

B)Lloji i ekzaminimit

C)Lloji i kontrastit

D)Té gjitha

44 Me projeksion, kuptojmé:
A)Ményrén e vendosjes sé pacientit
B)Drejtimin e rrezeve

C)Meényrén e vendosjes sé kasetés
D)Té gjitha

45.Kaseta vendoset né menyré té tillg, gé:

A)Mesi i saj té jeté né mes té trupit

B)Mesi i saj té jeté né mes té organit gé ekzaminohet
C)Mesi i saj té jeté né mes té stativit

D)Té gjitha

46.Drita e bardhé e dhomés sé errét, mund té hapet:

A)NEé cdo kohé

B)Vetém nése trokasin né deré

C)Vetém pasi sigurohemi qé pakoja e filmave éshté mbyllur me kapak
D)Asnjéheré

47.Cili nga té méposhtmit, nuk éshté projeksion:
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A)Sagital
B)Aksial
C)Oblik
D)Horizontal

48.Cili nga té méposhtmit, nuk éshté plan:
A)Sagital

B)Frontal

C)Horizontal

D)Tangencial

49.Pér grafiné e dhémbit né nofullén e sipérme, filmi:
A)Mbahet me gishtin e madh té dorés sé njéjté
B)Mbahet me gishtin e madh té dorés sé kundért
C)Mbahet me gishtin tregues té dorés sé njéjté
D)Mbahet me gishtin tregues té dorés sé kundért

50.Grafia e kémbés sé shéndoshé, béhet:
A)Pér géllime studimi

B)Pér té krahasuar me anén e sémuré
C)NE rast frakture té anés sé sémuré
D)Pér té eliminuar artefaktet

51.1psilateral do té thoté:
A)Nga ana e kundért
B)Nga ana e njéjté

C)Nga i njéti pozicion
D)Nga pozicioni i kundért

52.Pér radiografiné e dhémbéve té nofullés sé poshtme, filmi:
A)Mbahet me gishtin e madh té dorés sé njéjté

B)Mbahet me gishtin e madh té dorés sé kundért

C)Mbahet me gishtin tregues té dorés sé njéjté

D)Mbahet me gishtin tregues té dorés sé kundért

53.Radiografia e abdomenit éshté ekzaminimi i paré i zgjedhur, né rast té:
A)Traumés sé mbyllur té abdomenit

B)Kalkulozés sé kolecistés

C)UIcerés gastrike

D)Klakulozés renale

54.Likidi i liré abdominal, diagnostikohet me:
A)Ro-grafi abdomeni A-P

B)Ro-grafi abdomeni L-L

C)Ro-grafi abdomeni shtriré supin
D)Ro-grafi abdomeni shtriré proné
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55.Cili éshté kundraindikacioni pér kryerjen e Histerosalpingografisé:
A)Pacientja né periudhe té ovulacionit

B)Pacientja nuk géndron dot shtriré

C)Pacientja ka kryer njé intervent né tubat e fallopit

D)Pacientja ka kryer njé intervent né uterus

56.Né radiografiné e traumés sé abdomenit, cilén pjesé té trupit té femrés duhet t€ mbulojmé me
pérparése plumbi:

A)Gjendrat tiroide

B)Gjendrat e gjirit

C)Toraksin

D)Organet genitale

57.Radiacioni me energji té larté, do té keté mé shumé:
A)Shpejtési

B)Intensitet

C)Fuqi penetruese

D)Intensitet dhe fugi penetruese

58.Né projeksionin MLO:

A)Kaseta vendoset pingul me m.pectoral

B)Kaseta vendoset paralel me m.pectoral

C)Kaseta vendoset pingul dhe paralel me m.pectoral
D)Asnjéra

59.Shenjuesi né mamografi lokalizohet, né:
A)Superointern

B)Superoekstern

C)Inferointer

D)Inferoekstern

60.Rrezja né projeksionin MLO, orientohet:
A)Ekstern - intern

B)Superointern - inferoekstern
C)Postéroekstern - superointern

D)Asnjéra

61.Kéndi i C- armit né MLO, éshté:
A)30 gradé
B)45 gradé
C)60 gradé
D)90 gradé

62.Kompresioni né kryerjen e mamografisé éshté i réndésishem, sepse:
A)Redukton rrezatimin pérhapés
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B)Redukton ekspozimin me rreze X
C)Redukton rrezatimin pérhapés dhe ekspozimin me rreze X
D)Asnjéra

63.Gjiri dens, ka nevoje pér:
A)Kv me té larté

B)Kv me té ulet
C)Komprimim mé té forté
D)Asnjéra

64.Kur njé atom shkon drejt dekompozimit spontan, ai mund té ¢lirojé:
A)Elektrone

B)Protone

C)Neutrone

D)Té gjitha

65.Mutacioni si pasojé e rrezatimit, ndodh nga prekja e:
A)Membranés gelizore

B)Murit té gelizés

C)ADN

D)ARN

66.Doza kumulative e rrezatimit tek njeriu:
A)Merret gé gjaté lindjes

B)Zhduket me kohén

C)Nuk zhduket asnjéheré

D)Eshté rrezatim i padémshém

67.Tipet e gelizave me té ndjeshme nga rrezatimi jané:
A)Ato gé ndahen mé shpejt

B)Ato gé ndahen mé ngadalé

C)Ato gé ndodhen né lékuré

D)Té gjitha

68.Efekt somatik i vonshém nga rrezatimi, éshté:
A)Skugja e lékurés

B)Kanceri

C)Té vjellat

D)Nuk ka té tilla

69.Kur distanca nga burimi i rrezatimit dyfishohet, sasia e rrezatimit té marré do té jeté:

A)Dyfish
B)Katérfish
C)Zvogélohet me I
D)Zvogélohet me ”
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70.Njé simptom i mbiekspozimit nga rrezatimi i cili ndodh voné né kohé, quhet:
A)Efekt sonatik

B)Efekt biologjik

C)Efekt latent

D)Efekt gjenealogjik

71.Sa rrezatim duhet té marré né vit njé teknik rentgeni:
A)15 rem

B)10 rem

C)50 rem

D)5 rem

72.Fletét e kolimatorit pérbéhen nga:
A)Plumbi

B)Alumini

C)Bakri

D)Asnjéra

73.Pjesét dense té trupit, né radiografi duken:
A)Gri

B)Té zeza

C)Té bardha

D)Kafe

74.Cilésia e tufés sé rrezeve -X, varet direkt nga:
A)Piku i tensionit gé aplikohet né tub

B)LIoji i kurbés sé tensionit gé aplikohet né tub
C)Filtrimi total i rrezeve

D)Té gjitha

75.Njé piksel, éshté:
A)Element volumi
B)Element figure
C)Imazh né miniaturé
D)Asnjéra

76.Cila nga metodat éshté mé e mira né reduktimin e lévizjeve respiratore né ct:
A)Reduktimi i kohés sé skanimit

B)Komunikimi i miré me pacientin

C)Pérdorimi i pajisjeve imobilizuese

D)Administrimi i glukagonit

77.Aftésiné e skanerit pér té diferencuar objekte me koeficient té mbajtjes aférsisht té njéjté, e
pérshkruan:

A)Rezolucioni spacial

B)Rezolucioni i kontrastit
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C)Lineariteti
D)Modulimi

78.Malleoli lateral, ndodhet né:
A)Gju

B)Shpatull

C)Kycin e kémbés

D)Kycin e dorés

79.Pér té rritur thellésiné e penetrimit té sondés ekografike, duhet té:
A)Rrisim frekuencén

B)Ulim frekuencén

C)Rrisim shpejtésiné

D)Ulim amplitudén

80.Pér projeksionin PA oblik te foramen optike, rrezja gendrore duhet té drejtohet:
A)Paralel me linjén interpupilare

B)Pingul me linjén interpupilare

C)Paralel me linjén akantomeatale

D)Paralel me linjén glabellomeatale

81.Cila prej substancave thith me shumé rreze X:
A)Muskuli

B)Dhjami

C)Ajri

D)Kocka

82.Krahasuar me indin normal té gjendrés sé gjirit, densiteti radiografik i njé gjiri té rrezatuar
éshté:

A)Radiolucent

B)Me shumé dens

C)Me pak dens

D)Me densitet té njéjté

83.Pér grilén, nuk éshté e vérteté qé:
A)Pérmiréson kontrastin radiografik

B)Redukton rrezatimin pérhapés

C)Pérdoret né rutiné pér procedurat me kvp té ulét
D)Nuk pérdoret né asnjé proceduré

84.Eshté né proporcion té zhdrejté me kvp:
A)Densiteti radiografik

B)Kontrasti radiografik

C)Rezolucioni

D)Shtrembérimi
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85.Mund té kontrollohet nga radiografi:
A)Densiteti radiografik

B)Kontrasti radiografik

C)Densiteti radiografik dhe kontrasti radiografik
D)Asnjéra

86.Si varojné vlerat e kvp né mamografi:
A)20 - 25 kvp
B)30 - 35 kvp
C)25 - 40 kvp
D)35 - 50 kvp

87.Nuk konsiderohet artefakt qé ndodh né imazhin ekografik:
A)Trashésia e skanimit

B)Demostrimi i pérforcimit posterior

C)Prodhimi i hijes akustike

D)Skanimi i zonés sé gabuar

88.Cila kockeé éshté pérballé radiusit:
A)Humerusi

B)Ulna

C)Skafoid

D)Tibia

89.Dimensionet e filmit pér radiografiné pulmonare té njé adulti, jané:
A)18 x 24 cm

B)24 x 24 cm

C)30 x 40 cm

D)Asnjéra

90.Mjekésia nukleare, vleréson:
A)Anatominé e njé strukture
B)Morfologjiné e njé strukture
C)Funksionin e njé strukture
D)Té gjitha

91.Para kryerjes sé aortografisé, éshté i nevojshém:
A)Lavazhi intestinal

B)Sedacioni i zonés sé punksionit

C)Pacienti té jeté né gjumé

D)S ka nevojé pér pérgatitje

92.Kundraindikacion absolut pér kryerjen e radiografisé sé kollonés cervikale, &shté:
A)Pacienti nuk géndron dot né kémbé

B)Ka béré mé paré njé ekzaminim me kontrast

C)Eshté shtatzéng

Profesioni i rregulluar Teknik Imazherie

53



D)Ka gafé shumé té shkurtér

93.Pamja radiografike e gjirit mund té ndikohet nga:
A)numri i lindjeve

B)gjendja hormonale

C)marrja e acidit askorbik

D)numri i mamografive té méparshme

94.Spina scapula, éshté né anén:
A)laterale té scapules
B)mediale té scapules
C)inferiore té scapules
D)posterire té scapules

95.Cila nga kéto struktura nuk gjendet né ulne:
A)procesi stiloid

B)koka

C)procesi olecranon

D)capitulum

96.Fossa olecranon, ndodhet né:
A)radius

B)ulna

C)scaphoid

D)asnjéra

97.Cila strukturé nuk gjendet né radius:
A)koka

B)procesi styloid

C)tuberoziteti

D)epikondili lateral

98.Cilat kocka kraniale jané dyshe:
A)etmoidale

B)parietale

C)temporale

D)parietale dhe temporale

99.Rrezja géndrore hyn 5 cm mbi meatusin akustik estern, né:
A)Projeksionin lateral té kokés

B)Metodén Caldwell

C)Metodén Townes

D)Projeksionin AP

100.Cila strukturé nuk éshté pjesé e kockés sfenoide:
A)Fletét e médha
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B)Sella turcika
C)Clivuc
D)Crista galli

101.Cila prej strukturave nuk éshté pjesé e kockave kraniale:
A)sfenoidale

B)etmoidale

C)frontale

D)vomer

102.Dora duhet mbledhur grusht né:
A)Projeksionin PA té dorés
B)Projeksionin lateral té dorés
C)Projeksionin PA té kycit
D)Asnjéra

103.Peritoneumi éshté njé membramé e lokalizuar né kavitetin:

A)kranial
B)torakal
C)mediastinal
D)abdominal

104.Kontrasti pér urografiné intravenoze, llogaritet:
A)NE bazé té patologjisé sé vezikés

B)Pér kg/peshe

C)NE bazé té seksit

D)Né bazé té kohés sé ekzaminimit

105.Kockat e kygit, njihen si:
A)falange

B)tarse

C)metatarse

D)karpe

106.Kocka e kycit mé proksimale, éshté:
A)lunate

B)capitate

C)trapazoid

D)trapezium

107.Nuk éshté kocké faciale:
A)vomer

B)etmoidale

C)lakrimale

D)maksilare
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108.Pér pozicionin lateral té kockave faciale éshté e vérteté gé:

A)RQ éshté 5 cm mbi meatus akustik ekstern

B)Linja interobitomeatale éshté paralel me aksin e kasetés
C)Linja interpupilare paralel me kasetén

D)Té gjitha

109.Projeksioni tangencial pérdoret pér té evidentuar:
A)kockat nazale

B)zygomat

C)orbitat

D)té gjitha

110.Struktura mé proksimale éshté:
A)Koka e femurit

B)Gjuri

C)Kyci i kémbés

D)Gishti i kémbés

111.Nése skerma skadon:

A)l rriten dimensionet e kokrrizave
B)I ulen dimensionet e kokrrizave
C)I humbet fluoreshenca

D)I rritet fluoreshenca

112.Pérgatitja e pacientit pér ekzaminim me kontrast té traktit gastrointestinal béhet:

A)2 oré eséll me klizmé
B)4 oré eséll pa klizmé
C)6 oré eséll pa klizmé
D)8 oré eséll me klizmé

113.Roli i dhomés sé errét éshté:
A)Ajrosja e kabinetit té radiologjisé
B)Akomodimi i syrit

C)Mbushja dhe zbrazja e kasetave té filmit
D)Si garderobé pér personelin

114.Kurbatura e madhe éshté pjesé e:
A)Zorrés sé trashé

B)Duodenit

C)Stomakut

D)Ezofagut

115.Cila nga kéto kocka faciale nuk éshté cift:
A)vomer

B)zygomatike

C)lakrimale
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D)palatine

116.Né frakturén e kokés proksimale té radiusit Ro-grafia duhet té pérfshijé edhe:
A)Kokén distale té tij

B)Humerusin

C)Kokeén proksimale té ulnés

D)Kokén distale té ulnés

117.Cila nga projeksionet e tregon procesin koronoid pa superpozime:
A)AP e bérrylit

B)Medial oblik i bérrylit

C)Lateral oblik i bérrylit

D)AP e parakrahut

118.Cila nga kéto struktura lokalizohet medialisht né projeksionin AP té bérrylit:
A)Capitulum

B)Troklea

C)Koka e radiusit

D)Troklea dhe koka e radiusit

119.Element i domosdoshém né ekzaminimin me kontrast té zorrés sé trashé éshté:
A)Pacienti té keté njé shogérues

B)Kabineti té keté fluoroskopi televizive

C)Té jeté i ospitalizuar (shtruar) paraprakisht

D)Dhoma té keté temperaturé 25 gradé celcius

120.Cili nga faktorét e méposhtém nuk ndikon né ndérprerjen e grilés:
A)Tubi jashté gendrés

B)Tubi i rrezeve éshté pingul me fletét e grilés

C)Distanca e pasakté mes trupit dhe kasetés

D)Grila fillon té 18vizé para se té fillojé ekspozimi

121.Né distancén prej 50 cm ekspozohemi me 200 mr. Si do té jeté ekspozimi né 100 cm:
A)16 mr

B)50 mr

C)400 mr

D)800 mr

122.Lokalizimi i rrezes gendrore né projeksionin Townes é&shté:
A)3.8 cm mbi glabelle

B)5 cm mbi glabelle

C)6.3 cm nén glabelle

D)6.3 cm mbi glabelle

123.Cila éshté kocka mé e vogél e kycit:
A)lunate
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B)hamate
C)pisiform
D)scaphoid

124 Numri i kockave té dorés éshté:
A)25
B)27
C)33
D)22

125.Cila kockeé éshté né focus né projeksionin PA me devijim ulnar té kycit:
A)Lunate

B)Scaphoid

C)Pisiform

D)Capitate

126.Numri i kockave té kycit té dorés éshté:
A)6

B)22

C)8

D)10

127.Pér metoden WATER té kokés, koka e pacientit anohet me:
A)30 gradé
B)35 gradé
C)37 gradé
D)53 gradé

128.Metoda WATER njihet gjithashtu dhe si projeksioni:
A)parietoacanthial

B)parietomental

C)parietoglabellar

D)parietonasal

129.Né telerentgenografi distanca burim rrezatimi kaseté, éshté:
A)80 cm
B)100 cm
C)150 cm
D)180 cm

130.Pikat orientuese pér radiografiné e bacinit jané:
A)Umbilikusi

B)Dy kristat iliake anterior superior

C)Simfiza pubike

D)Kokat e femurit
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131.Né projeksionin OAD pacienti pozicionohet:
A)45 gradé i rrotulluar djathtas

B)90 gradé i rrotulluar djathtas

C)45 gradé i rrotulluar majtas

D)89 gradé i rrotulluar majtas

132.Defekografia gjen indikacion né vlerésimin e:
A)Crregullimeve té urinimit

B)Crregullimeve té jashtéqitjes

C)Crregullimeve té tretjes

D)Crregullimeve té gélltitjes

133.Ekzaminimi i zgjedhur pér zorrén e trashé, éshté:
A)Ekografia

B)Grafia direkte

C)Grafia me kontrast

D)Grafia pa kontrast

134.Efekti démtues i rrezatimit ulet, nése:
A)Kryejmé mé pak ekzaminime

B)Nuk lévizim

C)Rrisim distancén nga burimi i rrezeve
D)Pijmé mé shumé qumésht

135.Skerma pérforcuese éshté pjesé e:
A)Zvilupatrices

B)Kasetés sé& filmit

C)Tubit té rrezeve

D)Pultit t& komandimit

136.Fazat e urografisé jané:

A)Cistografike + nefrograma +kalicopielike
B)Nefrograma + kalicopielike + cistografike
C)Kalicopielike + nefrograma + cistografike
D)Cistografike + kalicopielike + nefrograma

137.0lekranon éshté strukturé e:
A)Humerusit

B)UInés

C)Radiusit

D)Asnjéra

138.Roli i filtrit &shté:

A)TE japé rrezatim té dobishém
B)Té reduktojé fushén e rrezatimit
C)Té ndalojé rrezet e buta
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D)Asnjéra

139.Rrezja géndrore quhet:

A)Rrezja qé bie né gendér té trupit

B)Rrezja gé prodhohet né gendér té katodés
C)Rrezja gé ndodhet né mes té tufés sé rrezeve X
D)Té gjitha

140.Koha e ekspozimit shkurtohet:

A)Duke kryer mé shumé grafi

B)Duke mos pérdorur skermat

C)Duke pérdorur filma me emulsion té dyfishté
D)Duke pérdorur filma me ndjeshmeri té larté

141.Sialografia studion patologjité e:
A)Gjendrés sublinguale

B)Gjendrés parotis

C)Gjendrés submandibulare

D)Té gjitha

142.Rrezet sekondare mund té rriten nése:
A)ulet distanca vatér - objekt

B)pérdorim diafragmé

C)pérdorim filtra

D)pérdorim grila

143.Cili gabim duhet evituar né radiografi dentare:
A)Drejtimi i rrezes gendrore

B)Mbajtja e gabuar

C)Vendosja gabim e emrit

D)Gabim né larje

144 Seriografi nénkupton:

A)Realizim té radiografisé nén kontrollin radiografik
B)Realizim té radiografisé njéra pas tjetrés té njé strukture
C)Realizim té radiografisé me distancé té larté
D)Regjistrim té radiografisé né njé film

145.Projeksioni oblik kaudal éshté rreze gé hyn:
A)Pjerrét né drejtim té kokés

B)Pjerrét né drejtim té kémbés

C)Pjerrét né drejtim majtas

D)Pjerrét né drejtim djathtas

146.Ekzaminimi i ezofagut me tabletén me barium ka vleré né diagnostikimin e:
A)Tumorit té ezofagut
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B)Strikturés sé ezofagut
C)Refluksit gastroezogageal
D)UIcerés ezofageale

147.Né projeksionin lateral t& kokés rrezja géndrore centrohet:

A)5 cm mbi meatusin akustik ekstern
B)Né kéndin e mandibulés

C)5 cm mbi kéndin e mandibulés
D)NEé kéndin e syrit

148.Rrotullimi i kokés, ndodh kur:

A)Plani koronal nuk éshté paralel me filmin
B)Plani medial sagital nuk éshté paralel me filmin
C)Plani aksial nuk éshté paralel me filmin
D)Plani oblik nuk éshté paralel me filmin

149.Linja vertebrale posteriore éshté:
A)Buza posteriore e trupave té vertebrave
B)Kufiri posterior i kanalit spinal
C)Majat e proceseve spinoze

D)Kufiri posterior i kanalit spinal dhe majat e proceseve spinoze

150.Projeksioni odontoid realizohet me kushtet e méposhtme:

A)Pacienti me gojé hapur, me rreze gendrore pingul me kasetén
B)Pacienti me gojé hapur, né pozicion lateral me rrezen gendrore pingul me densin
C)Pacienti me gojé hapur, me rrezen gendroré me kénd 20 gradé cranial

D)Pacienti me gojé hapur, né pozicion lateral, me rrezen gendrore 20 gradé kaudal me kasetén

151.Né ro-grafiné AP té kollonés lumbare, éshté kusht i domosdoshém:

A)Centrimi i rrezes gendrore né L2

B)Evidentimi i distancés nga T10 deri né koksigeus
C)Centrimi i rrezes gendrore me kénd kaudal
D)Evidentimi i vertebrave lumbare nga L1 né L5

152.Roli i grilés éshté:

A)Thithja e rrezatimit pérhapés

B)Kufizimi i pérhapjes sé tufés sé rrezeve X
C)Ulja e intensitetit té rrezeve X

D)Rritja e kilovotazhit té rrezeve X

153.Roli i diafragmés éshté:

A)Thithja e rrezatimit pérhapés

B)Kufizimin e pérhapjes sé tufés sé rrezeve X
C)Uljen e intensitetit té rrezeve X

D)Rritjen e kilovotazhit té rrezeve X
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154.Pér kryerjen e koronarografisé punksioni pér injektimin e kontrastit béhet né:
A)Arterien koronare

B)Aortén torakale

C)Arterien femorale dexter

D)Arterien karotide dexter

155.Akalazia evidentohet népérmjet:
A)Ro-grafisé sé thjeshté

B)Ro-grafisé me kontrast té Traktit gastrointestinal
C)CT me kontrast intravené

D)Rezonancé magnetike

156.Nése né radiografiné AP té kolonés lumbare shihet njé fisuré vertikale né nivel té hargeve
posterioré té L5, patologjia e dyshuar mund té jeté:

A)Hernia diskale

B)Spina bifida

C)Aurtriti reumatoid

D)Té gjithé

157.Vlerat e kv né radiografiné abdominale né kémbég, variojné né vlerat e méposhtme:
A)110 - 125 kv

B)90 - 100 kv

C)80 - 90 kv

D)70 - 80 kv

158.Vlerat e kv né radiografiné AP té pelvisit, variojné né vlerat e méposhtme:
A)110 - 125 kv

B)90 - 100 kv

C)80 - 90 kv

D)120 - 130 kv

159.Vlerat e kv né radiografiné laterale té toraksit, variojné né vlerat e méposhtme:
A)120 - 130 kv

B)110 - 125 kv

C)90 - 100 kv

D)80 - 90 kv

160.Nése radionuklidi ka gjysém jete 14 dité, sa do té€ mbetet pas 8 javésh:
A)16-Jan
B)08-Jan
C)Jan-32
D)04-Jan

161.Né projeksionin fronto oksipital 30 gradé té kokeés, rrezja gendrore centrohet:

A)3 cm mbi radix nasi
B)5 cm mbi radix nasi
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C)6 cm mbi radix nasi
D)2 cm mbi radix nasi

162.Pér ekzaminimin e ezofagut:

A)Pacienti duhet té keté kryer mé paré Skanerin

B)Studimi mund té kryhet dhe pa kontrast

C)Grafia direkte jep shumé informacion

D)Kérkohet kontrast mé i hollé se ai qé pérdoret pér stomakun

163.Rezolucioni i kontrastit éshté:

A)Aftésia té dallojé 2 pika té aférta té imazhit me kontrast té ndryshém indor
B)Aftésia té dallojé 2 pika té largéta té imazhit me kontrast té€ ndryshém indor
C)Aftésia té dallojé 2 pika té aférta té imazhit me kontrast té njéjté indor
D)Aftésia té dallojé 2 pika té largéta té imazhit me kontrast té njéjté indor

164.Efekti doppler pérdoret né:
A)Grafi direkte

B)Urografi
C)Histerosalpingografi
D)Ekografi

165.Mé shumé rrezatim pérhapés, formohet nga:
A)Filmi

B)Tubi i rrezeve

C)Kaseta

D)Pacienti

166.Zhvendosja e njé vertebre para njé tjetre gé ndodh zakonisht né L5 - S1, quhet:
A)Spondilitits

B)Spondilolistezis

C)Osteoartritis

D)Spondilit ankilozant

167.Kur pacienti vjen né kabinet me gesen e kateterit urinar Foley, éshté e réndésishme:
A)TE vendoset gesja e drenimit mbi nivelin e vezikés

B)Té vendoset gesja e drenimit né nivelin me vezikén

C)Té vendoset gesja e drenimit nén nivelin me vezikén

D)Té mbyllet kateteri

168.Nése pacienti ankon pér dhimbje té metakarpeve té katért dhe té pesté té dorés sé majté
dhe éshté kerkuar radiografi e parakrahut té majté, atéheré:

A)Kryhet grafi e dorés sé majté

B)Kryhet grafi e parakrahut té majté

C)Kryhet grafi e parakrahut dhe dorés sé majté

D)Konsultohemi me mjekun
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169.Skanograma éshté:

A)lmazh udhéheqés né radiografi
B)Imazh udhéheqés né ekografi
C)Imazh udhéhegés né CT
D)Imazh udhéhegés né MRI

170.Rritja e distancés objekt - film, do té japé:
A)Rritje té dozés rrezatuese pér pacientin
B)Nevojén pér uljen e mas

C)Rritjen e zmadhimit

D)Uljen e turbullirés gjeometrike

171.Pér studimin e patologjive té ureterit, kryhet:
A)Cistografia

B)Ekografia

C)Urografia

D)Grafia direkte

172.Ekzaminimi i paré i testeve, éshté:
A)Grafia direkte

B)Grafia me kontrast IV

C)Skaneri

D)Eko doppler

173.Né shintigrafiné kockore, kontrasti injektohet:
A)NE kockén né studim

B)Subkutan prané kockés né studim
C)Endovenoz

D)Endoarterial

174.Kockat mé prané kycit té dorés, jané:
A)Trapezi + trapezium

B)Skafoide + trapezoidum

C)Kapitati + trapezium

D)Lunaté + skafoide

175.Né projeksionin PA té kycit té kémbés, maleoli medial nuk duhet té vendoset mbi talus.
Nése kjo ndodh, ne duhet té:

A)B&jmé imobilizim mé té miré

B)Rregullojmé rotacionin e kémbés

C)Rrisim dorsi fleksionin e kémbés

D)Ndryshojmé drejtimin dhe kéndin e rrezes gendrore

176.Termi ventral éshté sinonim i Termit:

A)Posterior
B)Lateral
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C)Kaudal
D)Anterior

177.Nuk bén pjesé né nukleusin e njé atomi:
A)njé neutron

B)njé proton

C)njé pozitron

D)njé foton

E)njé elektron

178.1 sémuri mund té largohet nga kabineti:
A)pasi sigurohemi gé éshté miré me shéndet
B)pasi sigurohemi gé ka njé shogérues
C)pasi sigurohemi gé ka paguar ekzaminimin
D)pasi sigurohemi gé grafia ka dalé miré

179.Radioaktiviteti:

A)Njé numér fiks atomesh zbérthehen né njésiné e kohés (-)

B)Gjysmé jeta efektive éshté gjithmoné mé e shkurtér se sa gjysmé jeta biologjike ose fizike
C)Energjia éshté karakteristike pér radionuklidin

D)Jodi - 131 emeton pjeséza beta

180.Rrezatimi né dalje (i matur né hyrje té sipérfages sé trupit té pacientit) nga tubi i rrezeve -X,
rritet me:

A)rritjen e kilovoltazhit

B)rritjen e lévizjes brenda tubit

C)rritjes sé nr atomik té targetit

D)rritjen e distancés me pacientin (-)

4. Radiografia e dorés, kémbés, kolonés, kockave dhe vertebrave

1.Ku centrohet rrezja gendrore, pér projeksionin PA té dorés:
A)NE mes té karpeve

B)Né bazén e metakarpit té treté

C)NE artikulacionin metakarpofalangeal té treté

D)Ne artikulacionin interfalangeal proksimal té gishtit té treté

2.Duke filluar nga pozicioni proné, sa gradé duhet té rrotullohet dora pér té pérftuar projeksionin
PA oblik té dorés:

A)15

B)25

C)35

D)45

3.Cila manovér né pozicionimin e kycit té dorés, hap hapesirén interkarpale né grafiné laterale té
dorés:
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A)Hiperfleksioni
B)Hiperekstensioni
C)Devijimi ulnar
D)Devijimi radial

4.Cili projeksion i kycit, korrigjon shkurtimin e kockés skafoide:
A)PA

B)Lateral

C)PA me devijim ulnar

D)PA me devijim radial

5.Né cilin projeksion té kycit té dorés, procesi styloid radial éshté i mbivendosur mbi procesin
stiloid ulnar:

A)PA

B)Lateral

C)PA oblik

D)PA aksial

6.Si duhet té pozicionohet dora dhe kyci, pér té pérftuar projeksionin PA oblik té kycit té dorés:
A)Dora né pronacion, rrotullohet kyci me pjesén ulnare lart

B)Dora né pronacion, rrotullohet kyci me pjesén radiale lart

C)Dora né supinacion, rrotullohet kyci me pjesén lunare lart

D)Dora né supinacion, rrotullohet kyci me pjesén radiale lart

7.Cili projeksion i kygit, tregon mé miré konikén skafoide dhe artikulacionet gé lidhen me té:
A)Projeksioni lateral

B)Projeksioni inferosuperior

C)Projeksioni me devijim ulnar

D)Projeksioni me devijim radial

8.Cili &shté pozicioni i dorés né radiografiné AP té parakrahut pér té evituar mbivendosjen
radiale:

A)Pronacioni i dorés

B)Supinacioni i dorés

C)Plani koronal i epikondileve té humerusit paralel me kasetén

D)Plani koronal i epikondileve té humerusit pingul me kasetén

9.Né cilin projeksion té parakrahut, duhet gé bérryli té pérthyhet me 90 gradé:
A)AP

B)Lateral

C)AP oblik medial

D)AP oblik lateral

10.Cili projeksion i bérrylit tregon kokén radiale pa superpozime:

A)AP
B)Lateral
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C)AP oblik lateral
D)AP oblik medial

11.Si duhet té pozicionohet plani koronal i epikondileve t& humerusit né krahasim me kasetén,
pér té pérftuar projeksionin lateral té bérrylit:

A)Paralel

B)Pingul

C)45 gradé rrotullim lateral

D)45 gradé rrotullim medial

12.Cili projeksion i ekstremitetit superior, tregon mé miré kokén radiale pa superpozime:
A)AP oblik lateral i kygit

B)PA oblik medial i kygit

C)AP oblik lateral i bérrylit

D)AP oblik medial i bérrylit

13.Né cilin projeksion oblik té ekstremitetit superior, duket koka e radiusit e mbivendosur mbi
ulnén:

A)AP oblik lateral i kygit

B)PA oblik medial i kycit

C)AP oblik lateral i bérrylit

D)AP oblik medial i bérrylit

14.Né cilin projeksion té bérrylit, tregohet mé miré olekranoni né profil:
A)AP

B)Lateral

C)AP oblik lateral

D)AP oblik medial

15.Cili projeksion i bérrylit tregon olekranonin né fossa olekrane dhe procesin koronoid né
profil:

A)AP

B)Lateral

C)AP oblik lateral

D)AP oblik medial

16.Kur realizohet projeksioni AP i humerusit, cili element tregon saktésiné e kryerjes sé
radiografisé:

A)Centrimi i rrezes gendrore

B)Pozicionimi i epikondileve

C)Pozicionimi i kasetés

D)Vizualizimi i tuberkulit té vogél né profil

17.Cili kriter vlerésues tregon se, humerusi éshté pozicionuar korrekt pér projeksionin AP:

A)Epikondilet jané té mbivendosur
B)Tuberkuli i vogél duket né profil
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C)Tuberkuli i madh éshté i vendosur mbi kokén e humerusit
D)Koka humorale dhe tuberkuli i madh duken né profil

18.Duke ju referuar kasetés, si pércaktohet nése humerusi éshté i vendosur korrekt pér pozicionin
lateral té tij:

A)Dora éshté né pronacion

B)Dora éshté vendosur né pozicion korrekt lateral

C)Plani koronal i epokondileve humorale éshté paralel

D)Plani koronal i epikondileve humorale éshté pingul

19.Cili kriter vlerésues tregon se, humerusi éshté pozicionuar korrekt pér projeksionin lateral:
A)Tuberkuli i vogél duket né profil

B)Divergjenca e tufés sé rrezeve evidenton artikulacionin e bérrylit

C)Koka e humerusit dhe tuberkuli i madh duken né profil

D)Vizualizim maksimal i epikondileve pa rrotacion

20.Cila strukturé e pelvisit artikulon me femurin:
A)Acetabulum

B)Apertura inferiore

C)Sipérfagja artikulare

D)Foramen obturator

21.Cilat kocka té pelvisit e pérbéjné acetabulin:
A)vetém ilium dhe pubis

B)vetém ilium dhe iskium

C)vetém pubis dhe iskium

D)pubis, iskium dhe ilium

22.Né cilén kocké lokalizohet ala:
Ailium

B)pubis

C)femur

D)iskium

23.Cilat nga strukturat e méposhtme pelvike nuk pérdoret si njé piké palpuese pozicionimi:
A)crista iliace

B)spina iskiake

C)simfiza pubike

D)spina anteriore superiore iliace

24.Cili segment i kockave té belit, artikulon pér té formuar foramen obturator:
A)vetém ilium dhe pubis

B)vetém ilium dhe iskium

C)vetém pubis dhe iskium

D)pubis, iskium dhe ilium
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25.Cili éshté kufiri gé shtrihet né kockat e belit, nga spina iliace posteriore superiore, né spinén
iliace anteriore superiore:

A)crista iliace

B)fossa sciatice e madhe

C)sipérfagja artikulare iliace

D)buza e pelvisit minor

26.Cili éshté emri i procesit qé ndan fossa sciatice minore, nga fossa sciatice majore né kockat e
belit:

A)spina isciake

B)isciak ramus

C)inferior ramus i os pubis

D)superior ramus i 0s pubis

27.Cila pjesé e kockave té pelvisit duron peshén e trupit, kur njé person éshté né pozicionin ulur:
A)spina isciake

B)tuberositas isciak

C)inferior ramus i os pubis

D)spina iliace inferiore posteriore

28.Ku éshté i lokalizuar né pelvis, trupi i os pubis:
A)bén pjesé né acetabulum

B)bén pjesé né simfisén pubik

C)éshté midis inferior dhe superior rami té os pubis
D)éshté midis ramit isckial dhe ramit inferior té os pubis

29.Ku duhet té centrohet kaseta pér projeksionin AP té pelvisit:

A)né nivel té crista iliace

B)né nivel té simfizés pubike

C)5 cm nén trokanterin major

D)né mes té linjés gé lidh dy spinat iliake anterior superiror dhe simfizés pubike

30.Ku duhet té hyjé rrezja gendrore né trupin e pacientit, pér projeksionin AP té pelvisit:
A)5 cm mbi crista iliace

B)5 cm mbi simfizen pubike

C)né nivel me spinén iliace anteriore superiore

D)5 cm mbi nivel té spinés iliace antriore superiore

31.Cila manovér pozicionimi duhet té performohet, pér té vendosur gafén femorale paralel me IR
pér njé projeksion AP té pelvisit:

A)rrotullo gjymtyrét e poshétm me 15-20 gradé lateralisht

B)rrotullo gjymtyrét e poshtém 15-20 gradé medialisht

C)flexo belin 15-20 gradé dhe extendo gjymtyrét e poshtém

D)flexo belin dhe abducto femurin lateralisht me 15-20 gradé
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32.Si duhet té drejtohet rrezja gendrore pér projeksionin AP oblik (metoda e modifikuar
Cleaves), pér té treguar pelvisin lateral:

A)perpendikular

B)20 gradé cefalik

C)40 gradé cefalik

D)paralel me axin e gjaté té femurit

33.Pér cilin projeksion té gjymtyréve té poshtém ose pelvisit, duhet qé té fleksohet pelvisi dhe
femuri té abductohet nga linja e mesit e pacientit:

A)projeksioni AP unilaterale i pelvisit

B)projeksioni AP i pelvisit

C)projeksioni AP oblik pér gafen femorale (metoda e modifikuar Cleaves)

D)projeksioni axiolateral i belit (metoda Danelius-Miller njé modifikim i metodés Lorenz)

34.Né cilén zoné té pjesés gendore té pacientit, duhet té drejtohet rrezja gendrore pér
projeksionin AP oblik (metoda e modifikuar Cleaves):

A)né nivel té crista iliace

B)2.5 cm mbi simfizén pubike

C)né nivel té spinés iliace anteriore superiore

D)5 cm mbi spinén iliace anteriore superiore

35.Cili projeksion i pelvisit apo i ijeve nuk duhet té performohet, nése pacienti dyshohet se ka
njé fracturé intertrokantrike:

A)Projeksioni AP unilateral i pelvisit

B)Projeksioni AP i pelvisit

C)Projeksioni lateral i pelvisit (metoda lauenstein)

D)Projeksioni axiolateral i belit (metoda Danelius-Miller njé modifikim i metodés Lorenz)

36.Pér projeksionin AP oblik (metoda e modifikuar Cleaves), cili &shté géllimi i abduksionit me
njé kénd té caktuar té femurit:

A)pér té pozicionuar pelvisin njé njé pozicion té vérteté lateral

B)pér té parandaluar superpozimin e actabulit me pelvisin

C)pér té pozicionuar gafén femorale paralel me kasetén

D)pér té parandaluar superpozimin e kokés femorale me acetabulin

37.Cila strukture duhet té centrohet né gendrén e tavolinés, kur projeksioni AP oblik pérshtatet
pér té treguar vetém njé ije:

A)trupi femoral

B)simfiza pubike

C)trokanteri major

D)spina iliace anteriore superiore

38.Pér cilin projeksion té njé ané té pelvisit, duhet gé ana e paprekur té fleksohet dhe kofsha té
largohet nga rrezja gendrore:

A)projeksioni AP

B)projeksioni lateral (metoda Lauenstein)
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C)projeksioni axiolateral i belit ( metoda Danelius-Miller njé modifikim i metodés Lorenz)
D)projeksioni AP oblik (metoda Danelius-Miller njé modifikim i metodés Lorenz)

39.Pér cilin projeksion té pelvisit duhet gé rrezja gendrore té drejtohet horizontalisht, né drejtim
té anés mediale té kofshés sé prekur:

A)projeksioni AP

B)projeksioni lateral (metoda Lauenstein)

C)projeksioni axiolateral i belit (metoda Danelius-Miller njé modifikim i metodés Lorenz)
D)projeksioni AP oblik (metoda Danelius-Miller njé modifikim i metodés Lorenz)

40.Cila nga dy kurbat vertebrale jané anteriorisht konkave:
A)cervikale dhe lumbare

B)cervikale dhe pelvike

C)toracike dhe lumbare

D)toracike dhe pelvike

41.Cila nga dy kurbat vertebrale kané njé kurvé kifotike:
A)cervikale dhe lumbare

B)cervikale dhe pelvike

C)toracike dhe lumbare

D)toracike dhe pelvike

42.Cila nga dy kurbat vertebrale jané lordoze:
A)cervikale dhe lumbare

B)cervikale dhe pelvike

C)toracike dhe lumbare

D)toracike dhe pelvike

43.Cilat nga dy kurbat vertebrale jané kurbat e para té kolonés:
A)cervikale dhe lumbare

B)cervikale dhe pelvike

C)toracike dhe lumbare

D)toracike dhe pelvike

44 .Cila gjendje spinale pérfshin njé kurvatim té ekzagjeruar dorsal té colonés vertebrale toracike:
A)Lordosis

B)Scoliosis

C)Kifosis

D)Spina bifida

45.Cila nga gjendjet spinale abdominale, pérfshin ¢farédo kurvatim lateral té colonés vertebrale
toracike:

A)Lordosis

B)Scoliosis

C)Kifosis

D)Spina bifida
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46.Cili éshté emri i procesit té shkurtér, té mprehté gé projektohet posteriorisht nga aspekti
lateral dhe superior i trupit té njé vertebre tipike:

A)Laminae

B)Pedicul

C)Procesi spinosus

D)Procesi transvers

47.Nga krygézimi i cilave struktura vertebrale, e marin origjinén proceset transverse né njé
vertebér tipike:

A)Pedicul dhe trupi

B)Pedicul dhe lamina

C)Procesi spinoz dhe trupi

D)Procesi spinoz dhe lamina

48.Cilat struktura vertebrale, bashkohen né origjinén e procesit spinoz té njé vertebre tipike:
A)té dy laminat

B)té dy pedukujt

C)pedukuli dhe trupi

D)pedukuli dhe procesi transvers

49.Né cilén strukturé lokalizohet dens-i:
A)C1

B)C2

C)Procesi spinoz

D)Procesi transvers

50.Cila strukturé njihet si "atlasi":
A)C1

B)C2

C)Dens

D)Prominens vertebra

51.Cila strukturé njihet si "axis":
A)C1

B)C2

C)Dens

D)Prominens vertebra

52.Cilat struktura vertebrale cervikale, perforohen me njé foramen pér pasazhin e njé arterie
vertebrale dhe vene:

A)trupi

B)penduculus

C)procesi spinoz

D)procesi transvers
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53.Vertebrat toraxkale dallojné nga vertebrat lumbare dhe cervikale, sepse kané:
A)Gjysméfaciet

B)Asnjé proces transvers

C)Procesin spinoz mé té gjaté

D)Tipe bifide té procesit spinos

54.Cilat struktura artikulojné me gjysméfaciet vertebrale:
A)kokat e brinjéve

B)tuberculat e brinjéve

C)proceset transverse

D)artikulacioni sygapophyseal

55.Vertebrat lumbare ndryshojné nga ato cervikale dhe toracike, sepse vertebrat lumbare kané:
A)gjysméfaciet

B)proces spinoz té tipit bifid

C)procese spinose mé té médha e té gjera

D)formanina pérgjaté procesit transvers

56.Cila pjesé e sakrumit artikulon me fletét iliake te pelvisit:
A)brinja sacrale

B)sipérfagja auriculare

C)promontory sacrale

D)crisa sacral mediane

57.Cili projeksion i vertebrés cervikale, tregon imazhin e densit pa foramen magnum:
A)projeksioni lateral

B)projksioni AP axial oblik

C)projeksioni AP (gojé hapur)

D)projeksioni AP (metoda Futch)

58.Cila strukturé cervikale, tregohet mé miré né projeksionin AP (gojé hapur):
A)C1 dhe C2

B)proceset spinoze

C)proceset transverse

D)disqet intervertebrale

59.Si duhet té drejtohet rrezja gendrore, pér projeksionin AP (gojé hapur):
A)perpendikularisht

B)kaudalisht 15 gradé

C)cefalik 15 gradé

D)20 gradé caudad

60.Si dhe ku duhet té drejtohet rrezja gendrore, pér projeksionin AP axial té colonés vertebrale
cervikale:

A)perpendikular me C4

B)perpendikular me C7
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C)15-20 gradé cefalik me C4
D)15-20 gradé cefalik me C7

61.Sipas Raportit N0.91 NCRP (1987), cila éshté doza aktuale e akumuluar ekuivalente pér
ekspozimin profesional:

A)10 SV (1000rems) shumézuuar me moshén e radiologut

B)5 Sv (5000rems) shumézuar me moshén e radiologut

C)10msv (1 rem) shumézuar me moshén e radiologut

D)50 msv ( 5 rem) shumézuar me moshén e radiologut

62.Si duhet té pozicionohet kaseta, pér projeksionin AP axial té kolonés vertebrale cervikale:
A)e centruar né C4

B)e centruar né majen e mastoidit

C)me kufirin e sipérm né nivel té C4

D)me kufirin e sipérm né nivelin e majes sé mastoidit

63.Pér cilin projeksion té kolonés cervikale, rrezja gendrore duhet té maré njé kénd me rreth 15-
20 gradé cefalik:

A)projeksioni AP axial

B)projeksioni PA Axial oblik

C)projeksioni AP (gojén e hapur)

D)projeksioni AP ( metoda Fuchs)

64.Cila nga kriteret vlerésuese nuk aplikohet né projeksionin Ap axial, pér Kolonén vertebrale
cervikale:

A)hapsira e diskut intervertebral duhet té jeté e hapur

B)proceset spinoze duhet té keté njé distancé ekuivalente me pedukijt

C)kéndi mandibular duhet té keté njé distancé ekuivalente me vertebrat

D)C1 dhe C2 duhet té shihen pa asnjé superpozim té mandibulés

65.Cili projeksion i kolonés vertebrale cervikale, kérkon distancé burim - kaseté prej 180cm:
A)projeksioni AP

B)projeksioni lateral

C)projeksioni PA axial oblik

D)projeksioni AP axial oblik

66.Cila manovér duhet té pérdoret pér té ndihmuar né pérfitimin e maksimumit té uljes sé
skapulave, né projeksionin lateral té colonés vertebrale cervikale:

A)Drejtimi i rrezes gendrore me 15 gradé caudad

B)Drejtimi i rrezes gendrore me 15 gradé cefalik

C)Drejtimi perpendikular i rrezes gendrore né C7

D)Mbajtja e frymémarrjes pas njé ekspirimi té ploté

67.Cfaré duhet béré né ményré gé skapula e zmadhuar mé larg nga kaseta, té projektohet nén

vertebrat cervikale té poshtme, pér projeksionin lateral té colonés vertebrale:
A)Drejto rrezen gendrore horizonatisht né C4
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B)Drejto rrezen gendrore horizontalisht né C7
C)Keénd i rrezes gendrore me 15 gradé caudad
D)Keénd i rrezes gendrore me 15 gradé cefalik

68.Cfaré duhet té béré né ményré gé té evitohet superpozimi i rami mandibulés me vertebrat
cervikale, né projeksionin lateral té colonés vertebrale cervikale:

A)Té ngrihet mjekra

B)TEé drejtohet kaseta horizontalist né C4

C)Té drejtohet kaseta horizontalisht né C7

D)Té kéndohet kaseta me 15 gradé cefalik

69.Cfaré duhet béré qé té reduktohet zmadhimi i shkaktuar nga rritja e distancés objekt-imazh, né
projeksionin lateral té vertebrave cervikale:

A)Keéndo kasetén me 15 gradé cefalik

B)Instrukto pacientin gé té mbajé pesha né cdo doré

C)Realizo ekspozimin kur té& kemi njé ndalim té ekspirimit té ploté

D)Pérdor njé burim - kaseté 180 cm

70.Cili projeksion i colonés vertebrale cervikale pérdor té njéjtin drejtim dhe gendérzim té rrezes
gendrore, si né studimin e hiperekstensionit dhe hiperfleksionit té vertebrave cervikale:
A)projeksioni lateral

B)projeksioni AP axial

C)projeksioni AP axial oblik

D)projeksioni AP (gojé té hapur)

71.Cili projeksion né vertebrat cervikale, tregon proceset spinoze té ngritura né nivel dhe
gjeresisht té ndara nga njéra tjetra:

A)projeksioni AP axial

B)projeksioni AP axial oblik

C)projeksioni me hiperfleksion lateral

D)projeksioni me hiperekstension lateral

72.Cili projeksion i vertebrave cervikale, tregon proceset spinoze té shtypura dhe né lidhje té
ngushté:

A)projeksioni AP

B)projeksioni AP axial oblik

C)projeksioni me hiperfleksion lateral

D)projeksioni me hiperekstension lateral

73.Cili projeksion i vertebrave cervikale duhet té prodhojé njé imazh radiografik, i cili e tregon
trupin e mandibulés sé pacientit aférsisht perpendikular me kufirin e poshtém té radiografisé:
A)projeksioni AP (gojé hapur)

B)projeksioni AP axial oblik

C)projeksioni me hiperfleksion lateral

D)projeksioni me hiperekstension lateral

Profesioni i rregulluar Teknik Imazherie 75



74.Cili projeksion pér vertebrat cervikale, duhet té ekspozohet me njé rreze gendrore horizontale
dhe perpendikulare:

A)lateral

B)AP axial

C)AP me gojén e hapur

D)AP axial oblik

75.Si duhet té drejtohet rrezja gendore, pér projeksionin AP axial té colonés vertebrale cervikale:
A)Horizontalisht

B)Perpendikularisht

C)Kaudad me 15 - 20 gradé

D)Cefalik me 15 - 20 gradé

76.Si duhet té drejtohet rrezja gendrore, pér projeksionin PA axial oblik té kolonés vertebrave
cervikale:

A)Vertikalisht

B)Perpendikularisht

C)Caudalisht me 15-20 gradé

D)Cefalikisht me 15-20 gradé

77.Cili projeksion i colonés vertebrale cervikale, tregon mé miré formanina intervertebrae-n:
A)projeksioni lateral

B)projeksioni AP axial

C)projeksioni AP axial oblik

D)projeksioni AP ( gojé hapur)

78.Cili pozicion i colonés vertebrale cervikale, tregon mé miré formaninén intervertebrale té
majté me rrezen géndrore me kénd 15-20 gradé cefalik:

A)laterali i majté

B)LAO anteriori oblik i majté

C)LPO posteriori oblik i majté

D)RPO posteriori oblik i djathté

79.Cili pozicion i colonés vertebrale cervikale, tregon me sé miri formanina intervertebrale té
djathté me rreze gendrore me kénd 15-20 gradé caudad:

A)laterali i djathté

B)LAO

C)LPO

D)RAO

80.Me sa gradé duhet té rrotullohet i gjithe trupi pér projeksionin oblik te kolonés cervikale, nga
pozicioni AP ose dhe PA:

A)15 gradé

B)20 gradé

C)45 gradé

D)90 gradé
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81.Cili kriter vlerésimi i takon projeksionit AP (metoda Fuchs) té vertebrave cervikale:
A)Rami mandibular duhet té jeté i superpozuar

B)Té 7 vertebrat cervikale duhet té jené té dukshme

C)Foramina intervertebrae dhe hapsira e diskut duhet té jeté e hapur

D)I gjithé densi duhet té jeté i dukshém pérmes foramen magnum

82.Cili kriter vlerésues, i takon projeksionit AP axial té colonés vertebrale cervikale:
A)Té 7 vertebrat cervikale duhet té jené té dukshme

B)Proceset spinoze duhet té kené njé distancé té njéjté me pedukujt

C)Foramina intervertebrae duhet té jeté e hapur me ato gé jané prané me kasetén
D)Foramina intervertebrae duhet té jeté e hapur me ato gé jané larg me kasetén

83.Cili kriter vlerésues i pérket projeksionit lateral té colonés vertebrale cervikale:
A)TEé 7 vertebrat cervikale duhet té jené té dukshme

B)Proceset spinoze duhet té kené njé distancé té njéjté me pedukujt

C)Foramina intervertebrae duhet té jeté e hapur me ato gé jané prané me kasetén
D)Foramina intervertebrae duhet té jeté e hapur me ato gé jané larg me kasetén

84.Cili kriter vlerésues, i pérket projeksionit AP aksial oblik té colonés vertebrale cervikale:
A)Rami mandibule duhet té jeté i superpozuar

B)Proceset spinoze duhet té kené njé distancé té njéjté me pedukujt

C)Foramina intervertebrae duhet té jeté e hapur me ato gé jané prané me kasetén
D)Foramina intervertebrae duhet té jeté e hapur me ato gé jané larg me kasetén

85.Cili kriter vlerésues, i pérket projeksionit PA oblik axial té colonés vertebrale cervikale:
A)Rami mandibule duhet té jeté i superpozuar

B)Proceset spinoze duhet té kené njé distancé té njéjté me pedukujt

C)Foramina intervertebrae duhet té jeté e hapur me ato gé jané prané me kasetén
D)Foramina intervertebrae duhet té jeté e hapur me ato gé jané larg me kasetén

86.Cili projeksion duhet té pérfshihet né njé seri cervikale, nése projeksioni lateral nuk tregon
vertebren C7:

A)projeksioni AP oblik axial

B)projeksioni lateral (metoda Twining)

C)projeksioni lateral (pozicioni decubitus dorsal)

D)projeksioni AP, me njé kaseté perpendikulare

87.Pér projeksionin lateral (metoda Twining) té vertebrave cervikale, si dhe ku duhet té drejtohet
rrezja gendrore:

A)perpendikulare me C4

B)perpendikulare me hapsirén e diskut intervertebral té¢ C7-T1

C)me kénd 15 gradé cefalik né C4

D)me kénd 15 gradé cefalik né hapsirén e diskut intervertebral té C7 dhe T1
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88.Cila nga strukturat e méposhtme tregohen mé sé miri né projeksionin lateral (metoda
Twining):

A)vertebrat e poshtme cervikale

B)vertebrat e poshtme toraxike

C)artikulacionet zygapofise al toraxike

D)foramina intervrtebrale toraxike

89.Pér projeksionin AP té kolonés vertebrale torakale, ku duhet té drejtohet kaseta né murin
anterior té kafazit:

A)né kéndin sternal

B)né dhémbézat superasternale

C)lehtésisht mbi kéndin sternal

D)lehtésisht nén kéndin sternal

90.Duke iu referuar pacientit, ku duhet té pozicionohet kufiri i sipérm i kasetés pér projeksionin
AP té kolonés vertebrale torakale:

A)né nivel t&¢ T7

B)lehtésisht nén kéndin sternal

C)né nivel té kurrizit mandibular

D)3.8 - 5 cm mbi kufirin e sipérm té skapules

91.Pér projeksionin AP té kolonés vertebrale torakale me pacientin né pozicionin supin, pérse
gjunjét dhe beli i pacientit duhet té flektohen:

A)pér té reduktuar kifozen dorsale

B)pér té rritur kifozen dorsale

C)pér té ulur diafragmén né nivelin e saj mé té ulet

D)pér té rritur diafragmén né nivelin e saj mé té larté

92.Cili projeksion tregon me sé miri, foraminén intervertebrale té kolonés vertebrale torakale:
A)projeksioni AP

B)projeksioni lateral

C)Nga laterali i vérteté, pacienti rrotullohet me 20 gradé anteriorisht

D)Nga laterali i vértet&, pacienti rrotullohet me 20 gradé posteriorisht

93.Ndérkohé gé performohet projeksioni lateral i kolonés torakale, cila éshté procedura mé e
preferuar gé duhet té performohet kur axi i gjaté i kolonés vertebrale nuk éshté horizontal:
A)drejto rrezen gendrore me 10-15 gradé caudad

B)drejto rrezen gendrore me 10-15 gradé cefalik

C)extendo krahun e majté té pacientit deri sa e duron koka e pacientit

D)ngri regjionin e poshtém ose té sipérm torakal me njé mbéshtetése radiotransparente

94.NE cilin nivel té trupit duhet té drejtohet rrezja gendrore, pér projeksionin lateral té kolonés
vertebrale torakale:

A)kéndin sternal

B)kurrizin mandibular

C)procesin ksifoid
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D)kéndin inferior té skapules

95.Cfaré kompensimi duhet té béhet né projeksionin lateral té colonés vertebrale torakale, me njé
pacient recumbent kur regjioni i poshtém torakal nuk éshté paralel me tavolinén radiologjike:
A)Vendos jastek nén kokén e pacientit

B)Drejto rrezen gendrore perpendikular me T10

C)kéndin e rrezes gendrore me 10-15 gradé caudad

D)kéndin e rrezes gendrore me 10-15 gradé cefalik

96.Cila nga strukturat e méposhtme, tregon mé miré projeksionin lateral (metoda Twining):
A)Vertebrat e sipérme cervikale

B)Vertebrat e sipérme toraxike

C)Artikulacioni zygapofizeal toraxik

D)Foramina intervertbrale cervikale

97.Cili projeksion i kolonés vertebrale demostron mé miré kyfozen:
A)projeksioni AP i kolonés vertebrale lumbare

B)projeksioni AP i kolonés vertebrale torakale

C)projeksioni lateral i kolonés vertebrale lumbare

D)projeksioni lateral i kolonés vertebrale torakale

98.Cili projeksion i kolonés vertebrale tregon mé miré skoliosis:
A)projksioni PA i colonés vertebrale toraxike

B)projeksioni lateral i colonés vertebrale lumbare

C)projeksioni lateral i colonés vertebrale toraxike

D)projeksioni AP i vertebrave cervikale (gojé hapur)

99.Cili projeksion i kolonés vertebrale tregon mé miré lordosis:
A)projeksioni AP i kolonés vertebrale lumbare

B)projeksioni AP i kolonés vertebrale torakale

C)projeksioni lateral i kolonés vertebrale lumbare
D)projeksioni lateral i kolonés vertebrale torakale

100.Pérse duhet ti fleksojé pacienti gjunjét dhe pelvisin, né projeksionin AP té kolonés vertebrale
lumbare:

A)pér té rritur kurbén lordike

B)pér té reduktuar kurbén lordike

C)pér té rritur diafragmén né nivelin mé té larté té saj

D)pér ta ulur diafragmén né nivelin mé té ulét té saj

101.Si duhet té pozicionohet kaseta, pér njé projeksion AP té kolonés vertebrale lumbare:
A)e centruar né procesin ksifoid

B)e centruar né nivel té crista iliaca

C)e centruar né nivel té trochanter major

D)né kufirin e sipérm né nivel té crista iliaca
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102.Cila manovér pozicioni duhet té performohet, pér té reduktuar kurvaturen normale lordike
pér projeksionin AP té colonés vertebrale lumbare:

A)ekstendim i ploté i kémbéve

B)fleksion i gjunjéve dhe pelvisit

C)kéndim i rrezes géndrore me 2 - 8 gradé caudad

D)vendosja e jastékut radiolucent nén spinén lumbare

103.Cili plan ose linjé e pacientit duhet té centrohet né mesin tavolinés pér projeksionin AP té
kolonés vertebrale lumbare:

A)oblik

B)horizontal

C)midsagital

D)midcoronal

104.Ku duhet té drejtohet rrezja gendrore pér projeksionin AP té kolonés vertebrale lumbare, pér
njé ekzaminim lumbosakral:

A)L2

B)L4

C)7.8 cm mbi crista iliaca

D)5 cm mbi simfizen pubike

105.Cili plan ose linjé e pacientit duhet té centrohet né mesin e tavolinés, pér projeksionin lateral
té kolons vertebrale lumbare:

A)oblik

B)horizontal

C)midsagital

D)midcoronal

106.Cili projeksion i kolonés vertebrale lumbare, tregon mé miré foraminén intervertebrale:
A)projeksioni AP

B)projeksioni lateral

C)projeksioni PA oblik

D)projeksioni AP oblik

107.Me sa gradé dhe né cilin drejtim duhet té drejtohet rrezja gendrore pér projeksionin lateral té
kolonés vertebrale lumbare, kur kolona vertebrale éshté paralel me tavolinén radiologjike:
A)perpendikularisht

B)5 gradé kaudad

C)5 gradé cefalik

D)8 gradé kaudad

108.Me sa gradé dhe né cilin drejtim duhet té drejtohet rrezja gendrore pér projeksionin lateral té
kolonés vertebrale lumbare, kur kolona vertebrale nuk éshté paralel me tavolinén radiologjike:
A)perpendikular pér meshkujt, 8 gradé kaudad pér femrat

B)perpendikular pér femrat, 5 gradé kaudad pér meshkujt

C)5 grad caudad pér meshkujt, 8 gradé kaudad pér femrat
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D)5 gradé kaudad pér femrat, 8 gradé kaudad pér meshkujt

109.Me sa gradé dhe né cilin drejtim duhet té drejtohet rrezja gendrore pér projeksionin lateral
L5-S1, kur kolona vertebral lumbare éshté paralel me tavolinén:

A)perpendikulare

B)5 né 8 gradé kaudad

C)5 né 8 gradé cefalik

D)10 né 15 gradé kaudad

110.Cila strukturé vertebrale demostrohet mé sé miri, nése njé pacient supin rrotullohet me 45
gradé me anén e djathté té ngritur dhe me njé rreze géndrore perpendikulare gé drejtohet né
vertebrat lumbare:

A)formaina intervertebrale

B)trupat e vertebrave lumbare né profil

C)artikulacioni zygapofiseal né anén e majté

D)artikulacioni zygapofiseal né anén e djathté

111.Sa gradé jané té nevojshme pér rrotullimin e trupit, pér projeksionin AP oblik té kolonés
lumbare vertebrale:

A)15-20 gradé

B)25-30 gradé

C)45 gradé

D)70 gradé

112.Cili projeksion i colonés vertebrale lumbare, e vendos planin midsagital perpendikular me
kasetén:

A)projeksioni AP

B)projeksioni Lateral

C)projeksioni AP oblik

D)projeksioni Lateral , L5-S1

113.Cili projeksion i colonés vertebrale lumbare, e vendos planin midsagital paralel me kasetén:
A)projeksioni AP

B)projeksioni lateral

C)projeksioni LPO

D)projeksioni RPO

114.Me sa gradé dhe né cilin drejtim duhet té drejtohet kaseta, pér projeksionin AP axial té
junksionit lumbosakral:

A)perpendikularisht

B)5-8 gradé kaudad

C)5-8 gradé cefalik

D)30-35 gradé cefalik

115.Cili projeksion tregon mé miré artikulacionin sakroiliak té djathté:
A)projeksionin AP me pacientin supin
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B)projeksoni lateral me pacientin recumbent né lateralin e djathté
C)projeksioni PA oblik me pacientin né pozicionin LAO
D)projeksioni AP oblik me pacientin né pozicionin LPO

116.Cili projeksion tregon mé miré artikulacionin sakroiliak té majté:
A)projeksionin AP me pacientin supin

B)projeksoni lateral m pacientin recumbent né lateralin e djathté
C)projeksioni PA oblik me pacientin né pozicionin LAO
D)projeksioni AP oblik me pacientin né pozicionin RPO

117.Sa gradé rrotullimi nevojiten pér rrotullimin e trupit nga pozicioni supin, pér projeksionin
AP oblik té artikulacionit sakroiliak:

A)15 né 20 gradé

B)25 né 30 gradé

C)35 né 45 gradé

D)45 né 55 gradé

118.Me sa gradé dhe né cilin drejtim duhet té drejtohet rrezja gendrore, pér projeksionin AP
axial té sacrumit:

A)perpendikular

B)10 gradé caudad

C)10 gradé cefalik

D)15 gradé cefalik

119.Me sa gradé dhe né cilin drejtim duhet té drejtohet rrezja gendrore nése, éshté e nevojshme
té kemi njé pacient né pozicionin proné, pér njé projeksion PA axial té sacrumit:
A)perpendikular

B)10 gradé caudad

C)10 gradé cefalik

D)15 gradé caudad

120.Me sa gradé dhe né cilin drejtim duhet té drejtohet rrezja gendrore, nése éshté e nevojshme
té kemi njé pacient né pozicionin proné, pér njé projeksion PA té koksigeusit:
A)perpendikular

B)10 gradé caudad

C)10 gradé cefalik

D)15 gradé caudad

121.Me sa gradé dhe né cilin drejtim duhet té drejtohet rrezja gendrore, pér projeksionin AP té
koksigeusit:

A)perpendikular

B)10 gradé caudad

C)10 gradé cefalik

D)15 gradé caudad
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122.Me sa gradé dhe né cilin drejtim duhet té drejtohet rrezja gendrore, pér projeksionin lateral
té sakrumit:

A)perpendikular

B)10 gradé caudad

C)10 gradé cefalik

D)15 gradé caudad

123.Me sa gradé dhe né cilin drejtim duhet té drejtohet rrezja gendrore, pér projeksionin lateral
té koksigeusit:

A)perpendikular

B)10 gradé caudad

C)10 gradé cefalik

D)15 gradé caudad

124.Cili projeksion i metodés Ferguson, duhet té performohet pér té vlerésuar mé miré
skoliozén:

A)PA né kémbé

B)AP né kémbé

C)PA shtriré

D)AP shtriré

125.NE cilin pozicion duhet té vendoset pacienti, kur performohet njé ekzaminim i matjes sé
kockave té gjata:

A)Proné

B)Supin

C)Vertikalisht

D)Lateral

126.Si duhet té pozicionohen gjymtyrét e poshtém, pér projeksionin bilateral té tyre:
A)né njé pozicion lateral me ekstension té ploté

B)né njé pozicion lateral me fleksion parcial

C)né pozicionin anatomik me njé rrotullim lehtésisht medial

D)né pozicionin anatomik me njé rrotullim lehtésisht lateral

127.Ku centrohet rrezja gendrore, pér projeksionin PA té gishtit té treté té dorés:
A)NE kokén e metakarpit té treté

B)NEé bazén e metakarpit té treté

C)NE artikulacionin interfalangeal distal té gishtit té treté

D)NEe artikulacionin interfalangeal proksimal té gishtit té treté

128.Ku duhet té centrohet rrezja gendrore, né porjeksionin PA té dorés:
A)NE mes té karpeve

B)Né bazén e metakarpit té treté

C)Né artikulacionin metakarpofalangeal té treté

D)NEe artikulacionin interfalangeal proksimal té gishtit té treté
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129.Duke u nisur nga pozicioni proné, sa gradé duhet té rrotullohet dora pér projeksionin PA
oblik té saj:
A)15 gradé
B)25 gradé
C)35 gradé
D)45 gradé

130.Cila manovér e kycit té dorés, hap hapsirén karpale né anén laterale té kycit:
A)Hiperfleksioni

B)Hiperekstensioni

C)Devijimi radial

D)Devijimi ulnar

131.Sémundja e rrezes éshté:
A)E shkaktuar nga rrezet e diellit
B)E shkaktuar nga rrezet X

C)E padémshme pér njeriun
D)Asnjéra

132.Cili projeksion i kycit té dorés kérkon kasetén té anohet drejt bérrylit, me kénd 20 gradé me
horizontin:

A)PA

B)PA oblik

C)PA me devijim ulnar

D)PA aksial (Metoda Stecher)

133.NE cilin projeksion té anésisé sé sipérme, gishti i katért nuk éshté paralel me kasetén:
A)Projeksioni PA i dorés

B)Projeksioni PA i kygit

C)Projeksioni lateral i gishtit té katért

D)Projeksioni PA oblik i gishtit té katért

134.Cili projeksioni i bérrylit tregon procesin olekranon né profil:
A)Projeksioni AP

B)Projeksioni lateral

C)Projeksioni AP lateral oblik

D)Projeksioni AP medial oblik

135.Cili projeksion i kycit tregon mé miré kockén skafoide dhe artikulacionet e saj:
A)Projeksioni lateral

B)Projeksioni inferosuperior

C)Projeksioni me devijim ulnar

D)Projeksioni me devijim radial

136.Cili projeksion i bérrylit tregon kokat radiale té pambuluara:
A)AP
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B)Lateral
C)AP lateral oblik
D)AP medial oblik

137.Sa duhet té pérthyhet bérryli, pér projeksionin lateral té tij:
A)25 gradé

B)45 gradé

C)90 gradé

D)180 gradé

138.Si duhet té pozicionohet plani koronal i epikondileve té humerusit, né krahasim me kasetén

pér té pérftuar projeksionin AP té bérrylit:
A)Paralel

B)Pingul

C)45 gradé rrotullim lateral

D)45 gradé rrotullim medial

139.Sa dhe cfaré lloje kockash e pérbejné kémbén dhe kycin:
A)14 falange, 5 metatarse dhe 7 tarse
B)14 falange, 7 metatarse dhe 5 tarse
C)7 falange, 5 metatarse dhe 14 tarse
D)7 falange, 14 metatarse dhe 5 tarse

140.NE cilin Kklasifikim kockash béjné pjesé tarset:
A)Té sheshta

B)Té gjata

C)Té shkurtra

D)Té crregullta

141.Cila éshté pjesa mé distale e metatarseve:
A)baza

B)koka

C)tuberoziteti

D)procesi styloid

142.Né cilén pjesé té kémbés ndodhet tuberoziteti gé éshté lehtésisht i palpueshém:

A)segmenti distal i metatarsit té paré
B)segmenti distal i metatarsit té pesté
C)segmenti proksimal i metatarsit té paré
D)segmenti proksimal i metatarsit té pesté

143.Cila nga kockat tarsale éshté kocka tarsale mé superiore:
A)Talus

B)Cuboid

C)Navikular

D)Kalkaneus
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144.Cila nga kockat tarsale éshté kocka mé e madhe:
A)Talus

B)Cuboid

C)Navikular

D)Kalkaneus

145.Cila nga kockat tarsale éshté e lokalizuar né anén laterale té kémbés, midis kalkaneusit dhe

metatarsit té katért dhe té pesté:
A)Talus

B)Cuboid

C)Navikular

D)Kuneiformi lateral

146.Cila nga kockat tarsale éshté e lokalizuar né anén mediane té& kémbés midis talusit dhe tre

kuneiformeve:
A)Talus
B)Kuboid
C)Navikular
D)Kalkaneus

147.Cila kocké artikulon medialisht me kuboidin:
A)Metatarsi i paré

B)Kuneiformi medial

C)Kuneiform intermedian

D)Kuneiform lateral

148.Cila kocke artikulon superiorisht me kalkaneusin:
A)Tibia

B)Talusi

C)Fibula

D)Navikular

149.Cilat kocka artikulojné distalisht me tarsin navikular:

A)Falanget
B)Kuneiformet
C)Metatarset

D)Talusi dhe Kalkaneusi

150.Cilat kocka artikulojné distalisht me tre kuneiformet:

A)Falanget
B)Kuneiformet
C)Metatarset

D)Talusi dhe Kalkaneusi

151.Cilat kocka artikulojné me metatarset:

Profesioni i rregulluar Teknik Imazherie

86



A)Kalkaneus dhe kuboid
B)Kalkaneus dhe navikular
C)Kuneiform dhe kuboid
D)Kuneiform dhe navikular

152.Cila nga kuneiformet éshté mé i madhi:
A)mediali

B)intermediali

C)i treti

D)laterali

153.Cili projeksion i kolecistés, mund té realizohet vetém me rrezen gendrore té drejtuar
horizontalisht:

A)projeksioni PA

B)projeksioni lateral i djathté

C)projeksioni PA oblik (pozicioni LAO)

D)projeksioni AP, pozicioni dekubitus lateral i djathté

5. Radiologjia e skeletit torakal, pulmonit, shpatullés dhe gafés

1.Né cilin Kklasifikim kockor grupohen brinjét:
A)Té sheshta

B)Té gjata

C)Té shkurtra

D)Té crregullta

2.Né cilin Kklasifikim kockor grupohet sternumi:
A)TE sheshta

B)Té gjata

C)Té shkurtra

D)Té crregullta

3.Cilat jané pjesét pérbérése té sternumit:
A)Koka, trupi dhe procesi ksifoid
B)Koka, trupi dhe procesi odontoid
C)Manubrium, trupi dhe procesi ksifoid
D)Manubrium, trupi dhe procesi odontoid

4.Cila pjesé e sternumit ndodhet me superiorisht:
A)Koka

B)Trupi

C)Manubriumi

D)Procesi ksifoid

5.Cila nga strukturat e méposhtme artikulon lateralisht me incizuren jugulare:
A)Brinjét
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B)Klavikulat
C)Trupi i sternumit
D)Procesi ksifoid

6..Né cilén pjesé té sternumit lokalizohet incizura jugulare:
A)Konturi lateral i sternumit

B)Konturi lateral i manubriumit

C)Konturi superior i trupit

D)Konturi superior i manubriumit

7.Cila pjesé e sternumit éshté e lokalizuar né nivel té T10:
A)Trupi

B)Kéndet

C)Manubriumi

D)Procesi ksifoid

8.Cila pjesé e sternumit artikulon me giftin e paré té brinjéve
A)Konturi lateral i manubriumit

B)Konturi lateral i trupit

C)Konturi superior i manubriumit

D)Konturi superior i trupit

9.Cili pozicion radiografik tregon sternumin té projektuar brenda hijes sé zemrés:
A)Oblik anterior i majté

B)Oblik posterior i majté

C)Oblik anterior i djathté

D)Oblik posterior i djathté

10.Pér pozicionin oblik té sternutmit sa gradé duhet té rrotullohet pacienti:
A)15 - 20 gradé
B)25 - 30 gradé
C)30 - 40 gradé
D)35 - 45 gradé

11.Si drejtohet rrezja géndrore pér té treguar mé miré sternumin né pozicion oblik:
A)Pingul

B)15 gradé kaudal

C)15 gradé cefalik

D)20 gradé kaudal

12.Cila proceduré kryhet pér té marré projeksionin lateral té sternumit:
A)Zhvendosen shpatullat pérpara

B)I kérkohet pacientit té béjé frymémarrje té ngadalta

C)Ngre té dy krahét lart dhe mbéshtet parakrahét mbi koké

D)Reritet distanca burim - kaseté deri né 180 cm
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13.Cila proceduré kryhet pér té treguar vetém njé artikulacion sterniklavikular né projeksionin
PA:

A)Mbéshtetet mjekra né trup

B)Drejtohet rrezja géndrore 15 gradé medialisht

C)Kthehet koka e pacientit drejt anés né studim

D)Ngrihet shpatulla né studim 15 gradé

14.Cila proceduré kryhet pér té treguar té dy artikulacionet sternoklavikulare né projeksionin PA:
A)Mbéshtetet mjekra né trup

B)Drejtohet rrezja géndrore 15 gradé medialisht

C)I kérkohet pacientit té bé&jé frymémarrje té ngadalté

D)Drejtohet rrezja géndrore gé té hyje né nivel té T7

15.Si duhet té drejtohet dhe ku, rrezja géndrore pér projeksionin PA pér té dy artikulacionet
sternoklavikular:

A)Pingul né T3

B)Pingul né T7

C)Medialisht me 15 gradé, gé hyn né T3

D)Cefalik 15 gradé, gé hyn né T7

16.Pér té treguar artikulacionet sternoklavikular bilaterelisht, cili kriter vlerésimi tregon se
pacienti éshté pozicionuar korrekt:

A)Duhet té duket rrotullim i lehté i anés sé prekur

B)Sternumi duhet té duket i téri

C)Nuk duket rrotullim i sternoklavikular

D)Té dy klavikulat duhet té evidentohen plotésisht

17.Cili nga dy projeksionet e méposhtme tregon mé miré harkun anterior té brinjéve 5 dhe 6 té
djathté:

A)PA dhe PA oblik me pacientin né oblik anterior té majté

B)PA dhe PA oblik me pacientin né oblik antériro té djathté

C)AP dhe AP oblik me pacientin né oblik posterior té& majté

D)AP dhe AP oblik me pacientin né oblik posterior té djathté

18.Cili nga dy projeksionet e méposhtme tregon mé miré harkun anterior té brinjéve 6 dhe 7 té
anés sé majté:

A)PA dhe PA oblik me pacientin né oblik anterior t& majté

B)PA dhe PA oblik me pacientin né oblik anterior té djathté

C)AP dhe AP oblik me pacientin né oblik posterior té& majté

D)AP dhe AP oblik me pacientin né oblik posterior té djathté

19.Cili nga dy projeksionet e méposhtme tregon mé miré harkun anterior té brinjéve 5 dhe 6 té
anés sé majté:

A)PA dhe PA oblik me pacientin né oblik anterior té majté

B)PA dhe PA oblik me pacientin né oblik antériro té djathté

C)AP dhe AP oblik me pacientin né oblik posterior té majté
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D)AP dhe AP oblik me pacientin né oblik posterior té djathté

20.Cili nga dy projeksionet e méposhtme tregon mé miré harkun anterior té brinjéve 6 dhe 7 té
anés sé djathté:

A)PA dhe PA oblik me pacientin né oblik anterior té majté

B)PA dhe PA oblik me pacientin né oblik antériro té djathté

C)AP dhe AP oblik me pacientin né oblik posterior té majté

D)AP dhe AP oblik me pacientin né oblik posterior té djathté

21.Cila proceduré kryhet pér té treguar mé miré harkun anterior té brinjéve 6 dhe 7:
A)Pacienti né kémbé, grafia kryhet pas mbushjes me frymé

B)Pacienti né kémbé, grafia Merret pas nxjerrjes sé¢ frymés

C)Pacienti shtriré, grafia Merret pas mbushjes me frymé

D)Pacienti shtriré, grafia Merret pas nxjerrjes sé frymés

22.nése Kushtet e pacientit e lejojné cila proceduré duhet kryer pér té marré radiografiné mé té
miré pér harqget posterioré té brinjéve 10, 11 dhe 12:

A)Pacienti proné, grafia kryeht pas mbushjes me frymé

B)Pacienti proné, grafia kryhet pas nxjerrjes sé frymés

C)Pacienti supiné, grafia kryhet pas nxjerrjes sé frymés

D)Pacienti supiné, grafia kryhet pas mbushjes me frymé

23.Cili nga dy projeksionet e méposhtme tregon mé miré harkun posterior té brinjéve 10, 11 dhe
12 té anés sé djathté:

A)PA dhe PA oblik me pacientin né oblik anterior té majté

B)PA dhe PA oblik me pacientin né oblik antériro té djathté

C)AP dhe AP oblik me pacientin né oblik posterior t& majté

D)AP dhe AP oblik me pacientin né oblik posterior té djathté

24.Cili nga dy projeksionet e méposhtme tregon mé miré harkun anterior té brinjéve 10, 11 dhe
12 té anés sé majté:

A)PA dhe PA oblik me pacientin né oblik anterior t& majté

B)PA dhe PA oblik me pacientin né oblik antériro té djathté

C)AP dhe AP oblik me pacientin né oblik posterior té& majté

D)AP dhe AP oblik me pacientin né oblik posterior té djathté

25.Cili pozicion radiografik tregon mé miré harkun posterior té brinjés sé 11 té pasuperpozuar
nga vertebrat:

A)ODblik anterior té majté

B)Oblik posterior té majté

C)Oblik anterior té djathté

D)Oblik posterior té djathté

26.Cili pozicion radiografik tregon mé miré harkun posterior té brinjés sé 10 té pasuperpozuar

nga vertebrat:
A)ODblik anterior té majté
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B)Oblik posterior té majté
C)Oblik anterior té djathté
D)Oblik posterior té djathté

27.Cili pozicion radiografik tregon mé miré harkun anterior té brinjés sé 6-té djathtas té
pasuperpozuar nga vertebrat:

A)Oblik anterior té majté

B)Oblik posterior té majté

C)Oblik anterior té djathté

D)Oblik posterior té djathté

28.Cili pozicion radiografik tregon mé miré harkun anterior té brinjés sé 5 té pasuperpozuar nga
vertebrat:

A)Oblik anterior té majté

B)Oblik posterior t& majté

C)Oblik anterior té djathté

D)Oblik posterior té djathté

29.Duke ju referuar pacientit, ku dihet té lokalizohet buza e sipérme e kasetés pér té treguar
brinjét mbi diafragmé né projeksionin PA té brinjéve:

A)NE nivel t& T7

B)NEé nivel té klavikulés

C)3.8 cm mbi shpatull

D)3.8 cm mbi kéndin sternal

30.Pér projeksionin AP qé tregon brinjét mbi diafragmé kur duhet té mbahet fryma dhe fare
efekti ka:

A)NE inspirim té ploté, do té ulé diafragmén

B)NE& inspirim té ploté , do té ngrejé diagragmén

C)NE ekspirim té ploté, do té ulé diafragmén

D)NE ekspirim té ploté, do té ngrejé diafragmén

31.Pér projeksionin AP qé tregon brinjét nén diafragmé kur duhet té mbahet fryma dhe c¢faré
efekti ka:

A)NE inspirim té ploté, do té ulé diafragmén

B)NE& inspirim té ploté , do té ngrejé diagragmén

C)NE ekspirim té ploté, do té ulé diafragmén

D)NE ekspirim té ploté, do té ngrejé diafragmén

32.Pér projeksionin AP qé tregon brinjét nén diafragmé, ku lokalizohet kaseta né lidhje me
pacientin:

A)Centrohet kaseta né nivel té L3

B)Centrohet kaseta né nivel té kreshtés iliake

C)Buza e poshtme e kasetés né nivel té L3

D)Buza e poshtme e kasetés né nivel té kreshtave iliake
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33.Cili projeksion tregon mé miré pjesén aksilare té brinjéve:
A)AP

B)PA

C)Lateral

D)AP oblik

34.Cila proceduré mund té tregojé mé miré brinjét 7, 8 dhe 9 té zhvendosur nga hija e
diafragmés:

A)Rrezja géndrore pingul me T7

B)Frymémarrje té shpejta pér té turbulluar diafragmén

C)Centrim i larté dhe kénd kaudal i rrezes géndrore

D)Centrim i larté dhe kénd cefalik i rrezes géndrore

35.Si emértohet zona mes dy kavitetéve pleurave:
A)Hilus

B)Mediastin

C)Hapésira pleurave

D)Kauvitetit torakal

36.Cila strukture nuk duket né mediastin né radiografiné PA té toraksit:
A)Zemra

B)Trakea

C)Diafragma

D)Ezofagu

37.Cila patologji e pulmonit shogérohet me zévendésimin e ajrit me likuid né nivel té
intersticiumit pulmonar dhe alveolar:

A)Atelektaza

B)Tuberkulozi

C)Pneumotoraksi

D)Edema

38.Pse radiografia e toraksit realizohet né distancé 180 cm:
A)Pér té eliminuar lévizjen e pavullnetshme té zemrés
B)Pér t& minimizuar zmadhimin e zemrés

C)Pér té rritur zmadhimin e zemrés

D)Pér té projektuar klavikulat mbi apekset

39.Pse radiografia e pulmonit realizohet pas mbajtjes sé frymés:
A)Pér té eliminuar shenjat e brinjéve

B)Pér té hapur mé miré pulmonet

C)Pér té treguar mé miré pulmonin e kolabuar

D)Pér té reduktuar l8vizjen kardiake

40.Si éshté plani midsagital dhe midkoronal né PA e pulmonit né lidhje me kasetén:
A)Midsagital:paralel; midkoronal:paralel
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B)Midsagital:paralel; midkoronal: pingul
C)Midsagital:pingul; midkoronal:paralel
D)Midsagital:pingul; midkoronal:pingul

41.Pér projeksionin PA té toraksit, cila manovér realizohet pér té larguar shpatullat nga fusha
pulmonare:

A)Vendosen duart né bel

B)Rrotullohen shpatullat pérpara

C)Kryqgézohen duart mbi koké

D)Vendosen duart pas kurrizit

42.Pse realizohen dy radiografi PA té pulmonit (né inspirim dhe ekspirim)
A)Pér té treguar Pneumotoraksin:

B)Pér té vlerésuar zemrén dhe vazat e medha

C)Pér té matur gjeresiné e mediastinit

D)Pér té demonstruar lévizjen e diafragmés

43.Cila éshté ményra me e miré pér paré rrotullimin e pacientit né radiografiné PA té pulmonit:
A)Numri i brinjéve té evidentuara mbi diafragmé

B)Pamja asimetrike e e artikulacioneve sternoklavikular bilateral

C)Sasia e ajrit apikal qé duket mbi klavikula

D)Pamija e kufijve laterale té kapules jashté fushés pulmonare

44 Pér cilin projeksion té kraharorit duhet gé plani midsagital té jeté paralel me kasetén:
A)Projeksioni PA

B)Projeksionim lateral

C)Projeksioni AP (dekupitus lateral té majté)

D)Projeksioni AP aksial

45.Si éshté plani midsagital dhe midkoronal né projeksionin lateral t& pulmonit né lidhje me
kasetén:

A)Midsagital:paralel; midkoronal:paralel

B)Midsagital:paralel; midkoronal: pingul

C)Midsagital:pingul; midkoronal:paralel

D)Midsagital:pingul; midkoronal:pingul

46.Cili projeksion i kraharorit tregon mé miré apekset pulmonare té pambuluara nga klavikulat:
A)Projeksioni PA

B)Projeksioni lateral i majté

C)Projeksioni AP

D)Projeksioni AP aksial

47.Sa gradé duhet té rrotullohet pacienti né projeksionin PA oblik pér té vierésuar zemrén dhe
vazat e medha:

A)Oblik anterior té djathté 45 gradé, oblik anterior té majté 45 gradé

B)Oblik anterior té djathté 45 gradé, oblik anterior té majté 55 -60 gradé
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C)Oblik anterior té djathté 55 - 60 gradé, oblik anterior té majté 45 gradé
D)Oblik anterior té djathté 55 - 60 gradé, oblik anterior té majté 55 - 60 gradé

48.Sa gradé dueht té rrotullohet pacienti pér projeksionin PA oblik pér té vlerésuar fushén
pulmonare:

A)Oblik anterior té djathté 45 gradé, oblik anterior té majté 45 gradé

B)Oblik anterior té djathté 45 gradé, oblik anterior té majté 55 -60 gradé

C)Oblik anterior té djathté 55 - 60 gradé, oblik anterior té majté 45 gradé

D)Oblik anterior té djathté 55 - 60 gradé, oblik anterior té majté 55 - 60 gradé

49.Né pozicionin dekupitus lateral né rast té pacientit gé nuk géndron dot né kémbé cila patologji
duket mé miré:

A)Fraktura e brinjéve

B)Kardiomegalia

C)Kolapsi pulmonar

D)Niveli i likuidit apo i ajrit

50.Si éshté plani midsagital dhe midkoronal né projeksionin AP (né dekupitus lateral té majté) té
pulmonit né lidhje me kasetén:

A)Midsagital:paralel; midkoronal:paralel

B)Midsagital:paralel; midkoronal: pingul

C)Midsagital:pingul; midkoronal:paralel

D)Midsagital:pingul; midkoronal:pingul

51.Cila gjendje patologjike tregohet mé miré né projeksionin AP (dekupitus lateral t& majté ) té
pulmonit:

A)Ajri i liré né té dy anét e pulmonit

B)Nivelet e likuidit né dy anét e pulmonit

C)Ajri i liré né té majté dhe likuidi i liré né té djathté

D)Likuidi i liré né té majté dhe ajri i liré né té djathté

52.Cila gjendje patologjike tregohet mé miré né projeksionin AP (dekupitus lateral té djathté) té
pulmonit:

A)Ajri i liré né té dy anét e pulmonit

B)Nivelet e likuidit né dy anét e pulmonit

C)AJjri i liré né té majté dhe likuidi i liré né té djathté

D)Likuidi i liré né té majté dhe ajri i liré né té djathté

53.Cili pozicion kérkon vendosjen e pacientin supiné me kasetén té vendosur vertikalisht
mbéshtetur né anén e djathté dhe me rreze géndrore paralel drejt kasetés:

A)Dekupitus ventral

B)Dekupitus dorsal

C)Dekupitus lateral i djathté

D)Dekupitus lateral i majté

54.Cili pozicion radiografik kérkon vendosjen e pacientit proné:
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A)Dekupitus ventral
B)Dekupitus dosrsal
C)Dekupitus lateral i djathté
D)Dekupitus lateral i majté

55.Cili éshté kriteri vlerésues pér radiografiné PA té pulmonit:
A)Brinjét duhet té duken té shtrembéruara

B)Sternumi duhet té jeté lateral jo i rrotulluar

C)Harku posterior i brinjéve duhet té duket mbi diafragmé

D)Harku posterior i brinjéve duhet té mbulohen nga kollona vertebrale

56.Cili éshté kriteri vlerésues né radiografiné laterale té pulmonit:

A)NE té djathté duhet té duket njé pjesé e vogél e zemrés

B)Harku posterior i brinjéve duket pas kollonés vertebrale

C)Njé hije e lehté e vertebrale torakale superior shihet pas hijes sé zemrés

D)Distanca nga kolona vertebrale né kufirin lateral té brinjéve duhet té jeté e njéjté né té dy anét

57.Cili éshté kriteri vlerésues pér radiografiné AP aksiale té pulmonit:
A)Brinjét duhet té duken té shtrembéruara

B)Klavikula shtrihet nén apekset pulmonare

C)Sternumi duhet té jeté lateral jo i rrotulluar

D)Hapésira intervertebrale torakale duhet té jeté ehapur

58.Cili éshté kriteri vlerésues pér radiografiné AP aksiale té pulmonit:
A)Klavikulat duhet té ndodhen mbi apekset pulmonare

B)Hapésira intervertebrale torakale duhet té jeté hapur

C)Brinjét té vendosura pas kollonés torakale

D)5 cm nga apekset pulmonare duhet té shihen mbi klavikula

59.Né cilin klasifikim kockor futet skapula:
A)TE sheshté

B)Té gjaté

C)Té shkurtér

D)Té crregullt

60.Né cilin klasifikim kockor futet klavikula:
A)TE sheshté

B)Té gjaté

C)Té shkurtér

D)Té crregullt

61.Si quhet fossa né sipérfagen anteriore té klavikulés:
A)Subskapulare

B)Infraspinale

C)Supraspinate

D)Nyja skapulare
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62.Ku ndeshet procesi korakoid né lidhje me trupin e skapules:
A)Medial dhe superior
B)Medial dhe inferior
C)Lateral dhe superior
D)Lateral dhe inferior

63.Cilet nga dy kontruet e skapules bashkohen pér té formuar kéndin medial:
A)Medial dhe lateral

B)Medial dhe superior

C)Aksial dhe lateral

D)Aksial dhe superior

64.Ku lokalizohet fossa supraspinoze né skapule:
A)NE sipérfagen anteriore, mbi spina skapule
B)NEé sipérfagen anteriore, nén spina skapule
C)NE sipérfagen posteriore, mbi spina skapule
D)NE sipérfagen posteriore, nén spina skapule

65.Ku lokalizohet fossa infraspinoze né skapule:
A)NE sipérfagen anteriore, mbi spina skapule
B)NEé sipérfagen anteriore, nén spina skapule
C)NE sipérfagen posteriore, mbi spina skapule
D)NE sipérfagen posteriore, nén spina skapule

66.Ku centrohet rrezja gendrore né projeksionin AP té shpatullés:
A)2.5 cm medial procesit korakoid

B)2.5 cm inferior procesit korakoid

C)5 cm medial procesit korakoid

D)5 cm inferior procesit korakoid

67.Si duhet té pozicionohen epikondilet humorale né lidhje me planin e kasetés, né projeksionin
Ap té shpatullés me rrotullim ekstern:

A)Paralel

B)Pingul

C)Oblik lateral me kénd 45 gradé

D)Oblik medial me kénd 45 gradé

68.Si duhet té pozicionohen epikondilet humorale né lidhje me planin e kasetés, né projeksionin
Ap té shpatullés me rrotullim intern:

A)Paralel

B)Pingul

C)Oblik lateral me kénd 45 gradé

D)Oblik medial me kénd 45 gradé
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69.Si duhet té pozicionohen epikondilet humorale né lidhje me planin e kasetés, né projeksionin
Ap té shpatullés me rrotullim neutral:

A)Paralel

B)Pingul

C)Oblik lateral me kénd 45 gradé

D)Oblik medial me kénd 45 gradé

70.Cili projeksion i shpatullés, tregon mé miré tuberkulén e madhe té humerusit né profil:
A)Projeksioni lateral transtorakal

B)Projeksioni AP me rrotullim neutral

C)Projeksioni AP me rrotullim ekstern

D)Projeksioni AP me rrotullim intern

71.Cili projeksion i shpatullés, tregon mé miré kokén e humerusit né profil:
A)Projeksioni lateral transtorakal

B)Projeksioni AP me rrotullim neutral

C)Projeksioni AP me rrotullim ekstern

D)Projeksioni AP me rrotullim intern

72.Cili projeksion i shpatullés, tregon mé miré tuberkulén e vogeél té humerusit né profil dhe té
orientuar drejt kavitetit glenoid:

A)Projeksioni lateral transtorakal

B)Projeksioni AP me rrotullim neutral

C)Projeksioni AP me rrotullim ekstern

D)Projeksioni AP me rrotullim intern

73.Cili projeksion i shpatullés, pérftohet kur pacienti éshté supiné me shpatullén e djathté té
mbéshtetur né kaseté, rrezja gendrore vertikale pingul né kaseté dhe epikondilet humorale paralel
me kasetén:

A)Projeksioni lateral transtorakal

B)Projeksioni PA oblik (shkapular)

C)Projeksioni AP me rrotullim ekstern

D)Projeksioni AP me rrotullim intern

74.Si realizohet projeksioni lateral transtorakal(Metoda Lawrence), nése pacienti nuk e ngre dot
lart krahun e shéndoshé:

A)Rregullojmé procedurén e frymémarrjes

B)Rregullojmé kéndin e rrezes géndrore

C)Rregullojmé vendosjen e kasetés

D)Rrotullojmé pacientin

75.Cili projeksion i ekstremitetit té sipérm, kryhet pér té treguar frakturén e humerusit proksimal
kur krahu nuk mund té lévizet:

A)Projeksioni tangencial, modifikimi Fisk

B)Projeksioni AP i shpatullés me rrotullim interno

C)Projeksioni AP me rrotullim ekstern
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D)Projeksioni lateral transtorakal

76.Kur realizojmé metodén Lawrence, cilén tekniké frymémarrjeje realizojmé pér té pérmirésuar
kontrastin:

A)Frymémarrje té shkurtra, té shpejta

B)Frymémarrje té thella

C)Mbahet fryma né fund té ekspirimit

D)Mbahet fryma né fund té inspirimit

77.Cili projeksion i shpatullés, kérkon gé rrezja gendrore té jeté me kénd 15 - 30 gradé medial
dhe té hyjé né aksialen e krahut té sémuré:

A)Projeksioni AP

B)Projeksioni PA oblik

C)Projeksioni aksial inferosuperiror

D)Projeksioni lateral transtorakal

78.Si dyhet té drejtohet rrezja gendrore pér té pérftuar projeksionin PA oblik té shpatullés
(Projeksionin Y):

A)Cefalik 10 -15 gradé

B)Cefalik 15- 20 gradé

C)Cefalik 25- 30 gradé

D)Pingul me kasetén

79.NEé cilin pozicion vendoset pacienti pér té treguar shpatullén e majté, né projeksionin PA
oblik (shkapular Y):

A)ODblik anterior té majté

B)Oblik posterior t& majté

C)Oblik anterior té djathté

D)Oblik posterior té djathté

80.Cili projeksion i shpatullés kérkon pacientin e rrotulluar, deri sa plani midkoronal té formojé
njé kénd 45 - 60 gradé me planin e kasetés:

A)Projeksioni lateral transtorakal

B)Projeksioni oblik PA

C)Projeksioni AP me rrotullim interno

D)Projeksioni AP me rrotullim ekstern

81.Nése e lejojné kushtet e pacientit, cili artikulacion duket me pacientin né kémbé:
A)Glenohumeral

B)Skapulohumeral

C)Sternoklavikular

D)Akromioklavikular

82.Sa gradé dhe né cilin drejtim drejtohet rrezja gendrore, pér té pérftuar projeksionin PA aksial

té klavikulés:
A)15-30 gradé kaudal
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B)15-30 gradé cefalik
C)25-30 gradé kaudal
D)25-30 gradé cefalik

83.Sa gradé dhe né cilin drejtim drejtohet rrezja gendrore, pér té pérftuar projeksionin PA aksial
té klavikulés me pacientin supin:

A)15-30 gradé kaudal

B)15-30 gradé cefalik

C)25-30 gradé kaudal

D)25-30 gradé cefalik

84.Kur realizohet projeksioni AP i kapules, rrezja géndrore drejtohet né njé piké 5 cm drejt
procesit korakoid:

A)Lateral

B)Medial

C)lInferior

D)Superior

85.Cili faktor kontrollon kontrastin radiografik:
A)Koha e ekspozimit

B)Miliamperazhi

C)Kilovoltazhi

D)Asnjéra

86.Cili term radiografik, i referohet shkallés sé errésirés mes dy zonave fqinjé né njé radiografi:
A)Densiteti

B)Kontrasti

C)Zmadhimi

D)Detajet e ruajtura

87.Cili nga faktorét e méposhtém kontrollon distorcionin (shtrembé&rimin):
A)Vendosja

B)Miliamperazhi

C)Miliamper pér sekondé

D)Distanca burim - film

88.Cili éshté pérgjegjés pér marrjen e historisé sé sémundjes, nése radiologu nuk e sheh
pacientin:

A)Tekniku radiolog

B)Infermieria radiologe

C)Shefi i teknikéve radiologe

D)Recepsionistja e departamentit

89.Cila metodé pérdoret pér pastrimin e zorréve, né njé pacient gé kryen ekzaminim radiografik

té barkut:
A)Laksative, enema, ushtrime
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B)Dieté e kufizuar, enema, ushtrime
C)Dieté e kufizuar, laksative, enema
D)Dieté e kufizuar, laksative, ushtrime

90.Cili éshté indi gé prodhon peristaltike:
A)Kardiak

B)Lidhor

C)I buté

D)Asnjéra

91.Cili nga kushtet e méposhtme patologjike kérkon ulje té vlerave té faktoréve tekniké,
krahasuar me procedurén e zakonshme:

A)Edema

B)Pneumonia

C)Emfizema

D)Likidi pleural

92.Cfaré ndryshojmé né faktorét tekniké pér té evituar lévizjet e vullnetshme né pacientét e
vjetér ose me sémundje mendore:

A)Rrisim miliamperazhin

B)Ulim miliamperazhin

C)Rrisim kohén e ekspozimit

D)Ulim kohén e ekspozimit

93.Cila proceduré redukton mundésiné e l8vizjes nga ana e pacientit:
A)Rritja e miliamperazhit

B)Rritja e kohés sé ekspozimit

C)Dhénia e udhézimeve té kujdesshme pacientit

D)Pérdorimi i skermave pér detaje té imta

94.Cili rregull pérdoret pér vendosjen e markuesve, né radiografiné AP oblike té kollonés
cervikale:

A)Pérdoret kryesisht shénuesi D (djathtas)

B)Pérdoret kryesisht shénuesi S (majtas)

C)Vendoset markuesi pér té treguar anén mé prané kasetés

D)Vendoset markuesi pér té treguar anén mé larg kasetés

95.Cili informacion nuk éshté pjesé e informacionit té shénuar né radiografi:
A)Emri i pacientit

B)Data e ekzaminimit

C)Emri i teknikut

D)Emri i spitalit

96.Pse éshté e nevojshme gé diafragma té pérfshijé vetém zonén e interesit:

A)Zgjeron kontrastin
B)Redukton miliamperazhin e nevojshem
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C)Redukton rrezatimin shpérndarés
D)Kompeson rritjen e distancés objekt -kaseté

97.Si ndikon né imazhin radiografik pérgéndrimi i tufés sé rrezeve, vetém mbi zonén e
ekzaminimit:

A)Pérmiréson detajet dhe rrit kontrastin radiografik

B)Pérmiréson detajet dhe rrit densitetin radiografik

C)Redukton pjesérisht zmadhimin dhe rrit densitetin radiografik

D)Redukton pjesérisht zmadhimin dhe rrit kontrastin radiografik

98.Né njé radiografi té sternum, cili nga faktorét e méposhtém ndikon né pérmirésimin e imazhit
radiografik:

A)Rritja e distancés objekt - film

B)Ulja e distancés burim - film

C)Ulja e distancés burim - objekt

D)Dritarja e diagragmés né fushé 35 x 43 cm duke pérfshiré zonén e interesit

99.Né cilin ekzaminim éshté i nevojshém pérdorimi i mbrojtéséve té plumbit, né pacientét né
moshé fertiliteti (riprodhimi):

A)Kyci i dorés

B)Koka

C)Kraharori

D)Zona sakrale

100.Cila éshté struktura muskulomembranoze e lokalizuar pérpara vertebres dhe pas hundés,
gojés dhe laringut:

A)Glotis

B)Trakea

C)Faringu

D)Ezofagu

101.Cila strukturé e gafés éshté pérafersisht 4cm né gjeresi dhe e lokalizuar nén tavanin e
gjuhés, pérpara faringut laringeal:

A)laringu

B)trakea

C)ezofagu

D)orofaringu

102.Cila strukturé formon prominence laringeale:
A)Epiglotis

B)Cordat e vérteta vokale

C)Kartilagu cricoid

D)Kartilagu tiroid

103.Cila strukturé ndalon rrjedhén né laring, gjaté pértypjes:
A)faringu
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B)epiglotis
C)cartilagu cricoid
D)kartilagu tiroid

104.Cila strukture e gafés éshté e lokalizuar me superiorisht:
A)Laringu

B)Glotis

C)Faringu

D)Epiglotis

105.Pér projeksionin AP i cili tregon faringun dhe laringun, né cilin nivel duhet té drejtohet
rrezja géndrore:

A)C1

B)C7

C)angulus mandibule

D)promimencia laringeale

106.Pér AP paraprake dhe projeksionin lateral gé tregon laringun dhe faringun, kur duhet té
béhet ekspozimi pér té siguruar mbushjen e lumenit té fytit me ajér:

A)gjaté ekspirimit

B)gjaté insiprimit

C)pas suspensionit té ekspirimit

D)pas suspensionit té inspirimit

107.Cili pozicionim i trupit duhet té pérdoret pér ekzaminimin tomografik té faringut dhe
laringut:

A)Proné

B)Supin

C)Vertikal lateral

D)Recumbent lateral

108.Pér projeksionin lateral gé tregon orofaringun, né cilin nivel pacienti, duhet té drejtohet
rrezja gendrore:

A)C7

B)angulus mandibule

C)prominencia laringeale

D)meatus akusticus externus

109.Cilén proceduré duhet té performojé pacienti, pér studime tomografike té strukturave
faringolaringeale:

A)Inspirim i geté me hundé

B)Fonimi i "e-e-e" me zé té larté

C)Suspensioni i frymémarjes pas espirimit

D)Suspensioni i frymémarjes pas inspirimit
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6. Radiologjia e ekstremitetit superior dhe anésisé inferiore

1.Cili artikulacion i dorés, éshté i formuar nga artikulimi i kokés sé metakarpit me gishtin:
A)Karpometakarpal

B)Metakarpofalangeal

C)Interfalangeal distal

D)Interfalangeal proksimal

2.Cilat kocka lokalizohen né rreshtin proksimal té kygit:
A)Skafoidi, lunatic, kapitati, hamate

B)Skafoidi, lunate, pisiform, trikuentum

C)Trapezium, trikuentrum, lunatic dhe skafoidi
D)Trapezium, trapezoidi, kapitati dhe hamati

3.Ku lokalizohet kocka skafoide:
A)Ana mediale e rreshtit distal
B)Ana mediale e rreshtit proksimal
C)Ana laterale e rreshtit distal
D)Ana laterale e rreshtit proksimal

4.Ku lokalizohet trapeziumi:
A)Ana mediale e rreshtit distal
B)Ana mediale e rreshtit proksimal
C)Ana laterale e rreshtit distal
D)Ana laterale e rreshtit proksimal

5.Ku lokalizohet kocka hamate:
A)Ana mediale e rreshtit distal
B)Ana mediale e rreshtit proksimal
C)Ana laterale e rreshtit distal
D)Ana laterale e rreshtit proksimal

6.Cilat kocka, klasifikohen né kockat e shkurtra:
A)Karpet

B)Vertebrat

C)Falanget

D)Metakarpet

7.Cili éshté artikulacioni mé distal kygit té dorés:
A)Interkarpal

B)Radiokarpal

C)Karpometakarpal

D)Metakarpofalangeal

8.Cili éshté artikulacioni me proskimal i kycit té dorés:
A)Interkarpal
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B)Radiokarpal
C)Karpometakarpal
D)Metakarpofalangeal

9.Cila strukturé kockore éshté e lokalizuar né fundin distal té radiusit:
A)Koka

B)Qafa

C)Tuberkuli

D)Procesi stiloid

10.Cilat struktura kockore jané té lokalizuar né fundin proksimal té radiusit:
A)Koka dhe tuberkuli

B)Koka dhe procesi stiloid

C)Olekranoni dhe tuberkuli

D)Olekranoni dhe procesi stiloid

11.Cilat jané strukturat kockore té parakrahut:
A)Radiusi dhe ulna

B)Radiusi dhe karpet

C)Humerusi dhe ulna

D)Humerusi dhe karpet

12.Cila strukturé kockore, né pjesén distale té parakrahut ndodhet lateralisht:
A)Koka e ulnes

B)Koka e radiusit

C)Procesi stiloid ulnar

D)Procesi stiloid radial

13.Cila strukturé e kockave té gjata, lokalizohet lehté duke prekur pjesén posteriore proksimale
té parakrahut:

A)Procesi stiloid

B) Tuberoziteti radial

C)Procesi koronoid

D)Olekranoni

14.Cila strukturé kockore, né pjesén distale té parakrahut ndodhet medialisht:
A)Procesi koronoid

B)Olekranoni

C)Procesi stiloid ulnar

D)Procesi stiloid radial

15.Cila nga kéto dy struktura, artikulon pér té formuar artikulacionin radioulnar distal:
A)Koka e ulnés dhe fundi radial i ulnés

B)Koka e ulnés dhe fundi ulnar i radiusit

C)Koka e radiusit dhe fundi radial i ulnés

D)Koka e radiusit dnhe fundi ulnar i radiusit
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16.Cila strukturé artikulon me os kapitatum:
A)Koka ulnare

B)Koka radiale

C)Fosa glenoide

D)Koka humerale

17.Cila strukturé artikulon me troklean:
A)UIna distale

B)Radiusi distal

C)Ulna proksimale

D)Radiusi proksimal

18.Né cilin artikulacion ndodhet kapitulumi:
A)Te kyci i dorés

B)Te kyci i kémbés

C)Te bérryli

D)Te shpatulla

19.Cili proces kockor, ndeshet né sipérfagen anteriore té€ humerusit proksimal:
A)Tuberkuli i vogél
B) Tuberkuli i madh
C)Epikondili lateral
D)Epikondili medial

20.Cila strukturé artikulon me ulnén, pér té formuar artikulacionin humeroulnar:
A)Troklea

B)Kapitulumi

C)Koka radiale

D)Koka humerale

21.Sa artikulacione ka humerusi:
A)2
B)3
C)4
D)5

22.Cila strukturé artikulon me radiusin, pér té formuar artikulacionin humeroradial:
A)Troklea

B)Kapitulumi

C)Fundi radiale

D)Koka humerale

23.Pér té pérftuar radiografiné laterale té gishtit té 2-5 té dorés, né cilén artikulacion drejtohet

rrezja géndrore:
A)Karpometakarpal
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B)Metakarpofalangeal
C)Interfalangeal distal
D)Interfalangeal proksimal

24.Nga pozicioni proné sa gradé duhet té rrotullohet gishti, pér té marré projeksionin PA oblik té

kétij gishti:
A)15
B)30
C)45
D)90

25.Cila nga kockat e méposhtme, artikulon me bazén e kockave metakarpale:

A)Karpet

B)Falanget

C)Parakrahu

D)Artikulacionet metakarpofalangeal

26.Si duhet té pozicionohet dora, pér projeksionin PA medial oblik té dorés:

A)Nga pozicioni proné, rrotullohet dora lart drejt anés ulnare
B)Nga pozicioni proné, rrotullohet dora lart drejt anés radiale
C)Nga pozicioni supin, rrotullohet dora lart drejt anés ulnare

D)Nga pozicioni supin, rrotullohet dora lart drejt anés radiale

27.Cili lloj i démtimit rrezatues, shkakton sémundje malinje:
A)Efekti i vonshém gjenetik

B)Efekti i vonshém somatik

C)Efekti i hershém gjentik

D)Efekti i hershém somatik

28.Cilat démtime rrezatuese, nuk jané zbuluar tek njerézit:
A)tumoret neoplazike solide

B)démtimet e efekteve té vonshme gjenetike

C)démtimet e efekteve té vonshme semitike

D)démtimet e efekteve té hershme somatike

29.Kush frazé pérshkruan mé miré, rrezatimin gé shkakton katarakt:

A)dozé e ulét, démtim me efekt té€ vonshém
B)dozé e ulét, démtim me efekt té hershém

C)dozé e larté, démtim me efekt té€ vonshém
D)dozé e larté, démtim me efekt té hershém

30.Me sa rad é&shté i barabarté 1gray (Gy):
A)l

B)10

C)100

D)1000
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31.Né cilén zoné té kémbés, lokalizohet kocka kuneiforme:
A)Midis kuboidit dhe kalkaneusit

B)Midis kuboidit dhe metatarseve

C)Midis navikularit dnhe kalkaneusit

D)Midis navikularit dhe metatarseve

32.Cilat nga dy kockat tarsale artikulojné me njéra tjetrén me ané té tre fageve:

A)talusi dhe kuboidi
B)talusi dhe kalkaneusi
C)navikulari dhe kuboidi
D)navikulari dhe kalkaneusi

33.Cila nga pjesét e talusit artikulon me tibian distale:
Astiloidi

B)tuberkuli

C)troklea

D)epikondili

34.Ku lokalizohet né kémbé malleolusi medial:
Altibia distale

B)fibula distale

C)tibia proksimale

D)fibula proksimale

35.Ku lokalizohet né kémbé malleolusi lateral:
A)tibia distale

B)fibula distale

C)tibia proksimale

D)fibula proksimale

36.Cila strukturé lokalizohet né fundin proksimal té fibulés:

A)baza
B)apexi
C)tuberoziteti
D)trokanteri

37.Ku lokalizohet eminenca intercondilare:
A)tibia distale

B)femuri distal

C)tibia proksimale

D)femuri proksimal

38.Ku lokalizohet platea tibiale:

A)tibia distale
B)femuri distal
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C)tibia proksimale
D)femuri proksimal

39.NEé cilén ané té tibias lokalizohet 'krista'":
A)laterale

B)mediale

C)anterior

D)posterior

40.Cili term i referohet kurrizit t& mprehté né kufirin anterior té tibias:

A)apexi
B)kresta
C)tuberkuli
D)eminenca

41.Cili term i referohet procesit prominent né sipérfagen anteriore té tibias proksimale, e cila

éshté pikérisht inferiorisht kondileve:
A)apexi

B)styloidi

C)eminenca

D)tuberoziteti

42.Cili artikulacion, éshté i formuar nga artikulacioni i kokés sé fibulés me kondilin lateral té

tibias:

A)gjuri

B)kyci kémbés
C)tibiofibulari distal
D)tibiofibulari proksimal

43.Cila strukturé éshté e lokalizuar né kokén e fibulés:

A)apexi

B)kondili
C)malleolusi lateral
D)malleolusi medial

44 Me cilén strukturé artikulon koka e fibulés:
A)malleolusi lateral

B)malleolusi medial

C)condili tibial lateral

D)condili tibial medial

45.Cili term i referohet majés inferiore té patelés:

A)baza
B)apexi
C)stiloid
D)tuberkul
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46.Cila pjesé e patelés, éshté baza:
A)apexi

B)kufiri lateral

C)kufiri medial

D)kufiri superior

47.Né cilén pjesé té femurit, lokalizohet trokanteri major:
A)lateralisht dhe inferiorisht

B)lateralisht dhe superiorisht

C)medialisht dhe inferiorisht

D)medialisht dhe superiorisht

48.Né cilén pjesé té femurit, lokalizohet trokanteri minor:
A)lateralisht dhe inferiorisht

B)lateralisht dhe superiorisht

C)medialisht dhe inferiorisht

D)medialisht dhe superiorisht

49.Ku lokalizohet fovea capitis:
Altibia distale

B)femur distal

C)tibia proksimale

D)femuri proksimal

50.Cila strukturé femorale, artikulon me tibian:
A)condilet

B)tuberkulat

C)trokanterat

D)epikondilet

51.Me cilén strukturg, artikulon koka e femurit:
A)kondil

B)trokanter

C)epikondil

D)acetabulum

52.Né projeksionin AP té shputés sé kémbés, me sa gradé dhe né ¢faré drejtimi duhet té
drejtohet rrezja géndrore:

A)10 gradé kaudalisht(drejt gishtave)

B)10 gradé cefalisht(drejt thembrés)

C)15 gradé kaudalisht(drejt gishtave)

D)15 gradé cefalisht(drejt thembrés)

53.Me sa gradé dhe né cilin drejtim duhet té rrotullohet kémba pér projeksionin AP oblik, pér té
treguar gishtin e dyté:
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A)15 né 25 gradé medialisht
B)13 né 25 gradé lateralisht
C)30 né 45 gradé medialisht
D)30 né 45 gradé lateralisht

54.Si dhe né cilén piké géndrore duhet té drejtohet rrezja géndrore pér projeksionin AP oblik, pér
té treguar té pesté gishtat e kémbés:

A)pingul me artikulacionin interfalangeal té gishtit té treté

B)pingul me artikulacionin e treté metatarsofalangeal

C)15 gradé posteriorisht (né drejtim té thembres) né artikulacionin interfalangeal proksimal té
gishtit té treté

D)15 gradé posteriorisht (né drejtim té thembres)né artikulacionin metatarsofalangeal

55.Me sa gradé dhe né cfaré drejtimi duhet té rrotullohet kémba pér projeksionin AP oblik, pér té
treguar gishtin e madh:

A)10 dhe 15 gradé medialisht

B)10 dhe 15 gradé lateralisht

C)30 dhe 45 gradé medialisht

D)30 dhe 45 gradé lateralisht

56.Cfaré termi tjetér, i referohet projeksionit AP té kémbés:
A)Plantodorsal

B)Dorsoplantar

C)Inferosuperior

D)Superoinferior

57.Me sa gradé dhe né cilin drejtim duhet té rrotullohet rrezja gendrore, pér projeksionin AP
aksial té kémbés:

A)10 gradé kaudalisht (drejt gishtave)

B)10 gradé cefalisht (drejt thembrés)

C)15 gradé kaudalisht (drejt gishtave)

D)15 gradé cefalisht (drejt thembrés)

58.Cili projeksion i kémbés, demostron mé sé miri kuboidin dhe artikulacionin e tij:
A)lateral

B)dorsoplantar

C)AP lateral oblik

D)AP medial oblik

59.Sa gradé dhe né ¢faré drejtimi duhet té rrotullohet kémba, pér projeksionin AP oblik:
A)15 gradé lateralisht
B)30 gradé medialisht
C)45 gradé lateralisht
D)45 gradé medialisht
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60.Sa gradé dhe né ¢faré drejtimi duhet té rrotullohet kémba pér projeksionin AP oblik, pér té
treguar mé miré kuboidin dhe artikulacionin e tij:

A)30 gradé lateralisht

B)30 gradé medialisht

C)45 gradé lateralisht

D)45 gradé medialisht

61.Si dhe né drejtim té cfaré pike, duhet drejtuar rrezja gendrore pér projeksionin AP oblik pér
kémbén:

A)perpendikularisht me kokén e metatarsit té treté

B)perpendikularisht me bazén e metatarsit té treté

C)10 gradé posteriorisht (né drejtim té themmbrés) kokés sé metatarsit té treté

D)10 gradé posteriorisht (né drejtim té thembrés) bazés sé metatarsit té treté

62.Ku duhet té centrohet rrezja géndrore, pér projeksionin AP oblik t& kémbés:
A)né bazén e metatarsit té treté

B)né kokén e metatarsit té treté

C)né artikulacionin metatarsofalangeal té gishtit t treté

D)né artikulacionin interfalangeal proksimal té gishtit té treté

63.Pavarésisht nga gjendja e pacientit, cili manovrim i pozicionit duhet té kryhet pér té
pozicionuar kémbén pér projeksionin lateral:

A)fleksion-plantare té kémbés

B)rrotullimi i kémbés lateralisht deri sa gjuri té jeté pérkundrejt tavolinés
C)sigurohemi gé sipérfaga plantare té jeté né kontakt me kasetén

D)sigurohemi qé sipérfaga plantare té jeté perpendikular me kasetén

64.Si duhet drejtuar rrezja gendrore, pér té treguar sa mé miré hapésirat e artikulacionit
tarsometatarseale pér projeksionin AP té kémbés:

A)perpendikular

B)10 gradé posteriorisht (né drejtim té thembrés)

C)15 gradé posteriorisht (né drejtim té thembrés)

D)20 gradé posteriorisht (né drejtim té thembrés)

65.Cili projeksion i kémbés tregon mé mirg, sinus tarsi:
A)projeksioni AP

B)projeksioni lateral

C)projeksioni AP oblik (rrotullim lateral)
D)projeksioni AP oblik (rrotullim medial)

66.Cili projeksion i kémbés tregon mé miré shumicen e tarseve, me sa mé pak superimpozim:
A)projeksioni AP

B)projeksioni lateral

C)projeksioni AP oblik (rrotullim lateralisht)

D)projeksioni AP oblik (rrotullim medialisht)
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67.Cili projeksion i kémbés tregon mé miré bazat e metatarseve té katért dhe pesté, té liré nga
superimpozimi:

A)projeksioni AP

B)projeksioni lateral

C)projeksioni AP oblik (rrotullim né lateral)

D)projeksioni AP oblik (rrotullim né anén mediale)

68.Cili projeksion i kémbés mund té tregojé metatarset, gati té mbivendosur mbi njeri tjetrin:
A)projksioni AP

B)projeksioni lateral

C)projeksioni oblik AP (rrotullim né lateral)

D)projeksioni oblik AP (rrotullim né anén mediale)

69.Cilét projeksione pérfshijné serité tipike gé tregojné mé sé miri kalkaneusin:
A)projeksionet AP (dorsoplantar) dhe lateral

B)projeksionet AP (dorsoplantar) dhe oblik medial

C)projeksionet axial (plantodorsal) dhe lateral

D)projeksionet axial (plantodorsal) dhe oblik medial

70.Sa gradé dhe né c¢faré drejtim, i duhet drejtuar/centruar rrezja gendrore pér projeksionin axial
(plantodorsal) té Kalkaneusit:

A)10 gradé kaudat

B)10 gradé cefalik

C)40 gradé kaudat

D)40 gradé cefalik

71.Né cilin nivel té sipérfages plantare, duhet té centrohet rrezja gendrore pér projeksionin aksial
(plantodorsal) té kalkaneusit:

A)né gendér té kalkaneusit

B)né tuberositetin e kalkaneusit

C)né bazén e metatarsit té treté

D)né kokén e metatarsit té treté

72.Ku duhet té drejtohet rrezja gendrore, pér projeksionin lateral té Kalkaneusit:
A)né drejtim té gendrés sé kémbés

B)né drejtim té gendrés sé Kalkaneusit

C)né drejtim té bazés sé metatarsit té treté

D)né drejtim té kokés sé metatarsit té treté

73.Ku duhet té drejtohet rrezja gendrore, pér projeksionin lateral té kycit:
A)malleolus latral

B)malleulus medial

C)né génder té Kalkaneusit

D)né bazén e metatarsit té treté
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74.Me sa gradé dhe né cilin drejtim duhet té rrotullohet shputa dhe kémba, pér té treguar mé miré
artikulacionin mortise pér projeksionin AP oblik té kycit:

A)15-20 gradé lateralisht

B)15-20 gradé medialisht

C)40-45 gradé lateralisht

D)40-45 gradé medialisht

75.Cili projeksion i kycit tregon me sé miri hapésirén e liré té artikulacionit talo-fibular, nga
superpozimi i kockave:

A)projeksioni AP

B)projeksioni lateral

C)projeksioni AP oblik (rrotullim lateral)

D)projeksioni AP oblik (rrotullim medial)

76.Cili artikulacion duhet té shihet né profil, me ané té projeksionit AP oblik (rrotullim medial)
té kycit:

A)subtalar

B)talofibular

C)talokalkaneal

D)tibofibular distal

77.Duke iu referuar planit té kasetés, si duhet té pozicionohet malleoli pér projeksionin AP oblik
té kycit pér té treguar té hapur artikulacionin mortise:

A)paralel

B)perpendikular

C)45 gradé me rrotullim lateral

D)45 gradé me rrotullim medial

78.Cili projeksion i kycit duhet té performohet, pér té treguar mé miré njé ndérprerje
ligamentoze:

A)projeksioni AP me inversion

B)projeksioni AP me dorsifleksion

C)projeksioni AP oblik (rrotullim lateral)

D)projeksioni AP oblik (rrotullim medial)

79.Pér projeksionin lateral té gjurit, me sa gradé duhet té fleksohet gjuri:
A)10 né 20 gradé
B)20 né 30 gradé
C)30 né 40 gradé
D)40 né 50 gradé

80.Duke iu referuar gjurit, ku duhet té centrohet kaseta pér projeksionin PA Aksial té gjurit
(metoda Holmblad):

A)NE apeksin e patelés

B)Né piken mé superiore té patelés

C)2 inch (5cm) nén apeksin e patelés
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D)2 inch (5cm) mbi hapsirén e artikulacionit femuro-tibial

81.Me sa gradé duhet té jeté kéndi gé duhet té formohet midis femurit dhe tavolinés radiografike,
pér projeksionin PA aksial té gjurit (metoda Holmblad):

A)20 gradé

B)45 gradé

C)70 gradé

D)90 gradé

82.Cili nga projeksionet e méposhtme té gjurit, tregon mé sé miri fossa interkondilare:
A)projeksioni AP

B)projeksioni lateral

C)projeksioni AP oblik (rrotullim medial)

D)projeksioni PA aksial (metoda Holmblad)

83.Me sa gradé dhe né cilin drejtim duhet té drejtohet rrezja géndrore, pér projeksionin lateral té
gjurit:

A)perpendikular

B)5 né 7 gradé kaudad

C)5 né 7 gradé cefalik

D)10 gradé cefalik

84.Cila strukturé e gjurit tregohet mé sé miri né projeksionin tangencial:
A)patella

B)fossa interkondilare

C)hapsira artikulare e gjurit

D)eminencia interkondylare

85.Cila strukturé e gjurit tregohet mé sé miri né projeksionin PA aksial (metoda Holmblad):
A)patella

B)crista tibiale

C)artikulacioni tibio-fibular

D)fossa femorale interkondylare

86.Cili projeksion i gjurit tregon me sé miri artikulacionin proksimal tibio fibular, pa superpozim
kockash:

A)projeksioni AP

B)projeksioni lateral

C)projeksioni AP oblik (rrotullim lateral)

D)projeksioni AP oblik (rrotullim medial)

87.Cili projeksion i gjurit, tregon me sé miri hapsirén patello-femorale:
A)projeksioni lateral

B)projeksioni AP oblik (rrotullim lateral)

C)projeksioni AP oblik (rrotullim medial)

D)projeksioni PA axial (metoda Holmblad)
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88.Cilat nga kriteret vlerésuese té méposhtme, indikojné gé gjuri té jeté pozicionuar sakté pér njé
projeksion latreral:

A)kondilet femorale jané té superpozuara

B)artikulacioni proksimal tibio-fibular éshté i hapur

C)patella éshté paralele me receptorin e imazhit

D)kondilet femorale jané paralele me receptorin e imazhit

89.Cfaré duhet béré pér té parandaluar gé hapsira artikulare e gjurit t&¢ mbulohet nga hija e
zmadhuar e kondilit femoral medial, kur performohet projeksioni lateral i gjurit:

A)gese me réré pér té mbéshtetur gjurin

B)rrezja géndrore té drejtohet perpendikularisht

C)rrezja géndrore té centrohet 5 deri né 7 gradé cefalik

D)té ulet distanca burim-receptor imazhi

90.Cila nga kriteret vlersuese té méposhtme indikon ose tregon gé gjuri éshté pozicionuar sakté
pér projeksionin AP:

A)hapsira femuro-tibiale éshté e hapur

B)kondilet femurale jané perpendikulare

C)artikulacioni proksimal tibio-fibular éshté i hapur

D)patella éshté perpendikulare me receptorin e imazhit

91.Ku duhet té tregohet patella, né radiografiné e projeksionit AP oblik té gjurit me rrotullim
medial:

A)mbi kondilin lateral té femurit

B)mbi kondilin medial té femurit

C)e centruar midis kondileve femorale

D)e superpozuar me artikulacionin tibio-fibular

92.Ku duhet té tregohet patella, né radiografiné e projeksionit AP oblik té gjurit me rrotullim
lateral:

A)mbi kondilin lateral femoral

B)mbi kondilin medial femoral

C)e centruar midis kondileve femorale

D)e superpozuar me artikulacionin femuro-tibial

93.Cila zoné e trupit mund té pérballojé mé sé miri efekt e radiacionit:
A)Kafka

B)Duart

C)Parakrahét

D)Lens (né sy)

94.Pér projeksionin lateral té patelés, cila manovér e pozicionit redukton hapsirén artikulare
femuro-patellare:

A)duke shtriré drejt kémbén

B)duke superpozuar kondilet tibiale
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C)duke superpozuar kondilet femorale
D)duke fleksuar gjurin mé shumé se 10 gradé

95.NEé cilén pjesé té gjurit duhet té hyjé rrezja gendrore, pér projeksionin PA axial (metoda
Holmblad):

A)antrior

B)posterior

C)kondili lateral

D)kondili medial

96.Cila nga projeksionet e méposhtme té gjurit tregon mé sé miri fosén femorale interkondylare:
A)projeksioni AP

B)projeksioni lateral

C)projeksioni AP oblik (rrotullim medial)

D)projeksioni PA axial (metoda Camp-Coventry)

97.Cili projeksion i gjurit, duhet té pérdoret pér té demostruar patellén plotésisht té superpozuar
né femur:

A)projeksioni AP

B)projeksioni lateral

C)projeksioni AP oblik (rrotullim lateral)

D)projeksioni AP oblik (rrotullim medial)

98.Cili projeksion i gjurit, duhet té pérdoret pér té demostruar patelén né profil:
A)projeksioni AP

B)projeksioni lateral

C)projeksioni AP oblik (rrotullim lateral)

D)projeksioni AP oblik (rrotullim medial)

99.Pér njé pacient proné, né njé tavoliné radiografike me gjurin e centruar né gendér dhe me
gjurin e fleksuar derisa pjesa e poshtme e kémbés té formojé njé kénd 40 gradé me tavolinén, si
duhet té drejtohet rrezja gendore pér té treguar fosen femorale intercondylare:

A)3 né 5 gradé kaudalisht

B)3 né 5 gradé cefalik

C)40 gradé kaudalisht

D)40 gradé cefalik

100.Pér cilin projeksion té gjurit pacienti duhet té jeté proné né tavoling, me gjurin e fleksuar
derisa kemba ta formojé njé kénd 40 gradé me tavolinén. Dhe rrezja géndrore té drejtohet
perpendikularisht me axin e gjaté té kémbés, duke hyré nga ana e pasme e

A)projeksioni tangencial (Metoda Settegast)

B)projeksioni PA oblik (rrotullim medial)

C)projeksioni PA axial (metoda Holmblad)

D)Projkesioni PA axial (metoda Camp-Coventry)

101.Si duhet té drejtohet rrezja gendrore, pér projeksionin bilateral AP me peshé té gjurit:
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A)perpendikularisht
B)3 né 5 gradé kaudad
C)3 né 5 gradé cefalik
D)10 gradé cefalik

102.Cili projeksion i gjurit mund té realizohet me pacientin né kémbé, me gjurin e prekur té
flektuar dhe me sipérfagen e tij anteriore né kontakt me receptorin e imazhit vertikalisht dhe me
njé rreze gendrore gé hyn horizontalisht, duke hyré né sipérfagen posteriore té gjurit:
A)projeksioni tangencial (Metoda Settegast)

B)projeksioni AP, duke mbajtur peshé

C)projeksioni PA axial (metoda Holmblad)

D)projeksioni PA axial (metoda Camp-Coventry)

103.Cili faktor pozicionimi vendos shkallén e kéndit, gé rrezja gendrore duhet té maré pér
projeksionin tangencial (metoda Settegast), pér té treguar patellén:

A)pjesa e mprehté

B)shkalla e fleksionit té gjurit

C)distanca objekt-imazh

D)distanca burim-receptor imazhi

104.Si duhet té drejtohet rrezja gendrore, pér projeksionin AP té femurit:
A)perpendikularisht

B)3 né 5 gradé kaudad

C)3 né 5 gradé cefalik

D)15 gradé cefalik

105.Cila manovér pozicionimi duhet té performohet, pér té vendosur gafén femorale né profil pér
projeksionin AP té femurit:

A)flexim i gjymtyréve té poshtém

B)rrotullo gjymtyrét e poshtém 10 né 15 gradé lateralisht

C)rrotullo gjymtyrét e poshtém 10 né 15 gradé medialisht

D)ngri anén e paprekur té pelvisit me 10 né 15 gradé

106.Cila manovér e pozicionimit duhet té performohet, pér té parandaluar gé gafa femorale té
shfaget e shkurtuar né projeksionin AP té femurit:

A)kéndo rrezen géndrore 10 né 15 gradé kaudad

B)kéndo rrezen géndrore 10 né 15 gradé cefalik

C)rotullo gjymtyrét e poshtme 10 né 15 gradé lateralisht

D)rrotullo gjymtyrét e poshtme 10 né 15 gradé medialisht

107.Pér projeksionin AP té femurit tek njé i rritur, ¢cfaré duhet té béhet gé té sigurohet gé té dy
artikulacionet e femurit tregohen:

A)Rrotullo gjymtyrét e poshtém me 15 gradé lateralisht

B)Rrit distancén burim- kaseté

C)Pérdor njé drejtues pér ta ndaré kasetén né gjysém

D)Performo njé eskpozim té dyté me njé kaseté tjetér
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108.Pér cilin nga projeksionet, gjymtyrét e poshtme duhet té rrotullohen medialisht me 10-15
gradé:

A)Projeksioni AP i femurit

B)Projeksioni lateral i femurit

C)Projeksioni AP medil i kémbés

D)Projeksioni AP oblik i gjurit

109.Pér cilén nga projeksionet, duhet té rrotullohet pelvisi me 10 né 15 gradé nga laterali i
Vérteté:

A)projeksioni AP i kémbés

B)projeksioni AP i femurit

C)projeksioni lateral i kémbés

D)projeksioni lateral i femurit

110.Pér projeksionin lateral té& femurit, si duhet té pozicionohet pelvisi né ményré gé té
demostrohet vetém artikulacioni i gjurit me boshtin distal femoral:

A)Lateral i vérteté

B)Nga supin, pjesa e paprekur e ngritur me 15 gradé

C)Nga laterali i vérteté, i rrotulluar anteriorisht me 10 né 15 gradé

D)Nga laterali i vérteté, i rrotulluar posteriorisht me 10 né 15 gradé

7. Radiologjia e Abdomenit e Sistemeve Tretés, Urinar, Q. Gjakut dhe
Riprodhues

1.Cila éshté ndarja e paré pér sistemin digjestiv:
A)Goja

B)Stomaku

C)Intestinet e vogla

D)Gjendrat salivare

2.Cila nga gjendrat salivare éshté mé e madhja:
A)Parotid

B)Sublinguale

C)Submandibulare

D)Gjendra VVon Ebner

3.Pér sialografin, né cilén strukturé injektohet Iénda e kontrastit:
A)Vena

B)Artierie

C)Muskuj

D)Duktusi salivar

4.Cili projeksion sialografik e drejton rrezen gendrore pérgjaté rrénjéve mandibulare:

A)projeksioni lateral
B)projeksioni tangencial

Profesioni i rregulluar Teknik Imazherie

118



C)projeksioni verticosubmental
D)projeksioni axial (metoda intraorale)

5.Cili projeksion sialografik tregon njé glandul parotide té superpozuar nga njé rrénjé
mandibulare:

A)projeksioni lateral

B)projeksioni tangencial

C)projeksioni verticosubmental

D)projeksioni axial (metoda intraorale)

6.Cili nga dy projeksionet sialografike tregon mé sé miri gladulat parotide:
A)axial dhe lateral

B)axial dhe verticocubmental

C)tangencial dhe lateral

D)tangencial dhe verticosubmental

7.Cili projeksion sialografik tregon njé zoné t& pambuluar té zonés sublinguale:
A)projeksioni lateral

B)projeksioni tangencial

C)projeksioni verticosubmental

D)projeksioni axial (metoda intraorale)

8.Pér radiografiné e njé AP vertikal t& abdomenit té njé adulti me konstrukt mesatar, pérse duhet
té rritet lehtésisht kaseta mbi nivelin e centrimit pér radiografiné supin:

A)Pér té pérfshiré fshikzén

B)Pér té pérfshiré diafragmén

C)Pér té vizualizuar gurét né témth

D)Pér té vizualizuar gurét né rené

9.Pér radiografiné e abdomenit, kur duhet té ndalohet frymémarja dhe ¢faré efekti do té keté ajo
tek pacienti:

A)NE ekspirimin e ploté: ngrin diafragmén

B)NEé ekspirimin e ploté: ul diafragmén

C)NE inspirimin e ploté: ngrin diafragmén

D)Né inspirimin e ploté: ul diafragmén

10.Pérse éshté e deshirueshme pérfshirja e diafragmés, né radiografiné vertikale té abdomenit:
A)pér té treguar ajrin e liré né abdomen

B)pér té treguar nivelin e fluidit né torax

C)pér té treguar nivelin e fluidit né abdomen

D)pér té treguar kalkulat né kolecisté dhe rené

11.Cili nga udhézimet e méposhtém nuk éshté i nevojshém té ndiget, kur vendoset pér
pérdorimin e mbrojtésve té gonadeve pér radiografiné abdominale:

A)pacienti ka njé potencial té arsyeshém produktiviteti

B)gonadet shtrihen 5 cm nga rrezja primare
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C)qéllimi i performimit t& ekzaminimit nuk kompromentohet
D)leja pér té pérdorur mbrojtésat e gonadeve garantohet nga pacienti

12.Cili projeksion duhet té pérdoret pér té demostruar ajrin e liré brenda né kavitetin abdominal,
kur pacienti éshté i paafté té géndrojé drejt pér njé radiografi abdomeni:

A)projeksioni AP me pacientin supin

B)projeksioni lateral, pozicioni dekubitus dorsal

C)projeksioni AP, pozicioni decubitus lateral i majté

D)projeksioni AP, pozicioni dekubitus lateral i djathté

13.Cili projeksion nuk tregon nivelin e ajrit té liré brenda né abdomen:
A)projeksioni Ap me pacientin supin

B)projeksioni Ap me pacientin né kémbé

C)projeksioni lateral, pozicioni dekubitus dorsal

D)projeksioni Ap, pozicioni dekubitus lateral i majté

14.Cili éshté disavantazhi mé i madh i projeksionit PA té abdomenit, nga projeksioni AP i
abdomenit:

A)Projeksioni PA redukton dozén e ekspozimit né gonade

B)Projeksioni PA zmadhon kolecistén pér njé vizualizim me té miré

C)Projeksioni PA tregon rami pubis nén fshikezen e urinés

D)projeksioni PA redukton distancén objekt-receptor imazhi té reneve

15.Cili pozicion radiograf i abdomenit kérkon qé pacienti té jeté supin dhe gé rrezja gendrore té
jeté e drejtuar né anén laterale té pacientit, duke hyré lehtésisht anteriorisht planit midsagital:
A)Dekubitus dorsal

B)Dekubitus ventral

C)Dekubitus lateral i majté

D)Dekubitus lateral i djathté

16.Cili éshté ekzaminimi radiografik i vetém, ku ekspozimi né Iékurén e radiologut arrin limitin
e tij pérpara se té arrihet limiti i té gjithé trupit:

A)Fluoroskopi

B)Mamografi

C)Radiografia mobile

D)Radiografia kirurgjike

17.Cili pozicion radiografik i abdomenit kérkon gé pacienti té vendoset né pozicionin recumbent
lateral né anén e majté té tij apo té saj, me kaseté té vendosur nén pacientin dhe e centruar né
abdomen né nivel té crista iliaca dhe gé rrezja gendrore té drejtohet gé té hyje né anén e djathté
té pacientit lehtésisht anteriorisht planit midsagital:

A)lateral i majté

B)lateral i djathté

C)dekubitus lateral i majté

D)dekubitus lateral i djathte
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18.Projeksioni lateral me pacientin té vendosur né pozicionin dekubitus dorsal, projeksioni
lateral i majté dhe pozicioni dekubitus lateral i majté i abdomenit, kérkon gé:

A)rrezja gendrore duhet té hyjé né anén e majté té pacientit

B)pacienti duhet ta ndalojé frymémarrjen pas ekspirimit

C)pacienti duhet ta ndalojé frymémarjen pas inspirimit

D)rrezja gendrore duhet té hyjé né anén antriore té€ abdomenit

19.Pér projeksionin lateral me pacientin e vendosur né pozicionin dekubitus dorsal, ku duhet té
hyjé rrezja gendrore tek pacienti:

A)5 cm anteriorisht planit midsacoronal né nivel té crista iliaca

B)5 cm anteriorisht planit midcoronal dhe 5 cm mbi nivel té crista iliaca

C)5 cm posteriorisht planit midcoronal né nivel té crista iliaca

D)5 cm posteriorsht planit midcoronal dhe 5 cm mbi nivel té crista iliaca

20.Pér projeksionin lateral me pacientin e vendosur né pozicionin dekubitus dorsal, cila
proceduré duhet té performohet pér t'u siguruar gé i gjithé abdomeni té pérfshihet né radiografi:
A)Pérdor jastek si suport pér té ngritur pacientin

B)Centro kasetén né nivel té procesit ksifoid

C)Centro kasetén né sipérfagen anteriore té abdomenit

D)Drejto rrezen gendrore me rreth 5 cm nén crista iliaca

21.Cila strukturé duhet té ekzaminohet, pér té paré nése pacienti éshté rrotulluar pér njé
projeksion lateral té abdomenit:

A)pelvisi dhe vertebrat lumbare

B)pelvisi dhe vertebrat torakale

C)diafragma dhe vertebrat lumbare

D)diafragama dhe vertebrat torakale

22.Cila proceduré duhet té kryhet pér njé projeksion radiografik PA pasues, kur projeksioni
primar PA tregon hijen e kolecistés té superpozuar nga njé brinjé:

A)realizo ekspozimin pas njé inspirimi té ploté

B)pérdor jasték radiolucent pér té ngritur pacientin

C)drejto rrezen gendrore kaudalisht me 10-15 gradé

D)vendos pacientin né pozicionin Trendelenburg

23.Cila proceduré ndan né menyré mé efektive, hijen e kolecistés nga vertebra:
A)realizo ekspozimin pas njé inspirimi té thellé

B)rrotullo pacientin né njé pozicion oblik

C)vendose pacientin né pozicionin Trendelenburg

D)pozicionoje pacientin pér njé projeksion dekubitus dorsal

24.Cili projeksion demostron mé miré stratifikimin e guréve té kolecistés:
A)projeksioni AP me pacientin supin

B)projeksioni PA me pacientin proné

C)projeksioni AP, pozicioni dekubitus lateral i djathté

D)projeksioni PA oblik (pozicioni RAO) me pacientin recumbent
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25.Cili projeksion tregon mé miré kolecistén, gé éshté e lokalizuar né fossa iliaca:
A)vendosja e pacientit né pozicionin proné

B)vendosja e pacientit né pozicionin supin

C)vendosja e pacientit né pozicionin vertikal (né kémbgé)

D)realizimi i ekspozimit pas njé inspirimi té ploté

26.Cili projeksion e vendos kolecistén mé prané kasetés:

A)projeksioni PA

B)projeksioni AP

C)projeksioni PA oblik (pozicioni LAO) me pacientin me géndrim né kémbé
D)Projeksioni AP oblik (pozicioni LPO) me pacientin shtriré

27.Cili projeksion prodhon njé zvogélim té imazhit té kolecistés:
A)projeksioni lateral i djathté

B)projeksioni PA me pacientin proné

C)projeksioni PA me pacientin né géndrim né kémbé

D)projeksioni PA oblik (pozicioni LAO) me pacientin me géndrim né kémbé

28.Cili nga projeksionet e méposhtme nuk e rrit ndarjen midis hijes sé kolecistés nga vertebra:
A)projeksioni lateral i djathté

B)projeksioni PA me pacientin proné

C)projeksioni PA oblik (pozicioni LAO) me pacientin né géndrim né kémbé

D)Projeksioni PA oblik (pozicioni LAO) me pacientin shtriré

29.Cili éshté njé disavantazh i pérdorimit té pozicionit dekubitus lateral té djathté, pér
demostrimin e kolecistés:

A)Pozicioni jep mundesiné e ndarjes sé kolecistés nga hepari

B)Pozicioni jep mundesiné gé stomaku té siguroje njé densitet homogjenoz té sfondit
C)Pozicioni jep mundesiné qé kolecista té drejtohet né drejtim té anés sé majté té€ abdomenit
D)Pozicioni jep mundesiné gé kolecista té drejtohet né drejtim té anés sé djathté té abdomenit

30.Cili nga dy projeksionet vizualizon mé miré stratifikimin e gureve né kolecisté:

A)AP supin dhe projeksioni PA proné

B)AP supin dhe projeksioni PA me pacientin né kémbé

C)Projeksioni AP (dekubitus lateral i djatht€) dhe projeksioni proné

D)projeksioni AP (dekubitus lateral i djathté) dhe projeksioni PA me pacientin né kémbé

31.Cila kurbature éshté e lokalizuar né kufirin e djathté té stomakut:
A)e vogla (lesser)

B)e madhja ( major)

C)inferior

D)superior

32.Cila zoné éshté né pjesén me superiore té stomakut:
A)Koka
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B)Trupi
C)Fundus
D)Pylori

33.Cila zoné éshté né pjesén me inferiore té stomakut:
A)Trupi

B)Cardias

C)Fundus

D)Pylori

34.Ezofagu distal né cilén zoné hedh pérmbajtien e tij:
A)Duodenium

B)Canali pilorik

C)Bulbi duodenal

D)Antrumi Cardiak

35.Cila hapje éshté e lokalizuar midis stomakut dhe zorréve té holla:

A)Orifici cardiac
B)Orifici pyloric
C)Orifici ileocekal
D)Ampula Vatér

36.Cila hapje éshté né fundin distal té zorréve té holla:
A)Anus

B)Orifici cardiac

C)Orifici pyloric

D)Orifici ileiocekal

37.Cila strukturé éshté pjesa proksimale e zorrés sé hollé:
A)lleum

B)pyloris

C)jejenum

D)duodenium

38.Cila strukturé éshté pjesa distale e zorréve té holla:
A)lleum

B)pyloris

C)jejenum

D)duodenium

39.Né cilin regjion abdominal e ka origjinén zorra e trashé:

A)iliaku i majté
B)iliaku i djathté
C)lumbari i majté
D)lumbari i djathté
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40.Cila strukture éshté pjesa proximale e zorréve té trasha:
A)ileumi

B)cekumi

C)rectumi

D)sigmoidi

41.Cila pjesé e zorréve té trasha, lokalizohet midis pjesés asendente dhe desendente té tyre:
A)cekum

B)rektum

C)sigmoid

D)transvers colon

42.Cila strukturé lokalizohet midis kolonit asendente dhe transverse:
A)sigmoid

B)fleksura kolike e majté

C)fleksura kolike e djathté

D)kolon desendente

42.Ku lokalizohet fleksura kolike e majté né zorrét e trasha:
A)midis cekumit dhe kolon asendente

B)midis kolon asendente dhe kolon transvers

C)midis kolon transvers dhe kolon desendente

D)midis kolon desendente dhe sigmoidit

43.Cila strukturé éshté pjesa xhep e zorréve té trasha, nén junksionin midis ileumit dhe kolonit:
A)cecum

B)rectum

C)sigmoid

D)apendix veriformis

44 Ku lokalizohet sigma né zorrét trasha:
A)midis cekumit dhe kolon asendente
B)midis kolon asendente dhe kolon transvers
C)midis kolon transvers dhe kolon desendente
D)midis kolon desendente dhe rektumit

45.Me péraférsi, sa kohé i duhet njé vakti me barium pér té arritur valvulén iliocekale:
A)30 min né 1 oré

B)2 né 3 oré

C)4né5oré

D)24 oré

46.Me pérafersi, sa kohé i duhet njé vakti me barium té arrijé rektumin:
A)2 né 3 oré
B)4 né 5 oré
C)6 né 8 oré

Profesioni i rregulluar Teknik Imazherie 124



D)24 oré

47.Cili nga dy modalitetet e marrjes sé imazhit jané mé shpesh té pérdorura né ekzaminimin e
kanalit ushgyes pas ndérfutjes sé produktit té bariumit:

A)Fluoroskopia dhe sonografia

B)Fluoroskopia dhe radiografia

C)CT dhe sonografia

D)CT dhe radiografia

48.Cili tip i 1éndés sé kontrastit pérdoret mé shpesh, pér ekzaminimin e traktit té sipérm TGI:
A)Njé vaj, pérbérje viskoze

B)Njé suspension i sulfatit té bariumut

C)Pérbérje jojonike injektuese

D)Njé solucion i tretshém né ujé, solucion jodi

49.Pér té treguar mé miré fuksionin e gélltitjes, né cilin pozicion duhet té géndrojé pacienti pér té
filluar fazén fluoroskopike me kontrast unik té ekzaminimit té ezogagut:

A)vertikal

B)decubitus lateral i majté

C)LAO recumbent

D)RPO recumbent

50.Cila nga dy pozicionet recumbent oblike, mund té pérdoret pér té treguar mé miré njé imazh
pa pengesa midis vertebrave dhe zemrés té njé ezofagu té€ mbushur me barium:

A)oblik anterior i majté dhe oblik posterior i majté

B)oblik anterior i majté dhe oblik posterior i djathté

C)oblik anterior i djathté dhe oblik posterior i majté

D)oblik anterior i djathté dhe oblik posterior i djathté

51.Cila nga pikat e méposhtme éshté njé avantazh i ekzaminimit me kontrast té dyfishté té traktit
té sipérm digjestiv, krahas ekzaminimit me kontrast njéfish té tij:

A)Pacienti mund ta tolerojé me miré procedurén

B)Reduktohet rrezatimi ndaj pacientit

C)Lezione té vogla né linjén mukozale tregohen mé miré

D)Ekzaminimi mund té performohet me pacientin né kémbé, sesa shtriré

52.Cili pérshkrim i referohet ekzaminimit bifazik TGI:

A)Njé studim me kontrast njéfish té té gjithé kanalit alimentar

B)Njé studim me kontrast njéfish té traktit té sipérm TGl

C)Njé studim me kontrast dyfish té traktit té sipérm TGl

D)Njé kombinim i kontrastit njéfish me até dyfish té traktit t& sipérm TGI

53.Pér projeksionin PA si pjesé e ekzaminimit e sipérm TGI, pérse duhet gé pulmonet e poshtme
té pérfshihen né njé kaseté me 35 x 43 cm:

A)pér té treguar Pneumotoraxin

B)pér té treguar njé hernie hiatale t¢ mundshme
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C)pér té treguar nivelet e likidit né toraks
D)pér té treguar bulzat e gazit né fundusin e stomakut

54.Pér ekzaminimin e TGI-sé sipérme me kontrast dyfish, cili projeksion prodhon imazhin me té
miré té bules duodenale t&é mbushur me gaz dhe kanalit pyloric:

A)Projeksioni oblik posterior i majté me pacientin vertikalisht (né kémbég)

B)Projeksioni oblik posterior i majté me pacientin recumbent (shtriré)

C)Projeksioni oblik anterior i djathté me pacientin vertikalisht (né kémbé)

D)Projeksioni oblik anterior i djathté me pacientin recumbent (shtriré)

55.Pér ekzaminimin e TGI-sé sipérme me kontrast njéfish me pacientin recumbent, cili
projeksion prodhon imazhin mé té miré té njé kanali pyloric dhe bulbe duodenale té mbushur me
barium, né njé pacient i cili ka njé konstruksion té tipit stenik:

A)projeksioni AP

B)projeksioni lateral i majté

C)projeksioni LPO (oblik AP i majté)

D)projeksioni RAO (oblik PA i djathté)

56.Pér ekzaminimin e TGI-sé sé sipérme me pacientin shtriré, cili projeksion stimulon mé miré
peristaltiken gastrike pér té treguar mé miré kanalin pylorik dhe bulbin duodenal:
A)projeksioni AP

B)projeksioni lateral i majté

C)projeksioni AP oblik i majté (LPO)

D)projeksioni PA oblik i djathté (RAO)

57.Cila proceduré e frymémarrjes duhet té performohet nga pacienti, kur realizohen radiografité
e TGI-sé sé sipérme:

A)e ngadalté, frymémarrje e thellé

B)e shpejté, frymémarrje ngulcuese

C)ekspiracion i ndérpreré

D)inspiracion i ndérpreré

58.Cila proceduré projeksioni tregon mé miré fundusin e mbushur me gaz, pér ekzaminimin e
TGI-sé sé sipérme, né ekzaminimin me kontrast té dyfishté pér pacientin shtriré:

A)projeksini lateral i majté

B)projeksioni AP, pozicioni decubitus lateral i majté

C)projeksioni AP oblik i majté (LPO)

D)projeksioni PA oblik i djathté (RAO)

59.Pér ekzaminimin UGI me pacientin shtriré, cili projeksion tregon mé miré hapsirén e djathté
retrogastrike:

A)projeksini lateral i djathté

B)projeksioni AP, pozicioni decubitus lateral i majté

C)projeksioni AP oblik i majté (LPO)

D)projeksioni PA oblik i djathté (RAO)
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60.Pér projeksionin AP me pacientin supin (si pjesé e ekzaminimit té TGI-sé sipérme), cila
proceduré duhet té kryhet pér té treguar mé miré hernimin diafragmatik (hernia hiatale):
A)Kéndimi i rrezes gendrore 30 né 35 gradé caudalisht

B)Vendos pacientin dhe shtratin né njé pozicion té ploté Trendelenburg

C)lInstrukto pacientin té nderpresé frymémarrjen pas njé inspirimi té ploté

D)Vendos jastek radiotrasperent nén torax pér té ngritur shpatullat

61.Né cilin nivel té pacientit duhet té drejtohet rrezja gendrore, pér projeksionin oblik anterior té
djathe si pjesé té ekzaminimit TGI té sipérm:

A)T9-T10

B)T11- T12

C)L1-L2

D)L3 - L4

62.Cili ekzaminim i kanalit ushqyes kérkon gé njé seri radiografish, té béhen né intervale
specifike té kohés pas injektimit té kontrastit:

A)Seria e TGI-sé sé sipérme

B)Klizma e bariumit

C)Ezofagografia

D)Seria e zorréve té vogla

63.Pér njé seri té zorréve té holla té njé pacienti me hypomodalitet, cila proceduré duhet té
performohet pér té pérshpejtuar peristaltikes:

A)Rrotullo pacientin me 360 gradé

B)Instrukto pacientin té pije njé goté me uje té ftohté

C)lInstrukto pacientin té performojé manovrén e Valsaves

D)Vendose pacientin né njé pozicion té ploté Trendelenburg

64.Cila strukturé, zakonisht indikon né kompletimin e ekzaminimit, kur vizualizohet né
radiografi si pjesé e njé serie té zorréve té holla:

A)ileum

B)cekum

C)jejenim

D)duodenum

65.Cila éshté sekuenca e duhur pér té mbushur me barium zorrét e trasha, gjaté performimit té
irigografisé:

A)rectum, sigmoid, kolon asendente, kolon transverse dhe kolon desendente

B)rectum sigmoid, kolon desendente, kolon transverse dhe kolon asendente

C)sigmoid, rectum, kolon asendente, kolon transverse dhe kolon desendente

D)sigmoid, rectum, kolon desendente, kolon transverse dhe kolon asendente

66.Cila proceduré duhet té pérdoret gjaté irigografisé, pér té relaksuar zorrét e trasha dhe t'i
mundesojé pacientit pér té mbajtur mé miré suspensionin e sulfatit té bariumit:

A)instrukto pacientin té performojé manovren Valsava

B)rrit sasiné e bariumit 24 inch sipér rectumit
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C)administro suspension té sulfatit té bariumit té ftohté
D)administro suspension té sulfat té bariumi té ngrohté

67.Pérpara se njé klizmé té futet gjaté irirgografisé, pérse duhet gé njé sasi e vogél e sulfatit té
bariumit e miksuar, té lejohet gé té derdhet né njé ené boshe:

A)pér té lubrifikuar klizmén

B)pér té hequr ajrin nga tubi

C)pér té vendosur nése mikstura éshté shumé e ngrohté apo shumé e ftohté

D)pér té siguruar qé pérberja e miksturés éshté e pérshtatshme

68.Cila proceduré duhet té pérfundohet, kur ndérfutet maja e klizmés pér irigografi:
A)lubrifiko majén me xhelatiné vajguri

B)vendose pacientin né pozicionin Trendelenburg

C)insuflo mbajtjen e majés ajér-mbushése pérpara inserimit

D)sigurohu gé maja té inserohet jo me shumése  8.9-10cm

69.Pér projeksionin PA gjaté irigografisé , cili éshté avantazhi i vendosjes sé tavolinés sé
rrezeve-X dhe té pacientit, né njé pozicion té lehté Trendelenburg:

A)pér té treguar valvulén iliocekale

B)pér t€ mundesuar gé mé shumé ajer té injektohet né colon

C)pér té ndihmuar ndarjen e mbivendosjes sé palave distale té zorréve té holla

D)pér té lévizur colon transvers mé lart né abdomen

70.Cilat strukturé e zorréve té€ médha, éshté né interesin primar té projeksionit AP axial ose PA
axial, gjaté irigografisé:

A)sigmoidi dhe rektumi

B)cekumi dhe valvula iliocekale

C)flexura kolike e majté dhe e djathe

D)kolona asendente dhe desendente

71.Né cilin nivel vertebral, gjendet zakonisht kufiri superior i reneve:
A)T10

B)T12

C)L2

D)L4

72.Si éshté emri i aperturés, né kufirin medial té reneve:
A)hilium

B)baza

C)apexi

D)pole

73.Ekzaminim ekskretor i pérdorur pér té treguar traktin e sipérm urniar, éshté:
A)cistouretrografia

B)urografia retrograde

C)urografia intravenoze
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D)cistografia retrogradé

74.Cili ekzaminim ka aftésiné té prodhojé njé imazh radiografik, gé tregon indin renal kortikal té
veshur miré nga Iénda e kontrastit:

A)cistouretrografia

B)urografia retrograde

C)urografia intravenoze

D)cistografia retrogradé

75.Cili projeksion tregon mé sé miri lévizshmériné e reneve:
A)projeksioni AP me pacientin supin

B)projeksioni AP me pacientin vertikal

C)projeksioni lateral me pacientin rekumbent lateral

D)projeksioni lateral me pacientin supin (pozicioni dorsal decubitus)

76.Né urografiné intravenoze, cili éshté géllimi i aplikimit t¢ kompresionit mbi fundin distal té té
dy uretereve:

A)pér té treguar refluksin uretral

B)pér té treguar mobilitetin e reneve

C)pér té vonuar rréshqitjen e opacitetit té urinés brenda fshikzes

D)pér té vonuar rréshqitjen e opacitetit té urinés nga fshikza

78.Cila nga alternativat e méposhtme nuk é&shté njé arsye, pér té pérftuar njé shkrepje
radiografike me pacientin rekumbent, pér urografiné ekskretore:

A)pér té rritur faktorét ekspozues

B)pér té treguar calukulat urinare

C)pér té stabilituar lokalizimin e veshkave

D)pér té treguar mobilitetin e veshkave

79.Pér urografiné ekskretore, ¢'duhet té béjé njé pacient adult pérpara se té shkojé né tavolinén e
ekzaminimit:

A)boshatisjen e fshikzés

B)hegjen e bizhuterive

C)té pije 12 gota ujé pérnjéherésh

D)té pije 12 gota ujé me gaz

80.Cili éshté qéllimi i pérftimit té njé radiografie me projeksion AP té reneve, 30 sekonda pas
injektimit té bolusit té Iéndés sé kontrastit né urografiné ekskretore:

A)pér té treguar refluksin ureteral

B)pér té treguar kortexin renal té opacifikuar

C)pér té treguar arterien renale té opacifikuar

D)pér té treguar mobilitetin e reneve

81.Cili éshté géllimi i vendosjes sé pacientit né 15-20 gradé né tavolinén radiografike dhe

pozicionin Trendelenburg, pér projeksionin AP gjaté urografisé ekskretore:
A)pér té treguar ureteret distal
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B)pér té treguar corteksin renal té opacifikuar
C)pér té treguar bazén e fshikzes
D)pér té treguar mobilitetin e reneve

82.Me sa gradé duhet té rrotullohet pacienti pér projeksionin oblik posterior (AP), gjaté
urografisé ekskretore:

A)15

B)30

C)45

D)60

83.Pér urografiné intravenoze té njé femije, ¢faré duhet t'i jepet pacientit kur radiografia direkte
tregon njé sasi ekskretore té gazit intestinal gé i mbivendoset reneve:

A)njé laksativ

B)njé klizmé pastruese

C)ujé té ftohté

D)karbonat

84.Cili ekzaminim kérkon gé pacienti té vendoset né tavolinén speciale radiografike, pér
ekzaminimin urografik:

A)cistouretrografia

B)urografia retrograde

C)urografia intravenoze

D)cystografia retrogradé

85.Cilat struktura renale nuk tregohen, gjaté ekzaminimit té urografisé retrograde:
A)ureteret

B)nefronet

C)kalicet e vogla

D)kalicet e medha

86.Né lidhje me projeksionin AP, cili projeksion preferohet té pérfshihet mé shumé né radiografi,
pér urografiné retrograde:

A)projeksioni PA

B)projeksioni PA oblik

C)projeksioni AP oblik

D)projeksioni AP, pozicioni dekubitus lateral

87.Cili éshté géllimi i vendosjes sé tavolinés 10-15 gradé Trendelenburg, pér urografiné
retrograde:

A)pér té treguar ureteret

B)pér té treguar I1évizshmériné e reneve

C)pér té prodhuar njé efekt nefrograme té reneve

D)pér té ndaluar 1éndén e kontrastit té dalé nga renet

88.Cili éshté géllimi i ngritjes sé kokés sé tavolinés me 35-40 gradé, pér urografiné retrogradé:
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A)pér té treguar ureteret

B)pér té treguar lévizshmeriné e reneve

C)pér té prodhuar njé efekt nefrograme té reneve
D)pér té ndaluar I1éndén e kontrastit té dalé nga renet

89.Cila gjendje do té tregohet mé miré gjaté cistografisé:
A)cisti renal

B)kalkuli renal

C)refluksi uretéral

D)hidronefrosis

90.Pér projeksionin AP axial té fshikezés, me sa gradé dhe né ¢faré drejtimi duhet té drejtohet
rrezja gendrore:

A)15 gradé kaudal

B)15 gradé cefalik

C)25 gradé kaudal

D)25 gradé cefalik

91.Pér cistografiné retrograde, cili projeksion duhet té performohet pér té treguar murin anterior
dhe posterior té fshikzés:

A)projeksioni AP vertikal

B)projeksioni AP rekumbent

C)projeksioni lateral direkt

D)projeksioni AP, pozicioni dekubitus lateral

92.Pér cistouretrografiné pér njé pacient mashkull adult, né ¢faré niveli tek pacienti duhet té
centrohet kaseta:

A)vertebra T12

B)vertebra L3

C)vertebra L5

D)simfiza pubike

93.Pér cistouretrografiné pér njé pacient mashkull adult, cila nga pikat e méposhtme duhet té
pérdoret pér té pérftuar njé radiografi, kur pacienti éshté duke urinuar:

A)projeksioni PA rekumbent

B)projeksioni dekubitus dorsal

C)projeksioni dekubitus lateral

D)projeksioni rekumbent AP oblik

94.Cilat struktura jané pjesé e sistemit reproduktiv feméror:
A)ovaret, uretra dhe tubat fallopian

B)ovaret, testet dhe duktuset deferente

C)epididimus, uterusi dhe tubi fallopian

D)epididimus, testet dhe duktusi deferent

95.Cila pjesé e uterusit, éshté mé superiorisht:
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A)trupi
B)cerviksi
C)fundusi
D)istmus

96.Cila strukturé transporton gelizat femérore reproduktive, nga njé gonade né uterus:
A)uretra

B)tubi uteriné

C)duktusi deferent

D)duktusi ejakulator

97.Cila strukturé prodhon geliza riprodhuese femérore:
A)ovaret

B)uterus

C)tesikul

D)epididimus

98.Cila strukturé prodhon spermatozoma:
A)ovaret

B)testikuli

C)prostata

D)epididimus

99.Cila strukturé transporton gelizat riprodhuese mashkullore, nga njé gonade né ureter:
A)tubi uterin

B)tubi fallopian

C)duktusi deferent

D)duktusi ejakulator

100.Cila strukturé éshté e ngjitur né cdo gonad mashkullor:
A)uretra

B)prostata

C)epididimusi

D)duktusi ejakulator

101.Cili ekzaminim mund té performohet né njé paciente shtatzéné:
A)fetografia

B)prostatografia

C)pneumografia pelvike

D)histerosalpinografia

102.Cili ekzaminim mund té performohet né njé paciente joshtatzéné:
A)fetografia

B)pelvimetri

C)placentografia

D)histerosalpingografia dhe pelvimetri
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103.Cili ekzaminim ndérfut njé I&ndé kontrasti, pérmes njé kanjule uterine:

A)fetografia
B)pelvimetri
C)palncetografia
D)histerosalpingografia

104.Cili ekzaminim pércakton diametrat pelvik:
A)fetografia

B)pelvimetri

C)palncetografia

D)histerosalpingografia

105.Cili ekzaminim pércakton funksionimin e tubave uterine:
A)fetografia

B)pelvimetri

C)palncetografia

D)histerosalpingografia

106.Cili tip i 1éndés sé kontrastit, preferohet pér histerosalpingografiné:

A)vaji viskoz

B)i tretshem né uje
C)sulfat bariumi
D)asnjéra

107.Kur duhet té performohet njé ekzaminim histerosalpinografik:
A)pas trimestrit té paré

B)gjaté trimestrit té paré

C)10 dité pas fillimit t¢ menstruacioneve

D)10 dité pérpara fillimit t&¢ menstruacioneve

108.Cili projeksion preferohet pér prostatografing:
A)AP axial

B)PA axial

C)lateral

D)AP oblik (pozicioni RPO)

109.Cilat vaza nisin menjéhere, si pasoje e ndarjes sé arteries:
A)venat

B)venulat

C)arteriolat

D)kapilaret

110.Né cilén pjesé té trupit lokalizohet vena bazilare:

A)koké
B)abdomen
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C)gjymtyrét e poshtém
D)gjymtyrét e sipérm

111.Cila dhome e zemrés merr gjak té paoksigjenuar:
A)atriumi i majté

B)ventrikuli i majté

C)atriumi i djathté

D)ventrikuli i djathté

112.Cili organ i trupit filtron gjakun dhe prodhon urinén, si njé produkt i njé materiali t¢ humbur:
A)hepar

B)lien

C)ren

D)pankreas

113.Cila dhome e zemres merr gjak nga vena pulmonare:
A)atriumi i majté

B)ventrikuli i majté

C)atriumi i djathté

D)ventrikuli i djathté

114.Cili éshté géllimi i septave né zemér:

A)pér té ndare atrian nga ventrikuli

B)pér té siguruar hapjen né atria

C)pér té formuar valvulen atrioventrikulare

D)pér té ndare zemrén né gjysmén e majté dhe té djathté

115.Cili dukt ekskretor urinar e con urinén nga fshikeza jashté trupit:
A)ureteri

B)uretra

C)arteriola eferente

D)arteriola aferente

116.Si quhet sistemi i rrjedhjes sé gjakut, nga ventrikuli i djathté né atriumin e djathté:
A)i thelle

B)sistemik

C)superficial

D)pulmonary

117.Cilat arterie jané dy deget e para nga aorta ascendente:
A)coronare

B)vertebrale

C)subclacian

D)carotidi comun

118.Népérmjet cilés valvul kalon gjaku, kur del nga garkullimi sistemik i zemrés:
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A)aortike
B)mitrale
C)bikuspidale
D)trikuspidale

119.Cila nga alternativat e méposhtme éshté njé disavantazh i 1éndés sé kontrastit jojonik,
krahasuar me kontrastin jonik té pérgendrimit té pakét jodinik:

A)rrit viskozitetin

B)rrit efektet e aspektit kardiovaskular

C)rrit kerkesat e faktorit ekspozues

D)ul kontrastin radiografik té vazave té opacifikuara

120.Pérse nuk ndodh ekspozimi né té dy planet né té njéjtén kohé, gjaté marrjes sé imazhit
simultan biplanar:

A)do té mbingarkohet tubi i rr-X

B)rrezatimi shpérndarés do té mjegullojé imazhin

C)kerkohen dy injektime me I&ndé kontrasti

D)gjeneratoret e rrezeve X nuk mund té sikronizohen pér ekspozime multiple

121.Cila angiogramé kérkon pérdorimin e filterit, pér té pérftuar njé densitet mé uniform midis
strukturave vertebrale dhe pulmoneve:

A)AP celiak axis

B)AP pulmonare

C)Pulmonare laterale

D)AP superioré mesé ntérike

122.Né cilin nivel té pacientit duhet té drejtohet kaseta dhe rrezja gendrore pér aortogramen
abdominale:

A)T6

B)T10

C)L2

D)Crista iliace

123.NE cilin nivel té pacientit duhet té drejtohet kaseta dhe rrezja géndrore pér aortogramen
celiake:

A)T6

B)T10

C)L2

D)S1

124.Cila zoné e pacientit duhet té pérgatitet pér injektimin e léndés sé kontrastit, pér venografiné
cefalike:

A)kofsha

B)kyci i kémbés

C)kyci i dorés

D)krahu i sipérm
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125.Cila zoné e trupit té pacientit duhet té pérgatitet pér injektimin e 1éndés sé kontrastit, pér
demostrimin e vena cava superior:

A)kofsha

B)nyja e kémbés

C)dora

D)krahu i sipérm

126.Cila zoné e trupit té pacientit &shté njé zoné e preferuar pér inserimin e kateterit pérmes
Iékurés, pér arteriografiné e carotides interne:

A)gafa

B)kofsha

C)abdomeni

D)krahu i sipérm

127.Pérse njé radiografi duhet té béhet pérpara mbérritjes sé 1éndés sé kontrastit, pér
angiografiné cerebrale:

A)qé té sherbejé si njé maskeé substracioni

B)qé té sigurohet gé kolimimi éshté i sakté

C)pér té kontrolluar pozicionimin e sakté té pacientit

D)pér té verifikuar gé jané pérdorur faktorét e ekspozimit né ményré korrekte

128.Cila fazé e rrjedhjes sé gjakut duhet té keté ekpozimin mé té shumté me filma, gjaté
angiografisé cerebrale:

A)venosi

B)arteriali

C)capilari

D)parenkimali

129.Cila linjé pozicioni e kafkés duhet té jeté perpendikular me planin horizontal, pér
projeksionin AP bazé gjaté arteriografisé cerebrale:

A)orbitomeatal

B)glabelomeatal

C)acantiomeatal

D)infraorbitomeatal

130.NEé cilin konstrukt té trupit, stomaku éshté horizontalisht dhe i vendosur lart né abdomen:
A)stenik

B)astenik

C)hipostenik

D)hiperstenik

131.Me sa gradé dhe né cilin drejtim duhet qé rrezja gendrore té drejtohet, pér projeksionin PA
axial gjaté irigografisé:

A)20 né 25 gradé caudal

B)20 né 25 gradé cefalik
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C)30 né 40 gradé caudal
D)30 né 40 gradé cefalik

132.Cila strukturé e zorréve té trasha éshté e interesit primar, pér projeksionin PA oblik té djathté
(pozicioni RAO), gjaté ekzaminimit té irigografisé:

A)kanali anal

B)fleksura kolike e majté

C)fleksura kolike e djathté

D)kolon desendente

133.Cila nga dy projeksionet oblike mund té performohet, pér té treguar mé miré fleksuren
kolike té majté gjaté irigografisé:

A)projeksioni PA oblik i majté (pozicioni LAO) dhe projeksioni AP oblik i majté (pozicioni
LPO)

B)projeksioni PA oblik i majté (pozicioni LAO) dhe projeksioni AP oblik i djathté (pozicioni
RPO)

C)projeksioni PA oblik i djathté (pozicioni RAO) dhe projeksioni AP oblik i majté (pozicioni
LPO)

D)projeksioni PA oblik i djathté (pozicioni RAO) dhe projeksioni AP oblik i djathté (pozicioni
RPO)

134.Cila strukturé e zorrés sé trashé tregohet mé miré, nése pacienti rrotullohet me 45 gradé nga
njé pozicion supin pér té larguar anén e djathté t& abdomenit nga tavolina e rrezeve-X, gjaté
irigografisé:

A)ileum

B)cekum

C)fleksura kolike e majté

D)fleksura kolike e djathté

135.Pér pozicionin decubitus lateral té djathté si pjesé e njé irigografie, cili projeksion duhet té
béhet pér té siguruar qé kolon asendente tregohet né imazh:

A)centro kasetén né cresten iliace

B)ngri pacientin me njé suport radiotrasparent

C)vendos pacientin dhe tavolinén né njé pozicion té ploté Trendelenburg

D)realizo ekspozimin pas ndérprerjes sé frymémarrjes nga ana e pacientit

136.Cili projeksion i irigografisé, kérkon njé kaseté 24 x 30 cm qé té vendoset pér sé gjeri dhe té
centrohet né nivel anterio-superior te spina iliaka anterior superior:

A)projeksioni AP

B)projeksioni lateral

C)projeksioni AP, pozicioni decubitus lateral i majté

D)projeksioni AP oblik i majté (pozicioni LPO)

137.Cili projeksion né irigografi nuk kérkon gé fleksura kolike té pérfshihet né imazh:

A)projeksioni AP
B)projeksioni lateral

Profesioni i rregulluar Teknik Imazherie 137



C)projeksioni AP, pozicioni decubitus lateral i majté
D)projeksioni PA i djathté (pozicioni RAO)

138.Cila strukturé renale filtron gjakun:
A)glomeruli

B)kalicet majore

C)arteriolat eferente

D)arteriolat aferente

8. Radiologjia e kafkés, sinuseve dhe kockave faciale e temporale

1.Cila pikeé orientuese pozicioni, ndodhet né bazén e spinés nazale:
A)Nasion

B)Canthus

C)Glabela

D)Acantioni

2.Cili projeksion éshté njé ngritje e lehté qé lokalizohet midis hargeve syoerciliare:

A)Nasion
B)Canthus
C)Glabela
D)Acantioni

3.Cila piké orientuese pozicioni, ndodhet né pikén mé superiore té kockave nasale:

A)Nasion
B)Canthus
C)Glabela
D)Acantioni

4.Cila piké orientuese pozicioni ndodhet mé superiorisht:
A)Nasion

B)Gonion

C)Glabela

D)Acantioni

5.Né cilin regjion té kafkés lokalizohet gonion:
A)midis orbitave

B)né pjesén anteriore té kockés frontale

C)né pjesén posteriore té kockés oksipitale
D)né pjesén lateroposteriore t&¢ mandibules

6.Né cilin rajon té kafkés lokalizohet canthus-i i jashtém:
A)midis orbitave

B)né kéndin mandibular

C)pérgjaté cdo eminence parietale

D)né kufirin lateral té cdo orbite
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7.Cila piké orientuese pozicioni, ndodhet né segmentin anterior té mandibules:
A)Nasion

B)Gonion

C)Acantion

D)Mentus

8.Cila suturé artikulon kockén frontale me té dy kockat parietale:
A)Sagitale

B)Koronale

C)Skuamoza

D)Lamdoidea

9.Cila suturé bashkon té dy kockat parietale, né nivel té verteksit té kafkés:
A)sagitale

B)coronale

C)skuamozale

D)lamdoidea

10.Cila suturé bashkon kockén parietale, bashké me kockén sfenoidale dhe temporale:

A)sagitale
B)coronale
C)skuamozale
D)lambdoidea

11.Cila suturé bashkon kockat parietale me kockén oksipitale:
A)sagitale

B)coronale

C)sakumozale

D)lamdoidea

12.Fontanela lokalizohet né junksionin e suturave:
A)coronale dhe sagitale

B)coronale dhe skuamozale

C)lambdoidea dhe sagitale

D)lambdoidea dhe skuamozale

13.Lambda frontale lokalizohet né junksionin e suturave:
A)coronale dhe sagitale

B)coronale dhe skuamozale

C)lambdoidea dhe sagitale

D)lambdoidea dhe skaumozale

14.Fontanela frontale, lokalizohet né junksionin e ciles prej kockave kraniale:

A)frontale dhe té dy parietalet
B)oksipitale dhe té dy parietalet
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C)frontale dhe sfenoidale
D)oksipitale dhe sfenoidale

15.Fontanela lambda, lokalizohet né junksionin e cilés prej kockave kraniale:

A)frontale dhe té dy parietalet
B)oksipitale dhe té dy parietalet
C)frontale dhe sfenoidale
D)oksipitale dhe sfenoidale

16.Né cilén prej kockave kraniale lokalizohen harget superciliare:
A)frontale

B)parietale

C)etmoide

D)oksipitale

17.Né cilén prej kockave kraniale lokalizohet pllaka cibriforme:
A)frontale

B)etmoidale

C)temporale

D)sfenoidale

18.Né cilén prej kockave kraniale lokalizohet crista galli:
A)etomidale
B)oksipitale
C)temporale
D)sfenoidale

19.Cila prej kockave kraniale ka njé piramize petroze:
A)parietale

B)etmoidale

C)temporale

D)sfenoidale

20.NEé cilén prej kockave kraniale lokalizohet sellaturcika:
A)frontale

B)etmoidale

C)temporale

D)sfenoidale

21.Cila prej kockave kraniale ka njé proces mastoid:
A)parietale

B)etmoidale

C)temporale

D)sfenoidale

22.Né cilén prej kockave kraniale lokalizohet pllaka perpendikulare:
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A)parietale

B)etmoidale
C)temporale
D)sfenoidale

23.Cila prej kockave kraniale, ka si krahét e vogla dhe ato té médha:
A)etmoidi

B)oksipitale

C)temporale

D)sfenoidale

24.Me cilén prej kockave kraniale artikulon vertebra e paré cervikale:
A)etmoidin

B)oksipitalen

C)temporalen

D)sfenoidalen

25.Inferiorisht cilés prej kockave kraniale i projektohet procesi pterigoid:
A)frontale

B)etmoidale

C)temporale

D)sfenoidale

26.Pjesé e cilés prej kockave kraniale éshté foramen magnium:
A)frontale

B)oksipitale

C)temporale

D)sfenoidale

27.Pjesé e cilés prej kockave kraniale, éshté procesi zygomatik:
A)frontale

B)parietale

C)temporale

D)sfenoidale

28.Pjeseé e cilés prej kockave kraniale éshté Meatus akustikus ekster:
A)frontale

B)parietale

C)temporale

D)sfenoidale

29.Posteriorisht cilés nga kockat kraniale, i projektohet procesi temporal:
A)vomer

B)maxilla

C)zygoma

D)temporal
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30.Cila kockeé pérfshin kockat e hundés:
A)nasal

B)lacrimal

C)palatin

D)maxilla

31.Me cilén prej kockat e méposhtme artikulon mandibula:
A)hioid

B)maxilla

C)zygoma

D)temporal

32.Ku lokalizohen kockat lakrimale:
A)brenda kavitetit nasal

B)né murin lateral té cdo orbite
C)né murin medial té cdo orbite
D)inferiorisht sinuseve maksilare

33.Ku mund ta gjejme os vomer:
A)posteriorisht kockés nazale

B)né dyshemené e kavitetit nazal

C)né murin lateral té orbitave

D)né anén posteriore té tavanit té gojés

34.Cila prej kockave, pérfshin pjesén mé té madhe té murit lateral té kaviteteve orbitale:

A)maxila
B)lakrimal
C)palatiné
D)zygomatike

35.Cili term i referohet procesit anterior té ramus mandibule:
A)brinja

B)condile

C)corakoid

D)coronoid

36.Cili term i referohet procesit posterior té ramus mandibule:

A)brinja
B)condile
C)corakoid
D)coronoid

37.Cila prej kockave faciale ka procese alveolare:

A)vomer dhe mandibula
B)vomer dhe zigmoatik
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C)maxila dhe mandibula
D)maxila dhe zygomatik

38.Cila prej kockave formon 1/4 e tavanit té gojés:
A)maxila

B)palatin

C)zygomatik

D)nazale inferiore

39.Cila prej strukturave lokalizohet né maxile:
A)nasion

B)hunda

C)akantion

D)pika mentale

40.Cila prej dy linjave apo pllakave té pozicionimit, duhet té jeté perpendikular e me kasetén pér
projeksionin PA té kafkeés:

A)linja orbitomeatale dhe plani midsagital

B)linja orbitomeatale dhe linja intrerpupilare

C)linja infraorbitomeatale dhe plani midsagital

D)linja infraorbitomeatale dhe linja interpupilare

41.Duke iu referuar pacientit, ku duhet té centrohet kaseta pér projeksionin PA té kafkes:
A)nasion

B)glabella

C)acantion

D)pika mentale

42.Duke iu referuar pacientit, ku duhet té centrohet kaseta pér projeksionin lateral té kafkes:
A)nasion

B)meautus akustikus external

C)5 cm mbi meatus akustikus eksternal

D)5 cm nén meautus akustikus eksternal

43.Duke iu referuar kasetés, si duhet té pozicionohet linja interpupilare dhe plani midsagital pér
projeksionin lateral té kafkés:

A)linja interpupilare: paralele; plani midsagital: paralel

B)linja interpupilare: paralele; plani midsagital: perpendikular

C)linja interpupilare: perpendikulare; plani midsagital: paralel

D)linja interpupilare: perpendikulare; plani midsagital: perpendikulare

44 Pér projeksionin AP axial, metoda Towne e kafkés, me sa gradé dhe né c¢faré drejtimi duhet té
centrohet rrezja gendrore, kur linja orbitomeatale éshté perpendikulare me kasetén:

A)30 gradé kaudad

B)30 gradé cefalik

C)37 gradé kaudad
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D)37 gradeé cefalik

45.Cila linjé pozicioni duhet té jeté paralel me kasetén, pér projeksionin submentovertikal té
kafkes:

A)linja orbitomeatale

B)linja glabellomeatale

C)linja acantiomeatale

D)linja infraorbitomeatale

46.Cili projeksion i kafkes mund té performohet korrektésisht, me rreze gendrore me kénd 37
gradé:

A)Ap axial, metoda Towne

B)PA axial, metoda Haas

C)PA axial, metoda Caldwell

D)oblik perpendikular, metoda Rhese

47.Cili projeksion i kafkés mund té performohet korrektésisht, me rrezen gendrore me kénd 15
gradé:

A)submetovertikal

B)Ap axial, metoda Towne

C)PA axial, metoda Haas

D)PA axial, metoda Caldwell

48.Cili projeksion i kafkés, prodhon njé imazh me paragitje té ploté té bazés sé kraniumit:
A)lateral

B)PA axial, metoda towne

C)PA me rreze gendrore perpendukulare

D)Submentovertikal, metoda Schuller

49.Cili projeksion i kafkés projekton kockén petroze, né njé té tretén e poshté té orbitave:
A)Ap axial, metoda Towne

B)PA axial, metoda Haas

C)PA axial, metoda Caldwell

D)Pa me perpendikulare

50.Cili projeksion i kafkés duhet té pérftohet, kur kocka frontale éshté né interes té paré:
A)PA axial, metoda Haas

B)Ap axial, metoda Towne

C)PA axial, metoda Caldwell

D)Pa me rreze gendrore perpendikulare

51.Cili kriter vlerésues i pérket projeksionit AP axial, metoda Towne e kafkés:
A)tavani i orbitave duhet té jeté i superozuar

B)protuberanca mentale duhet ti mbivendoset kockés anteriore frontale
C)pjesa e sella turcika duhet té shihet brenda né formanen magnium
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D)distanca nga kufiri lateral i kafkés né kufirin lateral té orbités, duhet té jeté e njéjté né té dy
anét

52.Cili nga kriteret vlerésuese, i pérket projeksionit PA té kafkes:

A)tavani i orbitave duhet té jeté i superpozuar

B)protuberanca mentale duhet ti mbivendoset kockés anteriore frontale

C)pjesa e sellaturcika duhet té shihet brenda né formanen magnium

D)distanca nga kufiri lateral i kafkés né kufirin lateral té orbités, duhet té jeté e njéjté né té dy
anét

53.Cili kriter vlerésues, i pérket projeksionit lateral té kafkes:

A)tavani i orbitave duhet té jeté i superpozuar

B)protuberanca mentale duhet ti mbivendoset kockés anteriore frontale

C)pjesa e sellaturcika duhet té shihet brenda né formanen magnium

D)distanca nga kufiri lateral i kafkés né kufirin lateral té orbités, duhet té jeté e njéjté né té dy
anét

54.Cili kriter vlerésues, i pérket projeksionit Submentovertikal té kafkes:

A)tavani i orbitave duhet té jeté i superpozuar

B)protuberanca mentale duhet ti mbivendoset kockés anteriore frontale

C)pjesa e sellaturcika duhet té shihet brenda né formanen magnium

D)distanca nga kufiri lateral i kafkés né kufirin lateral té orbités, duhet té jeté e njéjté né té dy
anét

55.Pér projeksionin PA axial, metoda Haas e kafkes, ku duhet té hyjé rrezja gendrore né kokén e
pacientit:

A)nasion

B)acantion

C)3.8 cm mbi protubernancen oksipitale eksternale

D)3.8 cm nén protuberancen oksipitale eksternale

56.Me sa gradé dhe né cilin drejtim duhet té drejtohet rrezja gendrore, pér projeksionin PA axial,
metoda Haas e kafkes:

A)15 gradé kaudad

B)15 gradé cefalik

C)25 gradé kaudad

D)25 gradé cefalik

57.Pér projeksionin oblik parietoorbital, metoda Rhese e kafkes, cila linjé e pozicionit duhet té
jeté perpendikulare me kasetén:

A)orbitomeatale

B)glabellomeatale

C)acantiomeatale

D)infraorbitomeatale
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58.Duke iu referuar orbitave ku duhet té meret imazhi i formanenit optik né radiografi, pér té
indikuar pozicionimin korrekt té pacientit pér projeksionin oblik parietoorbital, metoda Rhese e
kafkes:

A)brenda kuadrantit té brendshém té poshtém

B)brenda kuadrantit té jashtém té poshtém

C)brenda kuadrantit t& brendshém té sipérm

D)brenda kuadrantit té jashtém té sipérm

59.Pér projeksionin oblik parietoorbital, metoda Rhese e kafkes, sa gradé duhet té formohet
midis palnit midsagital dhe kasetés:

A)25 gradé

B)37 gradé

C)53 gradé

D)55 gradé

60.Duke iu referuar kasetés, si duhet té pozicionohet linja interpupilare dhe plani midsagital pér
projeksionin lateral, pér té treguar sella trucika:

A)linja interpupilare: paralele; plani midsagital: paralel

B)linja interpupilare: paralele; plani midsagital: perpendikular

C)linja interpupilare: perpendikular e; plani midsagital: paralel

D)linja interpupilare: perpendikular e; plani midsagital: perpendikulare

61.Pér projeksionin lateral pér té treguar sellaturciken, ku duhet té drejtohet rrezja gendrore:
A)1.9 cm anterior dhe 1.9 cm inferiorisht meatus akustikus ekstern

B)1.9 cm anterior dhe 1.9 cm superiorisht meatus akustikus ekstern

C)1.9 cm posterior dhe 1.9 cm inferiorisht meatus akustikus ekstern

D)1.9 cm posterior dhe 1.9 cm superiorisht meatus akustikus ekstern

62.Duke iu referuar pacientit, ku dhe ¢faré drejtimi duhet té keté rrezja gendrore, pér
projeksionin lateral té kockave faciale:

A)Zygoma

B)Kocka nazale

C)Cantusi i jashtém

D)1.9 cm anterior dhe 1.9 cm superior meatusit akustik ekstern

63.Duke iu referuar kasetés, si duhet té drejtohet rrezja gendrore pér projeksionin parietocantial,
metoda Waters:

A)perpendikular

B)15 gradé kaudad

C)23 gradé kaudad

D)37 gradé kaudad

64.Ku duhet té shihet né imazh crista petroze, né projeksionin parietocantial té kockave faciale:
A)superiorisht ndaj orbitave

B)né 1/3 e poshtme té orbitave

C)pérmes sinuseve maxilare
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D)poshté sinuseve maxilare

65.Cila linjé pozicioni dhe cili kénd indikon pozicionin e sakté té kokés pér projeksionin
parietocantial, metoda Waters:

A)linja orbitomeatale: 37 gradé me kasetén

B)linja orbitomeatale: perpendikulare me kasetén

C)linja infraorbitomeatale: 37 gradé me kasetén

D)linja infraorbitomeatale: perpendikulare me kasetén

66.Cili kriter vlerésues i pérket projeksionit parietoacantial, metoda Waters:
A)dyshemeja orbitale duhet té jeté e superpozuar

B)crista petroze duhet té jeté e projektuar brenda orbitave

C)harget zygomatike duhet té jené té lira nga mbivendosja e strukturave
D)crista petroze duhet té jeté projektuar menjéhere nén sinuset maxilare

67.Cili kriter vlerésues i pérket projeksionit parietocantial, metoda Waters:
A)dyshemeja orbitale duhet té jeté e superpozuar

B)crista petroze duhet té jeté e projektuar brenda orbitave

C)harget zygomatike duhet té jené té lira nga mbivendosja e strukturave

D)distanca midis kufijve lateral té kafkés dhe orbitave duhet té jeté e njéjté né té dy anét

68.Cili kriter vlerésues i pérket projeksiont lateral té€ kockave faciale:
A)dyshemeja orbitale duhet té jeté e superpozuar

B)crista petroze duhet té jeté e projektuar brenda orbitave

C)harget zygomatike duhet té jené té lira nga mbivendosja e strukturave
D)crista petroze duhet té jeté projektuar menjéheré nén sinuset maxilare

69.Cili kriter vlerésues i pérket projeksionit submentovertical, pér harget bilaterale zygomatike:

A)dyshemeja orbitale duhet té jeté e superpozuar

B)harget zygomatike duhet té jené té superimpozuara

C)crista petroze duhet té jeté e projektuar brenda orbitave

D)harget zygomatike nuk duhet té jené té mbuluara nga strukturat e tjera

70.Duke iu referuar kasetés, si duhet té rregullohet plani midsagital pér projeksionin tangencial,

duke treguar cdo hark zygomatik né ményré individuale:
A)paralel me kasetén

B)15 gradé nga perpendikularja

C)37 gradé pér kasetén

D)53 gradé pér kasetén

71.Pér té treguar trupin e mandibules me projeksionin axiolateral oblik, si duhet té pozicionohet

koka e pacientit:

A)Té mbaje kokén né pozicionin e vérteté lateral

B)Nga laterali i vérteté, rrotullo kokén me 15 gradé né drejtim té kasetés
C)Nga laterali i vérteté, rrotullo kokén me 30 gradé né drejtim té kasetés
D)Nga laterali i vérteté, rrotullo kokén me 45 gradé né drejtim té kasetés
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72.Me sa gradé dhe né cilin drejtim duhet té drejtohet rrezja gendrore, pér projeksionin
axiolateral oblik té mandibules:

A)15 gradé kaudad

B)15 gradé cefalik

C)25 gradé kaudad

D)25 gradé cefalik

73.Cili projeksion performohet me kokén e pacientit, té pozicionuar né pozicionin e vérteté
lateral dhe me rreze gendrore té drejtuar 25 gradé cefalik:

A)projeksioni axiolateral oblik i artikulacionit temporomandibular

B)projeksioni axiolateral oblik i mandibules

C)projeksioni parietocantial i kockave faciale

D)projeksioni tangencial i hargeve bilaterale zygomatike

74.Cili kriter vlerésues i pérket projeksionit axiolateral oblik t€ mandibules:

A)rami mandibule duhet té jeté i superimpozuar

B)ana e kundert e mandibules nuk duhet té jeté e mbivendosur nga ramus mandibul
C)condilet mandibulare duhet té jeté anteriorisht cristés petroze

D)protuberanca mentale duhet té jeté e superimpozuar anteriorisht nga kocka frontale

75.Cila nga strukturat e méposhtme, mund té tregohet miré né njé projeksion axiolateral oblik:
A)kockat faciale

B)harget zygomatik

C)sinuset maxilare

D)artikulacioni temporomandibular

76.Me sa gradé dhe né cilin drejtim duhet té drejtohet rrezja gendrore, né projeksionin axiolateral
oblik té artikulacionit temporomandibular:

A)15 gradé kaudad

B)15 gradé cefalik

C)25 gradé kaudad

D)25 gradé cefalik

77.Pér projeksionin AP axial té artikulacionit temporomandibular, ku duhet té drejtohet rrezja
gendrore:

A)nasion

B)glabela

C)axantion

D)7.6 cm mbi nasion

78.Duke iu referuar pacientit, ku duhet té centrohet kaseta pér pjeksionin axiolateral oblik té
artikulacionit temporomandibular:

A)né glabele

B)1.2 cm anteriorisht meatusit akustik ekstern

C)2.5 cm posterior meatusit akustik ekstern
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D)5 cm mbi meatusit akustik ekstern

79.Cila strukture duhet té radiografohet, duke e patur pacientin gjithnjé né pozicionin vertikal:
A)orbitat

B)mastoidet

C)harget zygomatike

D)sinuset paranazale

80.Cila nga té méposhtmit éshté projeksioni i vetém pér sinuset paranazale, gé tregon né ményré
té ploté té katért grupet e sinuseve:

A)lateral

B)sybmentovertikal

C)PA axial, metoda Caldwell

D)parietoacantial, metoda Waters

81.Duke iu referuar cantusit té jashtém, ku duhet té drejtohet rrezja gendrore pér projeksionin
lateral té sinusit:

A)inferior

B)superior

C)anterior

D)posterior

82.Cili grup i sinuseve é&shté i réndésisé sé paré, né projeksionin lateral té sinuseve:
A)frontal

B)maxilar

C)etmoidal

D)sfenoidal

83.Cili grup i sinuseve tregohet mé miré né projeksionin PA axial, metoda Caldwell:
A)frontali dhe sfenoidali

B)frontali dhe etnoidali anterior

C)maxilari dhe sfenoidali

D)maxilari dhe etmoidali anterior

84.Pér projeksionin PA, metoda Caldwell e sinuseve, cila linjé pozicioni né lidhje me planin
midsagital ,duhet té jeté perpendikulare me kasetén:

A)orbitomatal

B)interpupilar

C)glabelomeatal

D)infraorbitomeatal

85.Ku duhet té shihet crista petroze né imazhin e pérftuar nga projeksioni PA axial, metoda
Caldwell e sinuseve:

A)superior orbitave

B)njé e treta e poshtme e orbitave

C)pérmes sinuseve maxilare
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D)nén sinuset maxilare

86.Cila linjé pozicioni duhet té formojé njé kénd 37 gradé me kasetén pér projeksionin
parietoacantial, metoda Waters:

A)orbitomeatal

B)glabelomeatal

C)acantiomeatal

D)infraorbitomeatal

87.Duke iu referuar kasetés, si duhet té drejtohet rrezja gendrore pér projeksionin Parietoacantial,
metoda Waters:

A)perpendikular

B)15 gradé kaudad

C)23 gradé kaudad

D)37 gradé kaduad

88.Cili grup i sinusve paranazale tregohet mé miré né projeksionin parietoacantial, metoda
Waters:

A)frontal

B)maxilar

C)etmoidal

D)sfenoidal

89.Ku duhet té shihet crista petroze né imazhin e pérftuar nga projeksioni parietoacantial, metoda
Waters e sinuseve paranazale:

A)superior orbitave

B)né njé té tretén e poshtme té orbitave

C)pérmes sinuseve maxilare

D)nén sinuset maxilare

90.Né projeksionin parietoacantial, metoda Waters, né cilén strukturé duhet té dalé rrezja
gendrore:

A)nasion

B)glabella

C)acantion

D)pika mentale

91.Cili grup i sinusve paranazale, nuk tregohet mé miré né imazhin e pérftuar nga projeksioni
parietoacantial, metoda Waters:

A)frontal

B)maxilar

C)etmoidal

D)sfenoidal

92.Cili prej dy grupeve té sinuseve paranazale, tregohet mé miré né projeksionin
Submentovertikal, krahasuar me sinuset e tjera:

Profesioni i rregulluar Teknik Imazherie 150



A)forntal dhe maxilar

B)frontal dhe sfenoidalanterior té bazés sé kafkes
C)etmoidal dhe maxilar

D)etmoidal dhe sfenoidal

93.Cili projeksion i sinuseve, tregon njé imazh simetrik té pjesés anteriore té bazés sé kafkes:

A)lateral

B)submentovertikale

C)PA axial, metoda Caldwell
D)parietocantial, metoda Waters

94.Né cilin projeksion té sinuseve, kaseta éshté e centruar né nasion:
A)lateral

B)submentovertikale

C)PA axial, metoda Caldwell

D)parietocantial, metoda Waters

95.Né cilin projeksion té sinuseve, linja mentomeatale éshté aférsisht perpendikulare me planin e

kasetés:

Alateral

B)submentovertikale

C)PA axial, metoda Caldwell
D)parietocantial, metoda Waters

96.Né cilin projeksion té sinuseve, linja orbitomeatale duhet té formojé njé kénd 15 gradé me

kasetén:

A)lateral

B)submentovertikale

C)PA axial, metoda Caldwell
D)parietocantial, metoda Waters

97.Cili kriter vlerésues i pérket projeksionit lateral té sinuseve paranazale:
A)duhet té pérfshihen té katért grupet e sinuseve

B)piramida petroze duhet té shtrihet né njé té tretén e poshtme té orbitave
C)protuberanca mentale duhet té jeté e superimpozuar nga kocka frontale anteriore
D)piramida petroze duhet té shtrihet nén dyshemené e sinuseve maxilare

98.Cili kriter vlerésues i pérket projeksionit lateral té sinuseve paranazale:
A)dyshemeté e orbitave duhet té jené té superimpozuar

B)piramida petroze duhet té shtrihet né njé té tretén e poshtme té orbitave
C)kondilet mandibulare duhet té jené anterioriosht cristés petroze

D)protuberanca mentale duhet té jeté e superimpozuar nga kocka frontale anteriore

99.Cili kriter vlerésues i pérket projeksionit PA axial, metoda Caldwell e sinuseve:

A)duhet té pérfshihen té katért grupet e sinuseve
B)duhet té vizualizohen sinuset frontale dhe etmoidale
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C)kondilet mandibulare duhet té jené anterioriosht piramidave petroze
D)piramida petroze duhet té shtrihet nén dyshemené e sinuseve maxilare

100.Cili kriter vlerésues i pérket projeksionit parietoacantial, metoda Waters e sinuseve
paranazale:

A)duhet té pérfshihen té katért grupet e sinuseve

B)piramida petroze duhet té shtrihet né njé té tretén e poshtme té orbitave
C)protuberanca mentale duhet té jeté e superimpozuar nga kocka frontale anteriore
D)piramida petroze duhet té shtrihet nén dyshemené e sinuseve maxilare

101.Cili kriter vlerésues i pérket projeksionit submentovertikal té sinuseve paranazale:
A)rami mandibular duhet té jeté i superimpozuar

B)sinusi frontal dhe etmoidal duhet té shihen garté

C)protuberanca mentale duhet té mbivendoset me kockés anteriore frontale

D)crista petroze duhet té shtrihet nén dyshemené e sinuseve maxilare

102.Cili kriter vlerésues i pérket projeksionit submentovertikal té sinuseve:
A)crista petroze duhet té shtrihet né njé té tretén e poshtme té orbitave
B)condilet mandibulare duhet té jené anteriorisht cristés petroze

C)condilet madnibulare duhet té jené postriorisht cristés petroze

D)crista petroze duhet té shtrihet menjéhere nén dyshemené e sinuseve maxilare

103.Cila metode projeksioni prodhon njé pamje axiolaterale té mastoidit:
A)metoda Watrers

B)metoda Arcelin

C)metoda Stevens

D)metoda Law e modifikuar

104.Cili projeksion kérkon qé rrezja gendrore, té jeté e drejtuar 15 gradé kaudalisht:
A)pariatoacantial, metoda Waters

B)axiolateral oblik (metoda Arcelin, profili anterior)

C)axiolateral oblik (metoda Stevens, profili posterior)

D)axiolateral (metoda Law e modifikuar, kéndim me tube té vetém)

105.Cili projeksion kérkon gé koka e pacientit té rrotullohet nga projeksioni i vérteté lateral,
duke e lévizur fytyren afer kasetés derisa plani midsagital té€ formojé njé kénd 15 gradé me
kasetén:

A)pariatoacantial, metoda Waters

B)axiolateral oblik (metoda Arcelin, profili anterior)

C)axiolateral oblik (metoda Stevens, profili posterior)

D)axiolateral (metoda Law e modifikuar, kéndim me tube té vetém)

106.Cili projeksion kérkon qé rrezja gendrore, té hyje me rreth 5 cm posteriorisht dhe 5 cm
superiorisht meatusit akustik ekstern:

A)pariatoacantial, metoda Waters

B)axiolateral oblik (metoda Arcelin, profili anterior)
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C)axiolateral oblik (metoda Stevens, profili posterior)
D)axiolateral (metoda Law e modifikuar, kéndim me tube té vetém)

107.Pér projeksionin aksiolateral (metoda Law e modifikuar, kéndim me tub té vetém), me sa
gradé dhe né cilin drejtim duhet té drejtohet rrezja gendrore:

A)10 gradé kaudad

B)10 gradé cefalik

C)15 gradé kaudad

D)15 gradé cefalik

108.Cili kriter vlerésues i pérket projeksionit axiolateral (metoda Law e modifikuar, kéndim me
tub té vetém):

A)crista petroze duhet té shtrihet né 1/3 e poshtme té orbitave

B)crista petroze duhet té jeté e treguar né profil pa distrocion

C)procesi mastoid duhet té jeté i projektuar nén hijen e kockave oksipitale

D)mastoidi prané kasetés duhet té pérfshihet, me gelizat e ajrit té demostruara dhe té centruara né
kaseté

109.Me sa gradé dhe né cilin drejtim duhet té drejtohet rrezja gendrore pér projeksionin
axiolateral oblik (metoda Stevens, profili posterior):

A)10 gradé kaudad

B)10 gradé cefalik

C)12 gradé kaudad

D)12 gradé cefalik

110.Me sa gradé dhe né cilin drejtim duhet té drejtohet rrezja gendrore, pér projeksionin
axiolateral oblik (metoda Arcelin, profili anterior):

A)10 gradé kaudad

B)10 gradé cefalik

C)12 gradé kaudad

D)12 gradé cefalik

111.Cili kriter i pérket projeksionit axiolateral oblik (metoda Stevens, profili posterior):

A)crista petroze duhet té shtrihet né 1/3 e poshtme té orbitave

B)crista petroze duhet té jeté e treguar né profil pa shtremberime

C)procesi mastoid duhet té jeté i projektuar nén hijen e kockave oksipitale

D)mastoidi prané kasetés duhet té pérfshihet, me gelizat e ajrit té demostruara dhe té centruara né
kaseté

9. Anatomi

1.Cila nga brinjét e méposhtme nuk é&shté atipike:
A)Brinja e paré

B)Brinja dyté

C)Brinja e treté

D)Brinja e dymbédhjeté
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2.Brinjét e vérteta jané brinjét :
A)Nga 1-7

B)Nga 1-10

C)Nga 1-12

D)Asnjéra

3.Angulus sternum formohet népérmijet:
A)Manubrium sternum dhe corpus sterni
B)Manubrium sternum dhe incisura costale
C)Manubrium sternum dhe brinjés
D)Asnjéra

4.Shtylla kurrizore ka funksionet e méposhtme :

A)Mbrojtés
B)Mbéshtetés
C)Lévizor
D)Té gjitha

5.Incisura costale ndodhet né:
A)Vetém né Manubrium sternumi
B)Corpus sternumi

C)Mandibul

D)Vetém né brinjé

6.Shtylla kurrizore paraqgitet e 1évizshme me pérjashtim té regjionit:

A)Cervical
B)Thoracal
C)Lumbar
D)Sacro-cocsigeal

7.Shtylla kurrizorre paragitet mé e shkurtér tek:
A)Adulti

B)Moshuari

C)Adulti dhe i moshuari

D)Asnjéra

8.Brinjét nuk lidhen me:
A)Proceset transversal té vertebrave
B)Sternumi

C)Scapula

D)Trupat e vertebrave

9.Procesi spinos i vertebrave torakale éshté:

A)NEé formé katrore
B)Spina bifida
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C)NEé formé té tjegullave té catisé
D)Asnjéra

10.Nuk ka trup asnjé nga kockat e:
A)Klonoses vertebrale
B)Rregjionit krural

C)Karpeve

D)Femuri

11.Mbledhja e muskujve quhet:
A)Aduksion

B)Abduksion

C)Flexion

D)Extension

12.Pelvisi formohet nga kockat e méposhtme me pérjashtim té:

A)Oss coxae

B)Oss sacrum

C)Oss coccygeum
D)Vertebrés lumbare té pesté

13.Skapula nuk ka:
A)Fose glenoidale
B)Fose subskapulare
C)Fose supraspinate
D)Fose infraspinate

14.Humerusi nuk ka:
A)Fose olekrani
B)Fose kapitis
C)Fose radiale
D)Fose koroide

15.Nuk i takon kafkés:
A)Calvaria
B)Promontorium
C)Glabella

D)Clivus

16.Procesi zigomatik mungon tek:
A)Kocka frontale

B)Kocka zigomatike

C)Kocka temporale

D)Maxilla

17.Atlasi nuk ka:
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A)Procese artikulare
B)Foramen transversal
C)Fovea dentis

D)Dy tuberkulume

18.Eshté proces i skeletit torakal:
A)Procesus stiloideus
B)Procesus xipfoideus
C)Procesus mamillaris
D)Procesus zygomatikus

19.Nuk e gjejmé tek sacrum:
A)Facies artikularis

B)Linea transversal
C)Cornua sacralia

D)Spina sacralis

20.Cili nga muskujt e méposhtém nuk fillon me dy koka:
A)Rectus femoris

B)Digastrikus

C)Pronator teres

D)Gastrocnemius

21.Artikulacioni temporomandibular éshté i tipit:
A)Cilindrik

B)Sferik

C)Elipsoid

D)Enarthrozis

22.Muskujt pektoralé i takojné:
A)Abdomenit

B)Pelvisit

C)Shpinés

D)Toraksit

23.Muskujt e pértypjes inervohen nga:
A)N. facial

B)N. vagus

C)N.trigeminal

D)Asnjéra

24.Muskujt e mimikés:

A)L&vizin manibulén

B)Inervohen nga n. facial

C)Kané inervime té ndryshme nga njéra -tjetra
D)Kané dy pika fiksimi né kocka
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25.Shtrin parakrahun:
A)m.ekstensor karpi radial longus
B)m.ekstensor karpi radial bravis
C)m.ekstensor karpi ulnar
D)m.triceps brakial

26.M.deltoideus fiksohet né:
A)Oss scapula

B)Oss Clavikula

C)Oss humerusi

D)Vertebra e treté

27.Artikulacioni coxo-femoralis éshté:
A)Inkogurent

B)Kongurent

C)Pjesérisht inkogurent

D)Asnjéra

28.Né artikulacionin coxo-femoralis béhen lévizjet rreth:
A)Tre boshteve

B)Dy boshteve

C)Tre dhe mé shumé boshteve

D)Vetém rreth njé boshti

29.Artikulacioni genu realizohet ndérmijet:
A)Femurit, tibies, fibules

B)Femurit, tibies, patelles

C)Femurit dhe tibies

D)Femurit, fibules dhe patelles

30.Né lidhjet e kafkés mbizotérojné:
A)Artikulacionet

B)Suturat

C)Ligamentet

D)Sinkondrozat

31.Cili nga té méposhtmit, éshté funksion i membranés gelizore:
A)inicion transduksionin e sinjalit

B)transporton jone dhe molekula te tjera

C)formon kanale selective

D)té gjitha

32.Qelizat shpenzojné rreth 40% té energjisé sé tyre ditore né procesin e:

A)transport aktiv
B)endocitoze
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C)exocytose
D)difuzion té lehtésuar

33.Me cilin lloj procesi transportohet glukoza prej proteinés mbartése nga njé zoné me
pérgendrim mé té larté, drejt njé zone me pérgendrim mé té ulét:

A)transport aktiv

B)endocitozé

C)difuzion i lehtésuar

D)difuzion i thjeshté

34.Pjesa e sistemit nervor gé konsiderohet e pavullnetshme éshté:
A)SN somatic

B)SN autonom

C)SN sensor

D)SN motor

35.Invaginimet e sarkolemés gé formojné zgjatime né formé gishtérinjsh, gé depértojné né
brendési té fibrés muskulare quhen:

A)retikulum sarkoplazmik

B)retikulum endoplazmatik

C)tubujt T

D)filamentet e aktines

36.Segmenti i miofibrilit i quajtur sarkomer, gjendet midis:
A)dy linjave Z

B)dy bandave A

C)dy zonave H

D)dy aktinave

37.Né njé sinaps neuro-muskular, neuroni e ¢liron neurotransmetuesin né:
A)pllakén motore

B)citoplazmén e qgelizés muskulare

C)cisternat terminale

D)hapésirén sinaptike

38.Njé njési motore pérbéhet nga:

A)té gjitha fibrat muskulare brenda njé muskuli té caktuar
B)nga njé neuron motor dhe fibrat muskulare gé ai kontrakton
C)té gjitha neuronet gé inervojné njé pjesé té caktuar té trupit
D)njé muskul dhe njé nerv

39.Nuk éshté shenjé e inflamacionit:
A)Dhimbja

B)Skugja

C)Temperatura

D)Hypertensioni arterial
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40.Njé nga molekulat e méposhtme bén té mundur gé muskuli té sigurojé energjiné e nevojshme
pér kontraksion, duke gjeneruar ATP prej ADP. Ajo éshté:

A)creatin fosfati

B)fosfokinaza

C)acetilkolinesteraza

D)katalaza

41.Ku ndryshon fizilogjia e kontraksionit muskular midis muskulit té Iémuar dhe atij té strijuar:
A)muskuli i [émuar kontraktohet mé shpejt se ai i strijuar

B)muskuli i strijuar pérdor dy neurotransmetues, ai i lémuar vetém njé

C)muskuli i Iémuar shfaq aktivitet spontan dhe mund té modifikohet nga veprimi i HO
D)muskuli i IEmuar nuk pérmban té njéjtét elemente tkurrés si ai i strijuar

42.Cila nga gelizat e méposhtme prodhon antikorpe:
A)limfocitet T

B)limfocitet B

C)monocitet

D)fagocitet

43.Degézimet nervore té cilat pércjellin impulsin drejt trupit té neuronit, quhen:
A)aksone

B)dentrite

C)trupa Nissl

D)neurofibrile

44 Sistemi nervor autonom nuk inervon:
A)muskulin kardiak

B)gjendrat egzokrine

C)muskulin skeletik

D)traktin tretés

45.Lidhur me pércimin e impulsit nevor, nuk éshté e sakté gé:

A)pércimi i impulsit nervor béhet sipas ligjit gjithcka ose asgjé

B)njé stimulim me intensitet mé té larté shkakton impulse mé té fugishme

C)pércimi i impulsit né fibrat e mielinizuara béhet me kércim nga njé nyje Ranvier né tjetrén
D)arritja e potencialit t& veprimit rrit pérshkueshmériné e membranés aksonale

46.Neurotransmetuesit té cilét rrisin permeabilitetin e membranés post sinaptike pér jonet Na dhe
potencojné impulsin nervor, quhen neurotransmetues:

A)inhibitoré

B)eksitues

C)aktive

D)neutral

47 .Pjesa fillestare e harkut reflektor éshté:
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A)interneuroni
B)fijet efektore
C)receptorét ndijesor
D)neuroni motor

48.Aktiviteti elektrik i muskulit, vlerésohet me:
A)EEG
B)EMG
C)ECG
D)MRI

49.Cili éshté rajoni i retinés qé pérgjigjet pér mprehtésiné e pamjes:
A)sclera

B)Iéngu gelqor

C)fovea centralis

D)disku optic

50.Shkopinjté jané geliza fotoreceptore, qé pérgjigjen pér:
A)informacionin né errésirré

B)pér ngjyrén dhe detajet e objekteve

C)informacionin né drité té bollshme

D)pér ngjyrén, detajet e objekteve dhe informacionin né drité té bollshme

51.Kontrolli i ¢lirimit hormonal béhet nga organizmi me té gjitha rrugét e méposhtme, pérvec:
A)feed-back negative

B)stimulim nervor

C)clirim i HO kontrolluese

D)auto destruksion i gjendrés endocrine

52.Hormonet e méposhtme clirohen nga antehipofiza, pérvec:
A)FSH

B)TSH

C)ACTH

D)HAD

53.Hormoni i prodhuar né kortexin e gjendrés mbiveshkore gé vepron né veshké duke mbajtur
Na e duke eliminuar K dhe gé indirekt ndikon né ruajtjen e presionit arterial, &shté:
A)aldosteroni

B)epinefrina

C)kortizoli

D)adrenalina

54.Rritja e nivelit té hormoneve té tiroides né gjak jep efektet e méposhtme, pérvec:
A)rénie né peshé

B)rritje té metabolizmit bazal

C)rritje té debitit kardiak
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D)rénie té metabolizmit té karbohidrateve

55.Cila pjesé (element) i eritrocitit mund té riciklohet né palcén e kockave, pér prodhimin e
eritrociteve té reja:

A)globina

B)i gjithé eritrociti

C)biliverdina

D)hekuri

56.Cili nga pérbérésit ushgimor éshté mé i réndésishém pér prodhimin e eritrociteve:
A)Ca

B)Na

C)proteinat

D)vitamina B12 dhe acid Folik

10. Nefro, Neuro

1.Cila alternativé pérshkruan né ményreé té sakté, fazat e hemostazés:
A)koagulim i gjakut, formim i trombit, spazmé e enés sé gjakut
B)formim i trombit, koagulim i gjakut, spazmé e enés sé gjakut

C)spazmé e enés sé gjakut, formim i tapés trombocitare, formim i koagulit
D)spazmé e enés sé gjakut, koagulim i enés sé gjakut, formim i trombit

2.Njé person gé ka béré infarkt té muskulit té zemrés, probabilisht ka njé bllokim té:
A)A pulmonare

B)v. cava

C)vv. coronare

D)A coronare

3.Valvulat atrio ventrikulare gjaté ciklit kardiak, mbyllen:

A)kur pace-makeri dérgon njé impuls

B)kur presioni brenda atriumeve éshté mé i madh se presioni brenda ventrikujve
C)kur ventrikujt kontraktohen

D)kur presioni né aorté éshté mé i madh se VM

4.Cila pjesé e zemrés funksionon si pacemaker duke dérguar impulse:
A)nyja sino-atriale

B)nyja atrio-ventrikulare

C)fijet Purkinje

D)tufa e Hiss

5.Kompleksi QRS né ECG tregon:
A)depolarizim té atriumeve

B)depolarizim té ventrikujve para kontraksionit
C)repolarizim té ventrikujve

D)zemrén né getési
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6.C'lloj imuniteti japin vaksinat:
A)imunitet artificial té fituar pasiv
B)imunitet natyral aktiv
C)imunitet natyral pasiv
D)imunitet artificial té fituar aktiv

7.Cili éshté funksioni i mélgisé né digjestion:

A) prodhon enzima digjestive

B)prodhon Iéndé alkaline pér té neutralizuar aciditetin e stomakut
C)prodhon bilé pér té emulguar yndyrnat né zorrén e hollé

D)prodhon substanca gé ndihmojné zorrén e trashé né absorbimin e ujit

8.Cfaré e inicion reflexin e gélltitjes:

A)frika nga gélltitja

B)gjuha gé vértitet né gojé

C)receptorét sensoré gé ndiejné ushgimin né farings
D)receptorét e shijes

9.Receptorét e dégjimit vendosen né:
A)kanalet semicirkulare

B)koklea

C)sakula

D)vestibule

10.Cilat geliza té stomakut sekretojné faktorin intrinsek:
A)gelizat e mukozés

B)gelizat parietale

C)qelizat peptike

D)qgelizat G

11.Cila nga té méposhtmet nuk éshté pérbérje e Iéngut pankreatik:
A)kimotripsina

B)amilaza

C)bikarbonatet

D)acidi klorhidrik

12.Yndyrnat thithen né zorrén e hollé si:
A)acide yndyrore té lira

B)kilomikrone

C)acide yndyrore me transport aktiv
D)triglyceride

13.Lipoproteina gé ul tensionin sipérfagésor té alveolave dhe i bén ato té mos kolabohen quhet:

A)fosfolipid
B)lipoproteiné alveolare
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C)surfactant
D)tensinogjen

14.Sasia maksimale e ajrit gé njé person mund té expirojé pas frymémarrjes mé té thellé té

mundshme, éshté:
A)kapaciteti pulmonar total
B)véllimi reservé expirator
C)véllimi residual
D)véllimi reservé inspirator

15.Imuniteti gelizor sigurohet nga:
A)a .makrofagét

B)bazofilet

C)qelizat T

D)gelizat B

16.0ksigjeni transportohet né gjak kryesisht si:
A)O2 i tretur né plazém

B)deoksihemoglobiné

C)oksihemoglobiné

D)karbaminehemoglobiné

17.Cili nga té méposhtmit nuk éshté funksion i veshkave:
A)zbérthen l1éndét ushgimore té ardhura me gjakun
B)ndihmon né kontrollin e prodhimit té eritrociteve
C)ndihmon né rregullimin e p. arterial

D)rregullon pérberjen, véllimin, pH e l1éngjeve té organizmit

18.Shéndeti sipas teorise Bio-Mjekesore éshté:
A)Mireqgenie shpirterore

B)Miregenie fizike

C)Mungese e semundjes

D)Miregenie mendore

19.Shendeti sipas OBSH eshte:

A)Gjendja e miregenies se plote
B)Mireqgenie fizike dhe shpirterore
C)Miregenie mendore dhe shogerore
D)Miregenie fizike, mendore dhe shogerore

20.Si duhet te konsiderohet shendeti:

A)Ne nje shkalle lineare

B)Ne nje shkalle multidimensionale

C)Ne nje shkalle lineare dhe multidimensionale
D)Asnjera
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21.Shendeti Publik eshte:
A)Shkenca dhe arti i parandalimit te semundjes
B)Veprimtari shogerore dhe politike

C)Shkenca, arti i parandalimit te sémundjes dhe veprimtari shogerore dhe politike

D)Asnjera

22.Shendeti Publik e ka fokusin:
A)Ne popullate

B)Ne individe

C)Ne institucionet shendetesore
D)Ne politikat shendetesore

23.Shendeti Publik e ka fokusin:

A)Ne parandalimin e semundjeve

B)Ne sherbimet shendetesore

C)Ne parandalimin e sémundjeve dhe ne sherbimet shendetesore
D)Asnjera

24.Shendeti publik e ka fokusin:
A)Diagnostikimin e semundjeve

B)Ne trajtimin e semundjeve

C)Ne diagnostikimin e hershem te semundjeve
D)Asnjera

25.Shendeti publik i "vjeter" konsistonte ne:

A)Organizimin e sherbimeve shendetesore

B)Sigurine ushgimore

C)Organizimin e sherbimeve shendetesore dhe sigurine ushgimore
D)Asnjera

26.Parimet etike te shendetit publik te "ri" jane:
A)Barazia dhe solidariteti

B)Vlerat morale

C)Mospjesemarrja

D)Asnjera

27.Karakteristika unike e shendetit publik:
A)Aplikimi i nje disipline

B)Aplikimi i trajtimit

C)Aplikimi i parandalimit

D)Te gjitha

28.Karakteristika unike e shendetit publik:
A)Aplikimi i njekohshem i shume disiplinave
B)Aplikimi i diagnostikimit

C)Perdorimi i burimeve financiare pa eficince
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D)Asnjera

29.Funksionet e shendetit publik te "ri" :
A)Forcimi i infrastruktures

B)Udheheqgja e punes kerkimore-shkencore

C)Adaptimi i nje pergasje komunitare
D)Te gjitha

11. Shéndet Publik

1.Fushat e veprimit te shendetit publik te ri:
A)Adaptimi i nje pergasje multi-faktoriale
B)Sigurimi i pjesemarrjes se gjere te komunitetit

C)Forcimi i kapaciteteve institucionale
D)Asnjera

2.Sfidat e shendetit publik te ri:
A)Obeziteti

B)Asbestoza

C)Kanceri i endometrit

D)Te gjitha

3.Epidemiologjia studion:
A)Statistiken

B)Higjenen

C)Shpeshtesine e semundjeve
D)Metodat

4.Faktoret demografike kane te bejne me:

A)Nivelin e enzimave
B)Aktivitetin fizik
C)Grupet etnike
D)Grupin e gjakut

5.Faktoret biologjike jane si p.sh.:
A)Gjendja e punesimit
B)Anti-trupat

C)Sjelljet seksuale

D)Te gjitha

6.Faktoret gjenetike jane:
A)Mosha

B)Duhanpirja
C)Konsumi i alkolit
D)Asnjera
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7.Faktoret socio-ekonomike jane:
A)Aktiviteti fizik

B)Profesioni

C)Perdorimi i drogave

D)Te gjitha

8.Stili dhe menyra e jeteses kane te bejne me:

A)Duhanpirjen
B)Sjelljet seksuale
C)Faktoret dietetike
D)Te gjitha

9.Qellimi i nje kerkimi epidemiologjik eshte:

A)Ndricimi i faktoreve etiologjike
B)Studimet eksperimentale
C)Studimet transversale
D)Asnjera

10.Randomizimi ndodh ne:
A)Studimet transversale
B)Studimet rast-kontroll
C)Studimet kohorte
D)Asnjera

11.Epidemia i referohet:
A)Rritjes se incidences
B)Rritjes se prevalences
C)Rritjes se rriskut relativ
D)Te gjitha

12.Pandemia i referofehet:
A)Rritjes incidences
B)Rritjes se rriskut relativ
C)Rritjes se prevalences
D)Asnjera

13.Kurba epidemike perfageson:
A)lncidencen

B)Imunitetin e grupit

C)Shperndarjen e periudhave te inkubacionit
D)Asnjera

14.Fluoroza eshte nje:
A)Pandemi

B)Endemi

C)Epidemi
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D)Asnjera

15.Survejanca epidemiologjike eshte:

A)Pasive
B)Sentinele
C)Aktive
D)Te gjitha

16.Incidenca eshte:
A)Numri i rasteve te reja
B)Prevalence

C)Studim rasti

D)Te gjitha

17.Prevalenca eshte:
A)lncidence
B)Epidemi

C)Rrisk relativ
D)Asnjera

18.Studimet deskriptive jane:
A)Analitike

B)Vezhguese
C)Eksperimentale

D)Asnjera

19.Studimet analitike:
A)Zbulojne lidhje
B)Provojne hipoteza
C)Rrezojne hipoteza
D)Te gjitha

20.Ne cilat studime, studiuesi luan rol aktiv:

A)Studimet kohorte
B)Studimet eksperimentale
C)Studimet trasversale
D)Asnjera

21.Studimet kohorte njehsojne:
A)Prevalencen

B)Incidencen

C)Prevalencen dhe incidencen
D)Asnjera

22.Studimet rast-kontroll:
A)Jane me kosto te ulet
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B)Jane me Kkosto te larte
C)Jane me kosto mesatare
D)Asnjera

23.Rreziku absolut eshte:
A)Incidenca e semundjes
B)Prevalenca e semundjes
C)Diferenca e rriskut
D)Asnjera

24.Madhesite e shogerimit jane:
A)Madhesi te shpeshtesise
B)Madhesi te frekuences
C)Madhesi te semundjes
D)Asnjera

25.Studimet kohorte jane:

A)Kosto te ulet

B)Kaosto te larte

C)Me periudhe te shkurter per tu zhvilluar
D)Te gjitha

26.Studimet eksperimentale jane:

A)Eksperimente te mirefillta

B)Pseudo-eksperimente

C)Eksperimente te miréfillta dhe pseudo-eksperimente
D)Asnjera

27.Studimet vezhguese jane:
A)Observuese

B)Analitike

C)Deskriptive

D)Asnjera

28.Nje lidhje mund te jete:
A)Statistikore

B)Shkakesore

C)Statistikore dhe shkakesore
D)Asnjera

29.Pér ribozomet nuk éshté e vérteté gé:
A)NE to kryhet sinteza e proteinave
B)Pérmbajné arn

C)Pérbéhen nga subuniteti i madh dhe i vogél
D)Nuk pérmbajné proteina strukturore
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30.Nuk éshté e vérteté gé bérthama:

A)Ka pérmasa té ndryshme né geliza té ndryshme
B)Ka forma té ndryshme ne geliza té ndryshme
C)Permban material gjenetik ne trajten e adn
D)Vendoset gjithmoné né gendér té qgelizés

31.Gjeni pohimin e gabuar pér indin epitelial:
A)Ka pozicion kufitar

B)Ka ené gjaku

C)Ka veti rigjeneruese

D)Ka polaritet té theksuar né disa lloje gelizash

32.Cili pohim éshté i gabuar pér adn:
A)Gjendet vetém né bérthamé
B)Shogérohet nga proteinat histone
C)Organizohet né kromozome
D)Organizohet né kromatiné

33.Formimi i njékohshém i eritrocitit, trombocitit dhe granulociteve realizohet né:

A)Nyjen limfatike

B)Lien

C)Palcén e kuge té kockave
D)Hepar

34.Pér neuronin éshté e gabuar gé:

A)éshté njésia morfologjike dhe funksionale e indit nervor
B)nuk ka aftési té shumohet

C)aksonet e tij permbajne lende tigroide

D)dentritet jané mé té shkurtér se aksoni

35.Pér pankreasin éshté e gabuar gé:

A)ka funksion endokrin dhe ekzokrin

B)indi ekzokrin paraqitet ne trajten e ishujve te langehansit
C)pjesa ekzokrine pérbén pjesén mé té madhe té gjendrés
D)pjesa endokrine prodhon glukagon

36.NEé veshké sintetizohen substancat e méposhtme, pérveg:

A)Reninés
B)Eritropoetinés
C)Aldosteronit
D)Angiotensinogjenit

37.Epiteli i kavitetit oral &shté:

A)ME i keratinizuari i trupit té njeriut
B)Pseudo-shuméshtresor prizmatik

C)I mbuluar né sipérfage nga indi muskulor
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D)Shuméshtresor i sheshté

38.Cili éshté pohim i gabuar pér kompleksin golxhi:
A)vendoset pérballé bérthamés

B)éshté mé i shprehur né gelizat sekretore

C)né té kryhet trafiku mé i madh i makromolekulave
D)ndérmijet tij dhe rep-it ka komunikim direkt

39.Gjeni pohimin e gabuar né lidhje me bérthamén:
A)Madhésia e saj éshté e ndryshme né geliza té ndryshme
B)Qelizat kané gjithmoné vetém njé bérthamé

C)Ajo mund té gjendet né dy gjendje fizike

D)Kromatina éshté pérbérja kryesore e bérthamés

40.Cila nga gelizat e méposhtme nuk éshté autoktone né indin lidhor:

A)Fibroblastet
B)Eozinofilet
C)Qelizat mezenkimale
D)Mastocitet

41.Pér eritrocitet éshté e gabuar gé:

A)Kané bérthamé

B)Pé&rmbajné proteinén hemoglobiné

C)Kané formén e diskut bikonkav

D)Kané funksion transportin e oksigjenit dhe dioksidit t& karbonit

12. Etiké, Histologji

1.Pér eozinofilet nuk éshté e vérteté qé:
A)BEjné pjesé né serité granulocitare

B)Kané granula specifike me nuancé portokalli
C)Kané bérthamé té rrumbullakét

D)Rritja e numrit té tyre quhet eozinofili

2.Cili funksion nuk i pérket neuroglisé:
A)mbéshtetés

B)ushqgyes

C)pércjellés

D)kufizues

3.Cilat geliza nuk pérbéjné mukozén e kavitetit nazal:
A)olfaktore

B)parietale

C)mbéshtetése

D)kaliciforme
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4.Né lékurén e hollé mungon shtresa:
A)Bazale

B)E shndritshme

C)Kokrrizore

D)E brirézuar

5.Gjeni pohimin e gabuar mbi uterusin:
A)Pérbéhet nga tre shtresa

B)Eshté vendi i implantimit té vezés sé fekonduar
C)Epiteli i tij pérbéhet nga dy shtresa

D)Shtresa muskulore éshté mé e holla

6.Fibrocitet kané tipar karakteristik:

A)Praniné e zgjatimeve té shumta citoplazmatike
B)Organelet citoplazmatike té zhvilluara
C)Formén boshtore té bérthamés

D)Bérthamén eukromatinike

7.Eritrocitet kané tipar karakteristik:
A)Gjatésiné 60-80 milimetér
B)Ngjyrén blu té bérthamés
C)Diametrin 7-8 mikrometér
D)Formén bikonvekse

8.Bazofilia:

A)Eshté mungesa e gelizave bazale

B)Nuk egziston sepse bazofilet pérbéjné mé pak se 1% té leukociteve
C)Eshté ulja e sasise sé bazofileve

D)Eshté rritje e numrit té bazofileve

9.Palca e kockave nuk ka funksion:
A)Hematoklazik

B)Lokomotor
C)Retikulo-endotelial
D)Hemopoetik

10.Fijet muskulare té skeletit, né prerje térthore jané:
A)Me formé poligonale

B)Me pamje té vijézuar

C)Pa bérthamé

D)Me bérthamé né gendér té gelizés

11.Qelizat e mikroglisé né sistemin nervor gendror jané:
A)Me funksion pércjellés

B)Me origjiné nga indi muskulor

C)Me funksion fagocitar
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D)Pérbérése té mielinés

12.Mukoza olfaktore né kavitetin nazal mbulon:
A)Gjithé sipérfagen

B)Pjesén superiore

C)Pjesén mé té madhe

D)Pjesén inferiore

13.Gjendrat sublinguale:

A)Prodhojné sekrecion té pérzier
B)Prodhojné sekrecion vetém seroz
C)Nuk kané gjysmehénéza té xhianucit
D)Kané geliza centroacinare

14.Né pérbérje té acinusit pankreatik marrin pjesé edhe:
A)lshujt e langerhansit

B)Qelizat sertoli

C)Qelizat centroacinare

D)Qelizat beta

15.Né glomerula:

A)Pérgéndrohet urina

B)Ka geliza mezangiale

C)Nuk ka podocite

D)Sintetizohet eritropoetina dhe renina

16.Né terrenet gelizore nuk nevojiten:
A)Kushtet aseptike
B)Antinflamatorét

C)Bujonet organike

D)Antibiotikét

17.Eutanazia pasive:

A)Eshte e pranueshme né stadin terminal té njé sémundje té pashérueshme
B)Kérkon dhénien e njé séré medikamentesh gé pérshpejtojné vdekjen
C)Zgjat vuajtjen e pacientit

D)Zbatimi i saj éshté né kundérshtim me konceptin e sé drejtés pér té vdekur

18.Egzaminimi objektiv nga piképamja etike:

A)merr pér bazé edhe faktorét psikologjiké, shumé té réndésishém pér pacientin
B)éshté mé i réndésishém se egzaminimi subjektiv

C)mund té jeté i barasvlefshém me egzaminimin subjektiv

D)duhet té jeté gjithmoné i barasvlefshém me ekzaminimin subjektiv

19.Né gjendjen vegjetative ndérprerja e ushqyerjes nazogastrike, éshté e pranueshme sipas:
A)parimit té totalitetit
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B)konceptit té cilésisé sé jetés
C)konceptit té shenjtérimit té jetés
D)parimit té konfidencialitetit

20.Sjellja regresive e pacientit e shfaqur gjaté periudhés kalimtare ose té tranzicionit:
A)éshté e pakthyeshme

B)vonon kohén e shérimit té pacientit

C)éshté karakteristiké pér stadin e treté ose té konvalishencés

D)éshté e nevojshme pér pacientin

21.Kujdesi mjekésor paliativ:

A)konsiston né zgjatjen e jetés sé pacientit

B)vepron mbi shkakun e njé sémundjeje

C)pérdoret né stadin terminal té njé sémundjeje té pashérueshme
D)pérfshin vetém terapiné psikologjike té pacientit

22.Eutanazia pasive:

A)zgjat jetén e pacientit

B)kérkon pérdorimin e terapisé intensive

C)zbatohet né sémundje té pashérueshme, pavarésisht stadit té€ sémundjes
D)refuzon teprimin terapeutik

23.Konsenti éshté shprehje e parimit:
A)utilitarist

B)té pavarésisé dhe paprekshmérisé sé personit
C)té totalitetit

D)konfidencialitetit

24.Cila nga simptomat e méposhtme éshté shenja kryesore e jatrogjenive:
A)pagjumésia

B)djersitja e shtuar

C)dobésia e pérgjithshme

D)frika (fobia) nga vdekja ose nga ndonjé sémundje e pashérueshme

25.Cila nga shprehjet e méposhtme mbi Moralin éshté e gabuar:

A)ka té béjé drejtpérdrejt me veprimet gé pasqyrojné sjelljet e njerézve
B)tek morali normat jané té dhéna

C)ka njé domethenie mé té gjeré dhe me té thellé sesa Etika

D)né themel té cdo veprimi moral géndron fjala "duhet”

26.Né teorité e jo pasojave:

A)veprimi éshté i drejté nése ai &shté i bazuar vetém né ligje apo rregullore
B)veprimi éshté korrekt nése funksionon dhe nése éshté mése i domosdoshém
C)veprimi &shté i miré pér aq kohé sa efektet jané té mira

D)veprimi &shté i miré nése nga ky pérfiton veté personi
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27.Terapia "mbéshtetése™ né stadin e treté té periudhés kalimtare ose té tranzicionit té pacientit:
A)kryhet nga infermieri

B)kryhet nga veté pacienti

C)kérkon njé eksperiencé mjekésore té personelit mjekésor

D)asnjéra

28.Mjekimi paliativ:

A)pérdoret te njé sémundje e pakurueshme pavarésisht stadit té sémundjes
B)pérfshin vetém mjekimin me barna té pacientit

C)ruan dinjitetin dhe pavarésiné e pacientit

D)pérdoret tek pacientét gé vuajné nga sémundje kronike

29.Pér cilén nga stadet e periudhés kalimtare ose té tranzicionit, pér pacientin éshté karakteristike
sjellja regresive:

A)stadin e paré

B)stadin e dyté

C)stadin e treté

D)né té tre stadet

30.Koncepti i cilesisé sé jetés, né rrethanat kur jeta e pacientit mbahet né kushte artificiale:
A)Vvé theksin tek ekzistenca biologjike e jetés, pavarésisht cilésisé sé saj

B)mbéshtet konceptin e karakterit té shenjté té jetés

C)thekson se jeta e njeriut nuk duhet té zgjatet

D)mbéshtet zgjatjen e jetés sé pacientit

31.Mohimi i sémundjes, pér cilin stad té periudhés kalimtare ose té tranzicionit éshté
karakteristike:

A)stadin e paré

B)stadin e dyté

C)stadin e treté

D)té 3 stadet

32.Plotésimi i detyrés sé parandalimit té sémundjeve, ka cuar né konflikt me parimin e:
A)universalitetit

B)mirébérésisé

C)konfidencialitetit

D)barazisé

33.Parimi i pavarésisé sé pacientit pér té refuzuar mjekimin, hyn né konflikt me parimin:
A)utilitarist

B)té barazisé

C)drejtésisé dhe paanshmérisé

D)mirébérésisé

34.Simptoma e hospitalitetit éshté karakteristike pér ata pacienté, té cilét:
A)nuk e durojne dot varésiné nga té tjerét
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B)e kané té véshtiré té zbatojné regjimin e késhilluar
C)fillojné té preokupohen pér vetveten gé té rifillojné punén sa mé paré
D)e pelgejné shumé regresionin dhe duan gé ta zgjasin até pambarim

35.Né cilin rast nuk duhet té respektohet sekreti mjekésor:
A)sémundje té trashéguara

B)somnambulizmi

C)disa sémundje té rénda infektive

D)enuresis nokturna

36.Cili nga pohimet mbi fatkeqgésiné mjekésore éshté i gabuar:

A)éshte e lidhur me sémundje té rénda té pacientit

B)vjen si pasojé e vegorive individuale té organizmit

C)vjen si pasojé e njé gabimi apo pakujdesie té njeriut té shéndetésisé
D)éshté pasojé e ndérlikimeve gjaté progedurave té ndryshme mjekésore

37.Jatrogjenité mund té njihen ndryshe dhe si:
A)gabime diagnostike

B)fatkegési mjekésore

C)sémundje sugjestionuese né mjekési
D)gabime terapeutike

38.L&vizja "Hospike" iu ofron ndihmé:
A)té sémuréve kroniké

B)pacientéve me nivel té ulét ekonomik
C)té sémuréve té pashpresé pér jetén
D)té sémuréve handikapaté

39.Tek pacientet e moshuar, ka:

A)shtim té perceptimit té dhimbjes

B)ulje té pragut té dhimbjes

C)dhimbje atipike

D)rigjenerim té neuroneve né palcén shpinore

40.Cili nga pohimet gé lidhen me Teprimin terapeutik, éshté i gabuar:
A)pérdoret tek pacientet né stadin terminal té sémundjes

B)ka pér géllim zgjatjen e jetés sé pacientit

C)nga piképamja etike pranohet né bazé té konceptit té sé drejtés pér te vdekur
D)éshté né pérputhje me konceptin e shenjtérimit té jetés

41.Testamenti i jetés:

A)i paraprin pérdorimit té eutanazisé aktive

B)shkruhet nga pacienti né momentet e fundit té jetés sé tij
C)hyn né fuqi pas vdekjes sé pacientit

D)mbéshtetet né zbatimin e konsentit
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42 .Pranimi zyrtar i eutanazisé aktive, do té rrité mundésité pér:
A)kérkime né fushén e mjekésisé paliative

B)zbulimin e ndonjé medikamenti té ri pér shpétimin e pacientit
C)abuzime té ndryshme me pacientét

D)pérjashtimin e ndonjé diagnoze té gabuar né lidhje me pacientin

43.Gabimet mjekésore té shkaktuara nga veté njerézit e shéndetésisé, quhen:
A)gabime diagnostike

B)jatrogjeni

C)gabime tekniko - kuruese

D)gabime taktiko - kuruese

44.Cila nga alternativat e méposhtme né lidhje me Dashjen kriminale éshté e gabuar:

A)bén pjesé ne Shkeljet e Kodit Penal
B)quhet krim mjekésor

C)bén pjesé ne shkeljet e Kodit Deontologjik
D)kryhet me géllim nga njeriu i shéndetésisé

45.Né dhimbjen kronike, pacienti:

A)shfaq grimasa né fytyré

B)flet shumicén e kohés pér dhimbjen
C)gan dhe rénkon gjithé kohén nga dhimbja
D)ka shenja depresioni

46.Vaksinat japin:

A)imunitet artificial te fituar pasiv
B)imunitet natyral aktiv
C)imunitet natyral pasiv
D)imunitet artificial te fituar aktiv

47.Nuk luan rol mbrojtes ne traktin respirator:
A) hunda

B)goja

C)epiteli respirator

D)leukocitet

48.Ajri rezidual i mushkerive:

A)matet me spirometer

B)varion nga 2000-3000 ml

C)quhet sasia e ajrit ge mbetet ne mushkeri pas nje frymenxjerrje te sforcuar
D)quhet sasia e ajrit ge del gjate nje frymenxjerrje normale

49.Nuk eshte shenje e inflamacionit:
A)dhimbja

B)skugja

C)ethja
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D)enjtja

50.Adrenalina prodhohet ne:
A)koren e surenales
B)pankreas

C)hipofizen e perparme
D)koren renale

51.Nivelet mesatare te ekspozimit:

A)Te destinuara per ekspozimet 15 minuteshe
B)Te destinuara per ekspozimet 8 oreshe
C)Nuk duhen tejkaluar per asnje moment
D)Asnjera
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